

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका नांदेड

मंगळवार, दिनांक 11.09.2018 रोजी सकाळी 11.00 वाजता नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिकेची सर्वसाधारण सभा महानगरपालिकेच्या शंकररावजी चव्हाण सभागृहात भरविण्यात आली होती.

उपस्थिती नोंदणी रजिस्टर मध्ये स्वाक्षरी करून सदर सभेस खालील स.सदस्य उपस्थित होते.

मा. सौ. भवरे शिलाबाई किशोर, महापौर

सर्वश्री श्रीमती/

पाटील विनय विश्वांबर	राऊत दिपक नरहरी
पाटील सुनंदा सुभाष	कल्याणकर ज्योती किशन
कल्याणकर बालाजी देवीदास	कदम ज्योती मनिष
तुप्पेकर संगीता सखाराम	मुळे कविता संतोष
पवळे उमेश देवराव	पूरी कौशल्या शंकर
कोकाटे करुणा भीमराव	गाडीवाले संदिपसिंह शंकरसिंह
वाघमारे दयानंद नामदेव	बिरकले सरिता बालाजीराव
स्वामी शैलजा किशोर	चव्हाण आनंद शंकरराव
पिंपळे महेंद्र हिरामन	पावडे जयश्री निलेश
नेरलकर अपर्णा ऋषीकेश	खान फारुख अली इलीयाज खान
यन्न्म राजेश लक्ष्मीनारायण	कनकदंडे महेश मारोतराव
चव्हाण उमेशसिंह अशोकसिंग	पाटील संगीता विठ्ठल
खान अब्दुल अलीम खान अब्दुल जलील खान	सोनाळे दुष्यंत गणेशराज
येवनकर मोहिनी विजय	खान सलीमा बेगम नुरुल्ला खान
गड्डम नागनाथ दत्तात्रय	पवळे पुजा बालाजी
स्वामी किशोर मल्लीकार्जून	गाडीवाले मनमितकौर नरेंद्रसिंह
गजभारे बापुराव नागोराव	शहाणे अल्का जगदीश
पवार जयश्री परमेश्वर	गाडीवाले विरेंद्रसिंह जगतसिंह
सय्यद शेर अली अ. महेबुब अली	खान म.मसुद अहेमद खान उस्मान खान
अब्दुल सत्तार अ. गफुर	शमीम बेगम शेख जावीद
अरशीया कौसर मोहम्मद हबीब	अ. रशिद अ. गणी
सोनकांबळे गंगाबाई मल्हारी	कुरेशी रेहाना बेगम चाँद पाशा
अब्दुल शमीम अब्दुल्ला साब	मोहम्मद साबेर चाउस मोहम्मद नासेर चाउस
शबाना बेगम मो. नासेर	कोकुलवार नागेश गोविंद
कापुरे गितांजली रामदास	अ. हफीज अ. करीम
आयेशा बेगम शे. असलम (बाबुभाई खोकेवाले)	फारुख हुसेन कासीम पिरान
सोडी गुरुप्रितकौर दिलीपसिंह	खालसा प्रकाशकौर सुरजितसिंह
रावत भानुसिंग गयादिनसिंग	तेहरा अमीतसिंग गोपालसिंग
मुथा कांताबाई प्रकाशचंद	यादव प्रभा इश्वरलाल
नवाब गुरमितसिंह ब-यामसिंह	धबाले दिक्षा कपिल
शोएब आफाख स. मजहर हुसेन	गोडबोले ज्योत्सना राजु
अ. फयीम अ. मुनीर	मोरे दिपाली संतोष
काळे राजु गोविंदराव	जाधव श्रीनिवास नारायणराव
देशमुख मंगला गजानन	

सभेच्या अध्यक्षस्थानी मा. सौ. भवरे शिलाबाई किशोर, महापौर हे होते तसेच मा. श्री लहुराज माळी आयुक्त, श्री कंदेवार मुख्यलेखाधिकारी, गिता ठाकरे उपआयुक्त (प्रशासन), श्री प्र.मा. येवले उपआयुक्त, श्री विलास भोसीकर उपआयुक्त, श्री गिरीष कदम, कार्यकारी अभियंता (साबांवि). श्री सुग्रीव अंधारे कार्यकारी अभियंता पापुजनि, श्री माधव बाशेट्टी शहर अभियंता, सौ. सविता चौव्हाण प्र. वैद्यकिय आरोग्य अधिकारी व महानगरपालिकेतील सर्व क्षेत्रीय कार्यालयातील सहायक आयुक्त, व सर्व विभाग प्रमुख उपस्थित होते.

सुरवातीस नेहमी प्रमाणे वंदे मातरम हे सामुहिक गित म्हणण्यात येते.

वंदे मातरम हे सामुहिक गित म्हणण्यात आले.

महापौर

अब्दुल सत्तार

सभेचे काकाजास सुरुवात करण्यात येते.

माजी पंतप्रधान अटीलबिहारी वाजपेयी, माजी नगरसेवक अन्वर जावेद यांचे दुःखद निधन झाले, यांना श्रध्दांजली अर्पण करण्यात यावी, तसेच नगरसेवक उमेश चव्हाण यांचे वडील अशोकसिंह चव्हाण यांचे निधन झाले त्यांना श्रध्दांजली अर्पण करण्यात यावी.

**सभागृहनेता
महापौर**

श्री अब्दुल सत्तार यांनी जो श्रध्दांजलीचा प्रस्ताव मांडला त्यास संपुर्ण सभागृहाचे अनुमोदन आहे.
श्री अ. सत्तार यांनी माजी पंतप्रधान तथा भाजपाचे ज्येष्ठनेते श्री अटलबिहारी वाजपेयी, काँग्रेस जेष्ठनेते श्री गुरुरामदास कामत, माजी काँग्रेसचे नगरसेवक श्री अन्वर जावीद, तसेच श्री अशोक चौव्हाण यांचे वडील श्री अशोकसिंह चौव्हाण यांचे दुखःद निधन झाल्यामुळे या सर्वांना स्तब्ध उभे राहून श्रध्दांजली अर्पण करण्याचा जो प्रस्ताव मांडला त्यास मान्यता देण्यात येते.

ठराव क्रं. 84

ठराव

माजी पंतप्रधान तथा भाजपाचे ज्येष्ठनेते श्री अटलबिहारी वाजपेयी, काँग्रेस जेष्ठनेते श्री गुरुरामदास कामत, माजी काँग्रेसचे नगरसेवक श्री अन्वर जावीद, तसेच श्री अशोक चौव्हाण यांचे वडील श्री अशोकसिंह चौव्हाण यांचे दुखःद निधन झाल्यामुळे या सर्वांना स्तब्ध उभे राहून श्रध्दांजली अर्पण करण्यास ही मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते मान्यता देते.

अर्पणा नेरलकर

मागे घाटकोपरच्या दहीहंडीच्या कार्यक्रमात आमदार राम कदम यांनी जे वक्तव्य केले की, मुली पळून आणून मी तीच्या सोबत लग्न लावून देतो असे बोलले आहे या राम कदम आमदाराचा निषेध करते व त्याचा ठराव करण्यात यावा. तो शासनास पाठवावे. महीलांचे कामे होत नाहीत. त्यामुळे आयुक्त साहेबांनी स्वतः लक्ष द्यावे.

जयश्री पावडे

सौ. अर्पणा नेरलकर यांनी आमदार राम कदम यांचे व्यक्तव्या बाबत निषेधचा जो प्रस्ताव मांडला त्यास माझे अनुमोदन आहे त्यास मान्यता देण्यात यावी.

महापौर

सौ. अर्पणा नेरलकर यांनी मागे घाटकोपरच्या दहीहंडीच्या कार्यक्रमात आमदार राम कदम यांनी जे वक्तव्य केले की, मुली पळून आणून मी तीच्या सोबत लग्न लावून देतो असे बोलले आहे या राम कदम आमदाराचा निषेध करण्याचा जो प्रस्ताव मांडला त्यास मान्यता देण्यात येते.

ठराव क्रं. 85

ठराव

भाजपाचे आमदार श्री राम कदम यांनी नुकत्याच महिलांसाठी अपशब्दाचा वापर केल्यामुळे त्यांचा राजीनामा घेवून त्यांचा निषेध करण्यास हि मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते मान्यता देते.

फारूख अली खाँ

सन 2016 ला आकृती बंधचा विषय पास करण्यात आला होता त्यास मागील महापौराची मान्यता घेवून आता आयुक्त साहेबांनी त्यावर सही करून शासनास पाठविला आहे. मागील महापौरांची सही त्या प्रस्तावावर का घेण्यात आली तसे पाहिले तर आताच्या महापौराच्या सहीने तो प्रस्ताव जाणे गरजेचे होते. परंतू तसे झालेले नाही हे चुक आहे.

**अब्दुल सत्तार
नगरसचिव**

आकृती बंधचा विषय शासनाकडे का उशिरा पाठविण्यात आला, तो आता वापस मागविण्यात यावा. नांदेड नगरपालिकेचे व वाघाळा नगरपालिका मिळून त्याचे रुपांतर नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिकेत 1997 ला झालेले आहे. जवळपास 19 ते 20 वर्ष पुर्ण झाली आहेत तेव्हा पासून सन 2013 मध्ये आयुक्त महोदयांनी आकृती बंधाचा शासनाकडे पाठविला. त्यानंतरच्या आयुक्तांनी महासभेची परवानगी न घेता तो शासनाकडे पाठविला होता. त्यावेळी तत्कालीन महापौर व मा.खासदार यांनी आक्षेप दाखल केला त्यामुळे शासनाने महासभेची मान्यता घेवून तो प्रस्ताव सभेच्या मान्यतेसाठी परत पाठविला आहे. यानुसार याच महासभेने ठराव करून मा. महापौर व मा.आयुक्त यांना अधिकार प्रदान करण्यात आले होते. मुळ आक्षेप हा तत्कालीन महापौर स्वामी मंडम यांचा होता त्यामुळे त्यांची मान्यता घेण्यात आलेली आहे, ते योग्य आहे. ठराव पास झाला दोन आयुक्तांनी त्यावर निर्णय होवू शकला नाही आताचे आयुक्त महोदयांनी हा प्रस्ताव शासनाकडे सादर केला आहे.

फारूख अली खाँ

दोन आयुक्तांनी तो प्रस्ताव पाठविला नाही त्यांना तो प्रस्ताव लक्षात आला नाही काय हे सांगावे. आताचे आयुक्तांनी पाठविले आहे हे चांगले झाले आहे.

स. शेर अली

एका अधिका-यांने हा प्रस्ताव पाठविला आहे त्यांना वाटत होते की, आम्ही हा प्रस्ताव पाठवू शकतो. हा प्रस्ताव ज्या महापौराच्या कार्यकाळात जाणे आवश्यक होते त्यावेळी तो गेला नाही, त्यामुळे आताचे जे महापौर /सभागृह आहे त्यांच्यासमोर हा प्रस्ताव आला पाहीजे होता तो आलेला नाही. माझी महापौराची बँक डेटमध्ये सही घेण्यात आली हा माझा आरोप आहे. हा पाठवलेला प्रस्ताव लीगल आहे काय याचा खुलासा करावा. आता ते अक्टींग महापौर नाहीत तर त्यांची सही कशी घेवू शकता हे सांगावे. सन 2012 व 2016 हे या वेळी प्रस्ताव पाठविला होता त्यापैकी कोणता बरोबर आहे याचाही खुलासा करावा.

अब्दुल सत्तार

किती वर्ष प्रस्ताव पेंडींग होता हे सांगावे. नविन सदस्य निवडून आलेले आहेत त्यांनाही माहिती झाली पाहीजे. पुढील सभे याची माहिती देण्यात यावी. सर्व सविस्तर माहितीसह हा प्रस्ताव सर्वसाधारण सभेच्या समोर आणावा. तत्कालीन महापौराचे मी अभिनंदन करतो.

सभागृह नेता	सर्व सभागृहातील सदस्यांच्या भावना लक्षात घेता सदर आकृती बंधाचा प्रस्ताव सभेच्या समोर सादर करावा.
स. शेर अली	ठराव पारीत झाल्यानंतर त्याची अंमलबजावणी करण्याचा कालावधी काही ठरलेला आहे कि नाही किंवा विखंडीत करण्याचा कालावधी ठरलेला आहे किंवा कसे हे सांगावे. दिलेले अधिकार हे किती कालावधी साठी असतात हेही सांगावे. माझे असे मत आहे की कार्यकाळ संपला कि अधिकार संपला.
भानुसिंग रावत	ठराव पारीत झाल्यानंतर त्याची अंमलबजावणी करण्याचा कालावधी काही असेल ते सांगावे किंवा विखंडीत करण्याचा कालावधी ठरलेला आहे किंवा कसे.
आयुक्त	आपली जी मागणी आहे कि मागील महापौरांनी सही केंव्हा केली याची सर्व माहिती घेवून पुढील सभेत सादर करण्यात येईल.
स. शेर अली	माझी मागणी अशी आहे की, जी कॉन्सील होती त्या कॉन्सीलला अधिकार दिले होते तो कालावधी पूर्ण झाला त्यामुळे त्यांची आता का सही घेण्यात आली हे सांगावे. काय एकादे प्रकरण 40 वर्ष प्रलंबित आहे तर तो पर्यंत त्यांना ते अधिकार असतात काय याचा खुलासा करावा.
भानुसिंग रावत	यात जे कोणी दोषी आहेत त्यांच्यावर कार्यवाही करण्यात यावी.
भानुसिंग रावत	शिक्षकास आकृती बंदात समाविष्ट करण्यात आलेले आहे काय ? नसेल केले तर ते करण्यात यावे.डॉक्टर व इतर कर्मचारी आहेत यांचा समावेश करावा.
स. शेर अली	शिक्षकाच्या पदास आकृती बंदात समाविष्ट केले किंवा कसे हे सांगावे. डॉक्टरांचाही समावेश करावा.
फारुख अली खॉ	शिक्षकास आकृती बंदात का समावेश केला नाही.
स. शेर अली	आमच्या एरीयात एक शाळेचा प्रस्ताव शासनाला पाठविला आहे. तो प्रस्ताव गेला असल्याने त्यासाठी लागणारे शिक्षकाचा समावेश या प्रस्तावात का करण्यात आला नाही.
शिक्षणाधिकारी	आपल्याकडे दहा पदाची आवश्यकता आहे त्यामुळे आपण 5 उर्दू व 5 मराठीचे शिक्षकांचा समावेश करण्यात आलेला आहे. दरवर्षी संच मान्यता होत असते त्यानुसार हे पदे फीक्स नाहीत मागच्या वर्षी 89 पदे संच मान्यतेत मंजूर होती त्यामुळे ही पदे आकृती बंदात आहेत.
स. शेर अली	मा. आयुक्तांच्या सहीने प्रस्ताव पाठविला आहे त्याचा यात समावेश आहे काय हे स्पष्ट करावे. जो प्रस्ताव पाठविलेला आहे त्यात केवळ मान्य पदाचा पाठविलेला आहे काय याचा खुलासा करावा. समाभावित पद आहेत.
शिक्षणाधिकारी	शासनाकडे आपण प्रस्ताव पाठविलेला आहे.मागच्या आकृती बंदात त्याचा समावेश केलेला नाही.
फारुख अली खॉ	या आकृती बंदाच्या प्रस्तावात अभियंते, पाणी पुरवठ्याचे लेबर, इतर ही कर्मचारी काम करीत आहे त्यांचा समावेश केला आहे काय हे सांगावे.
स. शेर अली	मा. आयुक्तांच्या सहीने प्रस्ताव पाठविला आहे त्याचा यात शिक्षक या पदा समावेश आहे काय हे सांगावे.
आयुक्त	प्रस्तावित केलेले आहेत.
स. शेर अली	जी पदे मंजूर आहेत त्याच पदाचा समावेश केला आहे काय. त्याच्या पेक्षा जास्त केले असतील तर मग या शाळेचा समावेश का करण्यात आला नाही हे स्पष्ट करावे. विविध विभागातील कर्मचा-याचा समावेश करून तो प्रस्ताव सभे समोर आणावा. चुकीचा प्रस्ताव शासनास गेला आहे तो वापस घेण्यात यावा.
महेश कनकदंडे	आकृती बंदाचा प्रस्ताव मागे घेण्यात यावा. यात जास्त प्रमाणात त्रुटी आहेत त्या त्रुटी दुर करून तो फेर शासनास पाठवावे.
फारुख अली खॉ	या आकृती बंदाच्या प्रस्तावात अभियंते, पाणी पुरवठ्याचे लेबर, इतर ही कर्मचारी काम करीत आहे त्यांचा समावेश प्रथम करण्यात यावा त्यांच्यावर अन्याय होवू नये याची काळजी घेण्यात यावी.
महापौर	सर्व स. सदस्यांचा भावना लक्षात घेता प्रशासना शासनाकडे आकृतीबंधाचा जो प्रस्ताव सादर केलेला आहे तो परत तो परत घेण्यास मान्यता देण्यात येते.

ठराव क्रं. 86

ठराव

मनपा प्रशासनाने अधिकारी कर्मचा-यांच्या सेवाप्रवेश नियम व आकृतीबंधाचा प्रस्ताव शासनाकडे मान्यतासाठी सादर करण्यात आलेला प्रस्ताव परत घेण्यास हि मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते मान्यता देते.

अब्दुल रशिद

एका अभियंत्याने 50 लक्षाचे अंदाजपत्रक तयार केले आणि पुन्हा त्या कामाचे 15 लक्षाचे अंदाजपत्रक कसे तयार झाले याचा खुलासा करावा. 65 लक्ष रुपयेचे अंदाजपत्रक 32 लक्ष रुपये कसे

झाले, हे अंदाजपत्रक तयार करतांना ज्या अभियंत्याने चुक केली आहे त्यात कनिष्ठ अभियंता असो किंवा उप अभियंता असो त्यांच्यावर कार्यवाही करण्यात यावी.

अब्दुल सत्तार

65 लक्ष रुपयेचे अंदाजपत्रक 32 लक्ष रुपये कसे झाले, हे अंदाजपत्रक तयार करतांना कोण दोषी आहे याची तपासणी करावी. इंजीनियर चुकीचे अंदाजपत्रक कसे काय तयार करित आहेत. यात ज्यांची चुक आहे त्यांच्यावर कार्यवाही करावी. असे चुकीचे काम केल्यामुळे मनपाची बदनामी होत आहे. पेपर मध्ये बातम्या येत आहेत.

आयुक्त

मा. महापौर, ज्या अभियंत्याने चुकीने अंदाजपत्रक सादर केले आहे. त्यांनी अंदाजपत्रकाची पुर्णपणे तपासणी करून, चौकशी करण्यात येईल. चौकशी अंती जर यात कर्मचारी व अधिकारी जे कोणी दोषी आढळल्यास त्यांच्यावर निश्चितपणे कार्यवाही करण्यात येईल.

फारुख बदवेल

मागील 6 महीण्यापासून आम्ही आमच्या वार्डातील काम सांगत आहोत तरी काम होत नाही याचे कारण काय आहे याचा खुलासा करावा.

उप महापौर

स्वच्छते बाबतचे कामे असतील, किंवा अन्य कोणतेही कामे प्रशासन करित असेल आणि त्याची प्रेस घेवून प्रसिध्दी देत असतील तर ती बाब पदाधिकारी यांना माहिती नसते, खालच्या अधिका-यास प्रेस घेण्याचे अधिकार कोणी दिले ते माहिती प्रेस घेवून कसे देवू शकतात. जी माहिती प्रेसला द्यावयाची आहे त्याची प्रथम माहिती महापौरांना देण्यात यावी. त्यानंतरच प्रेसला द्यावी.

अब्दुल हफीज

फ्रेम कव्हर टाकण्यासाठी फोटो काढून दाखवा त्यानंतर संचिका तयार करून मान्यता घ्या. तो पर्यंत चेंबरमध्ये नागरीक पडून अपघात झाल्यास त्याला जबाबदार कोण राहिल त्याकरीता तात्काळ चेंबर कव्हर टाकण्यात यावे.

कार्यकारी अभियंता (पापु)

मागे 200 चेंबर कव्हरची आदेश दिले होते. ते चेंबर कव्हर संपलेले आहेत आता नव्याने 600 चेंबर कव्हरची आर्डर दिलेली आहे. ते चेंबर कव्हर आल्या नंतर तात्काळ ज्या ठिकाणी टाकणे आवश्यक आहे त्या ठिकाणी टाकण्यात येतील.

अब्दुल फईम

आम्ही रस्त्याने जातो तर आम्हाला चांगले वाटत नाही. चेंबर कव्हर तात्काळ टाकण्यात यावे. आयुक्त साहेब हे चांगल्या रितीने काम करित आहेत. साईडची पहाणी केल्याशिवाय मंजूरी देत नाहीत. त्यामुळे त्यांच्या कामाचे मी अभिनंदन करतो.

सभागृह नेता

चेंबर कव्हरचा विषय महत्वाचा आहे. चेंबर कव्हर टाकले नाही तर जिव्हीत हानी होवू शकते त्याकरीता चेंबर कव्हर तात्काळ घेवून ज्या ठिकाणी आवश्यक आहेत त्या ठिकाणी टाकण्यात यावे.

कार्यकारी अभियंता (पापु)

तीन वेळा टेन्डर आपण मागविलेले आहे त्यानंतर एका कंत्राटदाराने निविदा भरली आहे त्यास आपण आदेश ही दिलेले आहे.

उमेश चव्हाण

आपण मागणी वर जावू नये चेंबर कव्हर कितीही वेळा फुटू शकतात त्यासाठी किमान 100 चेंबर कव्हर जास्तीचे घेण्यात यावे. माझ्या प्रभागात एक अटो उलटून वयोवृद्धास मार लागला आहे. यापुर्वी देगलूर नाका भागात जी घटना घडली त्या नंतर ती घटना घडू नये या साठी उपाय योजना करावी.

महेश कनकंदडे

चेंबर कव्हर जास्तीचे घेण्यात यावे यावर सर्व साधारण सभेमध्ये चर्चा होत असेल तर ते योग्य नाही. प्रशासनाने चेंबर कव्हर जास्तीचे घेवून ठेवावे. ज्या ठिकाणी आवश्यक आहेत त्या ठिकाणी तात्काळ टाकण्यात यावे. आमच्या प्रभागातील ज्या ठिकाणी चेंबर कव्हर खराब झाले ते आम्ही स्वतः आपण टाकतो. परंतू 1000 ते 2000 चेंबर कव्हर मनपाकेंत असू नये ही बाब काही योग्य नाही. आमचे नंबर लोकांकडे असल्यामुळे ते आम्हाला फोन करतात. आम्ही कीती कव्हर टाकणार आहोत. पेपरला जाहीरात देण्यात यावी चेंबर कव्हर फुटले कार्यकारी अभियंता श्री अंधारे यांना फोन करा अशी जाहीरात द्यावी. म्हणजे आम्हाला नागरीकांचे फोन येणे बंद होतील. अमृत योजनेचे काम कंत्राटदाराने केले परंतू त्यांनी कोणत्याही ठिकाणची स्ट्रॅच भरला नाही त्यांना सांगत आहोत परंतू तो काम करित नाही. मनपा ही त्यास बिले देत आहे. पावसाच्या दिवसात लोकांना रस्त्याने चालता येत नव्हते. कारण पाण्याची लाईनचे काम केले. चार महीण्या पुर्वी लाईन टाकली पण क्रास कनेक्शन दिले नाही मग लाईन टाकणुप उपयोग काय याचा खुलासा करावा. चेंबरवर कव्हर नाहीत लोकांना चालता येत नाही. पावसाळा संपल्यानंतर स्ट्रॅच भरण्यात येईल असे सांगण्यात येत होते परंतू तो काही काम करित नाही. त्याच्यावर कोणाचेही नियंत्रण नाही. त्या कंत्राटदारास स्ट्रॅच भरण्याचे काम करून घ्यावे.

उमेश चव्हाण

अमृत योजनेत जी कामे होत आहेत तो कंत्राटदार थोडे-थोडे काम करित आहे. एका ठिकाणचे काम कंत्राटदार करित नाही अपूर्ण काम करित आहे. त्यामुळे त्याला काळ्या यादी मध्ये टाकण्यात यावे. दुसरे नव्याने टेन्डर काढण्यात यावे.

गौधळ सुरु झाला.**उप महापौर**

शहरात अमृत योजना व जेएनएनयुआरएम योजने अंतर्गत सिडको हडको व तरोडा एरीयात कामे चालू आहेत.अमृत योजनेच्या कंत्राटदाराने रिस्टोरेशनचे काम केले नसल्यामुळे शहरातील नागरीकांना याचा त्रास होत आहे. रिस्टोरेशनचे काम नाही असे कार्यकारी अभियंता पापु हे सांगतात त्यांनी सभागृहात वरील योजने अंतर्गत रिस्टोरेशन आहे किंवा याची माहिती देण्यात यावी. अमृत योजनेत क्रास कनेक्शन, टेस्टिंग न करता त्या कंपनीचे बिले देण्यात येत आहेत. याचाही खुलासा करण्यात यावा.

महेंद्र पिंपळे

प्रभाग क्रमांक 5 मध्ये पाटनुरकर नगर, हर्ष नगराबाबत बोलावयाचे आहे. कोणत्याही इतर प्रभागाबाबत चेंबर भरून वाहत आहेत याबाबत मी बोलणार नाही. मी मा. महापौर व मा. आयुक्त यांचे अभिनंदन करावयाचे आहे की, पाटनुरकर नगरचे 5 चेंबर व हर्ष नगरचे 6 चेंबर कट्टर तात्काळ बदलून दिलेले आहे. याठीकाणी महानगरपालिकेचे मी कौतुक करतो. त्यांनी ताबडतोब चेंबर कट्टर बदलून दिलेले आहे..

पुन्हा गौधळ सुरु झाला.**दुष्यंत सोनाळे**

माझ्या प्रभागात 4 आमदार राहतात. मी आयुक्त सांहेब, कार्यकारी अभियंता सांबावि यांना चुरी टाकण्यासाठी सांगितले होते परंतु त्यांनी काही काम केलेले नाही. आमदार ज्या एरीयात राहतात त्यांच्या एरीयात काम होत नाही. इतर प्रभागात कामे कशी होत असतील असे मला वाटते. वेळोवेळी पत्र व्यवहारही केला आहे.आंबेडकर नगर, नई आबादी या एरीयात तर स्वच्छेतेसाठी लोक येतच नाहीत. फोन केला तर अधिकारी फोन घेत नाही.

अब्दुल हफीज

जोपर्यंत आमचे कामे होत नाही तोपर्यंत मिटींग ही तहकुब करण्यात यावी.

गौधळ सुरु झाला.**कविता मुळे**

तरोडा एरीयामध्ये कोठेही ड्रेनेजचे काम पूर्ण झालेले नाही. कितीही अधिका-यास फोन करा, कोणताही अधिकारी फोन घेत नाही बोलत नाही.पावसाळा संपला आहे आता गणपती येत आहे आता तरी वार्डात चुरी किंवा डस्ट टाकण्यासाठी नागरीक फोन करीत आहेत. त्यामुळे चुरी ही तात्काळ टाकण्यात यावी.

गुरप्रितकौर सोडी

आम्ही कामाकरीता अधिका-यास फोन करतो परंतु अधिकारी फोन घेत नाही. आमच्या प्रभागातील कामे करीत नाहीत हे बरोबर नाही. माझ्या प्रभागातील कामे आम्ही सांगतो ती कामे करून दयावी. गणपतीच्या वेळेस लोक नदीमध्ये फुले टाकतात ते टाकणार नाही यासाठी उपाययोजना करावी.नदी घाण झाली नाही पाहीजे याची काळजी प्रशासनाने घ्यावी.

संगिता तप्पेकर

माझा प्रभाग तरोडा आहे यात पाण्याची लाईन टाकली असून परंतु कनेक्शन दिले नसल्याने लोकांना पाणी मिळत नाही. पाईप लाईन असुन काही उपयोग होत नाही त्यासाठी त्वरीत नळ जोडणी करून दयावी.

अब्दुल सतार

आता श्री कलीम साहेब यांना ड्रेनेजचे काम दिलेले आहे त्यांनी काम करून दाखवावे.आता सहा झोन तयार केले आहे झोन अधिकारी काय काम करीत आहेत त्यांनी शहरातील लहान लहान गोष्टीची पुर्तता करून घ्यावी. अधिकारी काय करीत आहेत त्यांनी काम केले पाहीजे. केवळ चार्ज देणे उचीत नाही. अमृत योजनेचे काम हे एमजीपीला दिलेले आहे, आपल्या अधिका-यास काय काम आहे हे सांगावे. सर्व कामे तर एमजीपी करीत आहे. एंजन्सी काम करीत नाही त्याच्यावर कार्यवाही करण्यात यावी. नळ देण्यात येत आहे पण क्रास कनेक्शन देण्यात येत नाही हे योग्य नाही. 17 टक्के कमी दराने आपण काम दिले आहे म्हणुन काम चांगले होत नाही काय हे सांगावे. आम्ही सभागृहात येवून आमच्या प्रभागातील कामे होत नसतील तर आम्ही सभागृहात केवळ मान्यता देण्यासाठी आहोत काय ? बरेच वेळेस समिती गठीत करण्यात येतात परंतु काहीही होत नाही. इंजीनियरला विचारले तर कोठे आहेत तर सांगण्यात येते साईटवर आहे असे सांगण्यात येते. कोणत्या साईटवर नसतात. आता गणपतीचा काळ आहेत आतातरी खडडे बुजविण्यात यावे. लोहार गल्ली हा शहरातील रोड आहे त्यावर खडडेच खडडे आहेत. कपडा मार्केटची ही परिस्थिती आहे. एक वर्ष पुर्ण झालेले आहे शहरातील हॉटमीक्सचे रस्ते करण्यात यावे. शिवाजीनगर, गोकुळनगर या एरीयात खडडे आहेत.एक नगरसेविका मुळे मॅडम आहेत त्यांनी चार चार वेळा फोन केला तरी तो अधिकारी फोन घेत नाही त्यांच्यावर निलंबनाची कार्यवाही करण्यात यावी. मनपाने श्री येवले यांना फोन दिला आहे तरीहि ते फोन घेत नाही फोन घेतला तर ते उलट सुलट बोलतात. याकरीता त्यांचा खुलासा घेण्यात यावा.

किशोर स्वामी

श्री येवले यांचा खुलासा घेण्यात यावा.

कविता मुळे	माझ्या प्रभागात अतिक्रमण काढण्यासाठी एक पथक आले होते. त्या पथकास विनंती करीत होते की, आम्ही आमचे सामान काढून घेतो असे सांगत होतो तरीही ते कर्मचारी ऐकण्यास तयार नव्हते.
फारुक अली खॉ	आम्ही नगरसेवक अधिका-यास काम सांगतो त्यावेळी अधिका-याने तुम्ही कोण असे म्हणले आहे. अशी भाषा अधिका-यास बोलणे उचित नाही. त्यांच्या कडून हा खुलासा करण्यात यावा.
कविता मुळे	आम्ही सांगत होतो की रस्त्यावरील गाडे हटवावे म्हणून परंतू गाडे तर काढले नाही. जी तक्रार होती ती तक्रार दुरुच राहिले. पण पाण टपरी काढण्यास ते तयार झाले.
सभागृह नेता	आपले जे सहा. आयुक्त होते ते श्री प्रकाश येवले यांना आपली मनपा हे ओखळते. अनेक वेळा टर्मिनेशनचा प्रस्ताव समोर आलेला होता. कर्मचा-यावर अन्याय होवू नये म्हणून त्यांना आम्ही रिलीफ दिले होते. सर्व आयुक्तांना त्यांना मुळ कामापासून दूर ठेवण्यात आले होते. कर्मचारी यांची भावना लक्षात घेवून त्यांना आपण उप आयुक्त म्हणून पदभार सोपविला आहे. कधी नागरीकांना त्रास, कधी धार्मिक भावना भडकविणे, नगरसेवकांना बोलणे योग्य नाही. फायर एनओसीची संचिका ही त्यांच्याकडे किती दिवस तरी पडून राहते. फाईल अडकली की लोक आमच्या कडे येतात. फायरची एनओसीचे पैसे हे आपल्याला मिळतात. आता फाईल थांबत आहे. त्यामुळे त्यांच्याकडील चार्ज हा तात्काळ काढून घेण्यात यावा. एका साईडकडील अतिक्रमण काढतात दुस-या साईडकडील अतिक्रमण तसेच ठेवतात हा काय प्रकार आहे हे सांगावे. त्यांना देण्यात आलेले सर्व चार्ज काढून घेण्यात यावे.
शैलजा स्वामी	अतिक्रमण काढण्यास गेलेल्या पथक हे पान टपरी काढण्यास कोणाचीही तक्रार नसतांना पान टपरी का काढण्यात आली तसेच नगरसेवकाचीही तक्रार नाही. नगरसेविकेने जर सांगितले आहे की यावर कार्यवाही करू नका तर कार्यवाही करावयाची आवश्यकता नव्हती. ज्या प्रभागात जो एसआय रुजू झाला आहे त्याने नगरसेवकास कल्पना द्यावी. योग्य पध्दतीने त्यांनी नगरसेविकेस वागणुक दिली नसल्याने त्या अधिका-यावर आयुक्तांनी आजच कडक कार्यवाही करावी. आपल्या अधिका-यास आता समज देण्याची वेळ आलेली आहे. त्या अधिका-यास निलंबित करावे अशी मी आयुक्तांना विनंती करते.
जयश्री पावडे	आम्ही काम करीत असतांना महीला नगरसेविकेस सर्व कामे करणे शक्य होत नाहीत त्यासाठी आमचे प्रतिनिधी फिरतात त्यांना प्रशासनाने माहिती द्यावी. महिलाना माहिती देणे व योग्य ती मदत करणे आवश्यक आहे.
कविता मुळे	ज्या अधिका-यास जो चार्ज दिला तो चार्ज तात्काळ काढून घेण्यात यावा. जर आपण चार्ज काढून घेत नसला तर उपोषण किंवा अंदोलन करू.
बापुराव गजभारे	अतिक्रमण काढण्याचा चार्ज हा प्रकाश येवले यांचे कडे आहे. वास्तविक पाहता या महापालिकेत सर्वात हुशार अधिकारी कोण असेल तर ते येवले साहेब आहेत. मी सभागृहा बाहेर राहून मी त्यांचे काम पहातो. जेव्हा जेव्हा संकट आले त्यावेळी येवले यांना समोर केले जाते. गुरुद्वारा एरीयातील अतिक्रमण काढावयाचे होते त्यावेळी प्रकाश येवले पुढे होते. परंतू काही बाब म्हणून त्यांच्यावर अन्याय केला जातो.
बापुराव गजभारे	गोंधळ सुरु झाला. मा.महापौर महोदया, मला जे बोलावयाचे आहे ते मला बोलू द्यावे त्यानंतर इतर सदस्यांनी आपले मत मांडावे श्री अंधारे यांचाही चार्ज काढून घेतला आहे.
दुष्यंत सोनाळे	सभागृहात केवळ विकासाचे बोलावे इतर काही बोलू नये. जातीपातीचे राजकारण कोणी करू नये.
उप महापौर	पुन्हा गोंधळ सुरु झाला. सर्वानी शांत बसावे. केवळ एकानेचे बोलावे. गजभारे साहेब आपणास बोलण्याची संधी दिली जाईल. सर्वानी शांत बसावे. याच सभागृहाने येवले साहेबांचा सत्कार सुध्दा केला आहे. उप आयुक्त पदाचा चार्ज सुध्दा याच सभागृहाने दिलेला आहे. याच सभागृहाने टर्मिनेसन सुध्दा रद्द केल आहे. आपण जो शब्द बोलला तो शब्द आपण यातून वगळावा.
बापुराव गजभारे	त्यांनी पाच दिवस आयुक्त या पदाचाही पदभार सांभाळला आहे. श्री सुग्रीव अंधारे यांनी पावसाळ्यात सर्व चेंबर तुंबले म्हणून त्यांनी शहरातील सर्व नागरीकांच्या त्यांनी शिव्या खालल्या. आता त्यांचा चार्ज काढून घेतला जातो. कंत्राटी इंजीनियरला आपण कायम केलेले आहे व संघरतन सोनसळे हा इतर अभियंत्यापेक्षा जास्त कॉलीफाईड आहे. आता त्याला साईडला टाकलेले आहे. जात म्हणून बाजूला केले जाते काय हा माझा प्रश्न होता. अतिक्रमण काढण्याचे त्यांना पुर्ण पणे स्वातंत्र दिले पाहिजे. एसपीने देखील या शहराबाबत बोलले आहे. त्यामुळे त्यांना मुक्त पणे अतिक्रमण काढू द्यावे अशी मी सभागृहास विनंती करतो. माझ्या सारखा एखादा सदस्य अतिक्रमण काढण्यास विरोध

करीत असेल तर त्या नगरसेवकाचे सदस्यत्व रद्द करण्याचा प्रस्ताव शासनाकडे आयुक्तांनी प्रस्ताव पाठवावा. प्रकाश येवले हे कार्यक्षम अधिकारी आहेत त्यांच्याकडे आपण आनखीन पदभार सोपविले पाहीजे.

गोंधळ सुरु झाला.

सभागृह नेता

गजभारे साहेब हे आंबेडकरी चळवळीचे नेते आहेत. ते त्यांच्या समाजाच्या पाठीमागे राहत आहेत. त्यांनी तसे राहिलेही पाहीजे. असे माझ मत आहे. आम्ही जात नाही बघत नाही. आम्ही सदस्य म्हणून या सभागृहात काम करीत आहोत. नागरीकांचे कामे त्यांच्याकडे किती पेन्डींग आहेत. मागे आलेल्या सर्व आयुक्तांनी त्यांच्यावर नाराजी व्यक्त केलेली आहे. जो अधिकारी शहराचे काम करणार नाही किंवा नगरसेवकाचा अपमान करणार असेल तर त्यांच्याकडील चार्ज तात्काळ काढून घेतले पाहीजे. ताईने जी तक्रार केली आहे त्याची चौकशी करण्यात यावी. जे दोषी असतील त्यांच्यावर कार्यवाही करण्यात यावी.

प्रकाशकौर खालसा

प्रभाग क्रमांक 16 मध्ये कोणतेही काम झालेले नाही.गणपती उत्सव दसरा दिवाळी येत आहे त्यासाठी आपण त्वरीत पहाणी करून कामे करून द्यावी ही विनंती.

अब्दुल सत्तार

प्रकाश येवलेचा यापुर्वी बडर्तफ करण्याचा प्रस्ताव आलेला होता याच सभागृहाने तो प्रस्ताव फेटाळून लावला होता. सदस्याचा अपमान करू नये असे मी आपणास सांगतो. मागील 30 वर्षांपासून आम्ही सदस्य आहोत. जो सभागृह नेत्याने प्रस्ताव मांडला आहे त्यास माझ अनुमोदन आहे. सगळ्या समाजाला समान संधी या ठिकाणी देण्यात आलेली आहे. गजभारे साहेब आपणास सर्व समाजाचे मत मिळालेले आहे. हे सभागृह सर्व समाजाला घेवून चालणारे आहे. आपण जे शब्द बोलले ते मागे घेण्यात यावे. आयुक्तांना त्यांना चार्ज दिला त्यांनी आता चांगले काम केले पाहीजे.

महेंद्र पिंपळे

अधिकारी यांनी काम करीत असतांना त्यांचे जे कर्तव्य आहे ते बजावले पाहीजे. एकाच प्रभागातील अतिक्रमण न काढता सर्व भागातील अतिक्रमण काढण्यात यावे. आपल्या मालकीच्या रोडवर किती अतिक्रमण आहे. ते सर्व अतिक्रमण काढावे संपुर्ण सभागृह आपल्या पाठीशी राहू. सर्व नगरसेवकांनी अतिक्रमण काढत असतांना अधिका-या सोबत रहावे. रस्त्यावरील सर्व गाडे मनपाकडे आणून जमा करावे.

दिपक राऊत

तरोडा भागात स्मशान भुमीच्या ठिकाणी काहीही सुविधा नाही त्याकरीता त्याठिकाणी पाण्याची रस्त्याची व्यवस्था करून द्यावी.

कविता मुळे

आपणास सर्वांना घेवून शहराचा विकास करावयाचा आहे. अधिकारी असभ्य पणे बोलत असेल तर त्यांच्यावर कार्यवाही झाली पाहीजे.

बापुराव गजभारे

अधिकारी काम करीत असतांना त्यांना मुक्तपणे काम करण्याची मुभा आपण का देवू नये असे मला मनावयाचे आहे.

महापौर

जातीयता या शब्दाचा उल्लेख यापुढे करण्यात येवू नये अशी सदस्यांना सुचना करते.

शैलेजा स्वामी

पिशव्याचे टेन्डर हे महीला बचत गटांना देण्यात यावे. प्लास्टीक बंदीचे जे पथक आहे ते सध्या काय करीत आहे. शहरातील सर्व गाड्यावर फळाच्या गाड्यावर प्लास्टीकच्या कॅरी बॅगज दिसत आहेत.त्याबद्दल प्रशासनाने काय कार्यवाही केली आहे.

कार्यकारी अभियंता (पापु)

अमृत या योजनेच्या कामास ऑगस्ट 2017 ला सुरुवात झाली. त्या योजनेत 132 किलोमिटर लाईन टाकण्याचे प्रस्तावित होते.कंत्राटदाराने 106 किमी लाईन सप्लाय केलेली आहे. 105 किमी लाईन त्यांनी लेईंग केलेली आहे.त्यापैकी आम्ही 120 क्रास कनेक्शनची कामे करण्यात आलेली आहेत. 40 क्रास कनेक्शनचे काम शिल्लक राहिले आहे.रिस्टोरेशच्या कामास मंजूरी दिलेली आहे. रेंती, पाऊस या मुळे कामे बंद होती.या कामाची मुदत माहे नोव्हेंबर -2018 पर्यंत आहे हे काम आम्ही विहित मुदतीत पुर्ण करून घेणार आहोत.जेएनएनयुआरएम सिडको वॉटर सप्लाय मध्ये रिस्टोरेशनच्या कामाचे प्रोव्हिजन नाही. जे मुख्य रस्ते डॅमेज झालेले आहे त्याचे रिस्टोरेशन करून घेण्याचा प्रस्ताव तयार करण्यात येत आहे. चेंबर 200 ची आदेश दिलेले होते. 200 चेंबर कोण कोणत्या ठिकाणी टाकले आहे याची माहिती पुढील सविस्तर स्थळासहीत माहिती सादर करतो. 600 कव्हरची आम्ही आदेश दिलेले आहे. तीन वेळा निविदा काढून प्रतिसाद येत नव्हता. आता एक एजन्सी आलेली आहे.

आयुक्त

किमान 2000 हजार चेंबर कव्हरची निविदा काढावी ,2000 हजार चेंबर खरेदी करावे.

उमेश चव्हाण

106 किमी लाईन सप्लाय केलेली आहे. 105 किमी लाईन त्यांनी लेईंग केलेली आहे.त्यापैकी आम्ही 120 क्रास कनेक्शनची कामे करण्यात आलेली आहेत.अशी माहिती अंधारे साहेबांनी दिली आहे यावर मला शंका आहे. घरकुलाचे सर्व श्रेय आपणास देत आहे. अमृतवर एक समिती गठीत करण्यात

यावी. कोणत्या ठिकाणीची लाईन सुरु आहे याची सविस्तर माहिती समितीने द्यावी. ही पुढील मिटींग मध्ये देण्यात यावी. एक प्रस्ताव स्थायी समितीच्या समोर आहे त्यांनी तो प्रस्ताव गणपती असल्यामुळे त्वरीत पास करून द्यावा.

गोंधळ चालू झाला.

अब्दुल शमीम अब्दुल्ला

स्थायी समितीत तो प्रस्ताव आलेला आहे परंतु सभा झाली होती ती त्यानंतर आल्यामुळे या सभेत घेता आला नाही. समिती ही त्या प्रस्तावाच्या बाजूने आहे असे मी स्पष्ट करतो. चेंबर कव्हरचा विषय होता ती चेंबर कव्हर चांगल्या दर्जाचे खरेदी करावे. मोठ्या कामाची चर्चा झाली पाहीजे. लहान लहान कामावर चर्चा सदस्य करतो हे योग्य नाही ही कामे प्रशासनाने त्वरीत पुर्ण करून घ्यावी.

गोंधळ चालू झाला.

अब्दुल शमीम अब्दुल्ला

एक नविन अधिकारी प्रभागात रुजू होतो तो अधिकारी सदस्यांना भेटला पाहीजे. म्हणजे त्यास कामे सांगण्यास आम्हाला सोईचे होणार आहे पण तसे होताना दिसत नाही. आपल्या स्तरावरून काम पाहून वापस येत आहात त्या करीता त्या भागातील नगरसेवकास आपण कल्पना द्यावी. टपरी ही दुस-या दिवशी उचलता आली असती. अपशब्द बोलण्याची आवश्यकता नाही. त्यांच्याकडील चार्ज हा आजच्या आज काढला पाहीजे.

दिपक राऊत

कॅनल रोडवर दोन फुट घाण पाणी साचलेले आहे. ते पाणी त्वरीत काढून घ्यावे. लाईटसाठी मी चार पत्र दिलेले आहे ते लाईट बसविण्यात यावे. पासदगांवच्या आसना नदीच्या ठिकाणी जीवित हाणी होवू नये म्हणून त्या ठिकाणी सुध्दा लाईट लावण्यात यावे.

उमेश चव्हाण

यापुर्वीचा ठराव क्रमांक 106 घेतला आहे तो ठरावाने सभागृहाचा अवमान होतो की नाही याचा खुलासा करावा.

नगरसचिव

यापुर्वी मनपाने एक ठराव पारीत केला होता तो पुढील प्रमाणे आहे. सहाय्यक आयुक्त या पदास 45 (4) शासनाची मान्यता घेणे आवश्यक आहे. सर्वसाधारण सभेने हा प्रस्ताव पारीत केला होता त्यानुसार तो शासनाच्या मान्यतेसाठी पाठविला आहे आणि तो शासनाकडे प्रलंबित आहे. सहाय्यक आयुक्त या पदाला शासनाची मान्यता नाही.

उमेश चव्हाण

ठरावाच्या अनुषंगाने आपण काय कार्यवाही करणार आहात याचा खुलासा करावा. ठरावात केवळ सहा महीण्यासाठी पदोन्नती देण्यात आलेली आहे. त्याप्रमाणे आणखी त्यास सभागृहाची मान्यता घेण्यात यावी. त्यांचे वेतन देण्यात येत आहे ते ऑडीटमध्ये आपण काय दर्शवणार याचा खुलासा करावा.

आयुक्त

सहाय्यक आयुक्त या पदाला शासनाची मान्यता असणे आवश्यक आहे त्यानुसार आज पावेतो शासनाची मान्यता नसल्याने त्यावर नियमानुसार कार्यवाही करण्यात येईल.

सभागृह नेता

प्रशासनाने खुलासा केलेला आहे.

गोंधळ चालू झाला.

अब्दुल रशिद

जेएनएनयुआरएमच्या शिर्षकाखाली आपण 12 कोटी रुपये ठेवू शकतो तर नगरसेवक स्वेच्छा निधी साठी किमान 8 कोटी रुपये बजेटच्या हेडमध्ये ठेवून त्याचे खाते वेगळे ठेवण्यात यावे. यामुळे आमच्या प्रभागातील कामे करण्याचे आम्हाला सोईचे होणार आहे.

फारुख अली खॉ

जी विषय पत्रीका निर्गमित होते त्या विषय पत्रीकेत कमी विषय असतात आणि पुरवणी विषय पत्रीकेत जास्त विषय कसे येतात हे सांगावे.

उप महापौर

विषय पत्रीकेवर किती विषय घ्यावे व पुरवणी विषय पत्रीकेवर किती विषय घ्यावे हा मा.महापौराचा अधिकार आहे. त्याबाबत आपणास सांगता येणार नाही. सदस्याचा विषय आल्यास तो आपणास पुरवणी मध्ये घ्यावे लागते.

दिपाली मोरे

वसरणी नावघाटाच्या नदीच्या कडेला स्मशान भूमी आहे. त्या स्मशान भूमीच्या साईडला बाभळीचे झाडे वाढलेली आहेत ते झाडे त्वरीत काढून टाकावे. त्या विद्यूत खांबावरील लाईट सुध्दा नाहीत ते सुध्दा बसविण्यात यावे. त्या ठिकाणी नदीत जाण्यासाठी पाय-या नसल्यामुळे पावसाळ्यात खाली जाता येत नाही. रस्ता देखील नाही. गणपती दुर्गा देवी विसर्जन ही याच घाटावर होत असते. त्यासाठी रस्ता करून द्यावा. आपण पहाणी करून हा प्रश्न सोडवावा.

गोंधळ सुरु होता.

उप महापौर

सर्वानी शांत रहावे, एकाने बोलावे.

अब्दुल सत्तार

वाई विकास निधीसाठी स्वतंत्र हेड ठेवण्यात यावे यासाठी मा. महापौरानी रुलींग द्यावी ही विनंती.

साबेर चाऊस

आमच्या वार्डातील कामे कसे होणार यासाठी स्वतंत्र बजेट मध्ये शिर्षक ठेवण्यात यावे.

- अब्दुल शमीम अब्दुला** नगरसेवक स्वेच्छा निधीचे वेगळे बजेट ठेवण्यात यावे एकदाच पैसे त्या खात्यात ठेवू नका ते टप्या टप्याने ठेवावे. आठ कोटी दहा लाख रुपये वेगळे ठेवले पाहिजे. इतर बजेट बाबत आम्ही काही बोलणार नाही.
- शैलेजा स्वामी आयुक्त** कापडी पिशव्या शहरात देणार असे होते ते केव्हा येणार आहे आणि वाटप कधी होणार आहे. टप्या टप्याने निधी ठेवण्यात येईल. तसेच कापडी पिशव्याचा विषय होता त्या कापडी पिशव्याचे आपण आदेश दिले आहे त्यानुसार पिशव्या या आपणास लवकरच उपलब्ध होतील. बचत गटांना आपण आवाहन केले होते परंतु बचत गटांनी निवीदा भरली नाही.
- शैलेजा स्वामी आयुक्त** कापडी पिशव्या बाजारात लोक घेवून जात होते परंतु ही सवय आता मोडली आहे सरास कॅरीबॅगजा वापर होताना मार्केटमध्ये दिसत आहे. कॅरीबॅगज वरील कार्यवाही आता थोडी शिथिल झालेली आहे ती आणखी कठोर करण्यात येईल तशी कार्यवाही बंद नाही ती चालूच आहे. सामान्य लोकांवर आपण कार्यवाही करणार नाही आपण मोठ्या व्यापा-यावर सुरुवातीस कार्यवाही होईल मग इतरांना बंदीची कार्यवाही करण्यात येईल. अमृतचा कंत्राटदार काम करीत नाही यासाठी त्याच्या कामात सुधारणा झाली नाही तर त्याच्यावर आम्ही कार्यवाही करणार आहोत. जो कंत्राटदार कामे करीत नसेल तर त्यांच्यावर आम्ही निश्चित कार्यवाही करू. दुसरी निविदा काढण्यात वेळ जाईल त्यामुळे कंत्राटदाराकडून काम करून घेण्यात येईल. याकरीता मा.महापौर, उपमहापौर व सभागृह नेते यांच्या सोबत व कंत्राटदार यांची बैठक आयोजित करून त्याच्या कामात सुधारणा झाली नाही तर त्याच्यावर कार्यवाही करण्यात येईल. ज्या नगरसेवकांचे काही प्रश्न असतील त्यासाठी ते प्रश्न सोडविण्यासाठी वाई निहाय बैठका घेण्यात येतील. चेंबरचे कव्हर 2000 हजार घेण्याचे आदेश देण्यात येतील.
- जयश्री पावडे** विद्यार्थ्यांची संख्या वाढी साठी शिक्षण विभागाने काय काय उपाययोजना केल्या याचा खुलासा करण्यात यावा. सर्व शिक्षा अभियानात किती निधी आला आहे त्याचा काय विनीयोग केला त्याची माहिती सर्व सदस्यांना दयावी, तसेच आपल्या मनपाच्या वैदयकीय अधिकारी यांचा मुलगा आयएस झालेला त्याचा अभिनंदनाचा प्रस्ताव या ठिकाणी मांडते तो पास करण्यात यावा. नांदेड जिल्ह्यासाठी आनंदाची गोष्ट आहे. त्यांचा सत्कार करण्यात यावा अशी माझी सुचना आहे.
- महापौर** विषय पत्रिका चालू करावी.
- आयुक्त यांच्याकडून प्राप्त कार्यालयीन प्रस्ताव**
- विषय क्रं.01**
दिनांक 17.02.18, 07.03.18, 31.03.18 अंदाजपत्रकिय विशेष सभा, 10.04.18 रोजी सकाळी 11.00 वाजता व दुपारी 01.00 वाजता अंदाजपत्रकिय विशेष मागील झालेल्या सभेच्या इतिवृत्त कायम करणे बाबत.
- महापौर** वरील सर्व इतिवृत्त कायम करण्यास मान्यता देण्यात येते.
- ठराव क्रं.87** **ठराव**
दिनांक 17.02.18, 07.03.18, 31.03.18 अंदाजपत्रकिय विशेष सभा, 10.04.18 रोजी सकाळी 11.00 वाजता व दुपारी 01.00 वाजता अंदाजपत्रकिय विशेष मागील झालेल्या सर्व सभेच्या इतिवृत्त कायम करण्यास हि मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते मान्यता देते.
- विषय क्रं. 02**
महाराष्ट्र शासन, नगरविकास विभाग, शासन निर्णय क्रं. नावाशमनपा-2016/प्र.क्र.180/नवि-40 मंत्रालय मुंबई-32 दिनांक 31.05.2018 अन्वये नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिकेच्या स्थायी समितीचा ठराव क्रं. 47 दिनांक 16.05.2016 हा प्रशासकीय टिप्पणीच्या विरुद्ध तसेच नियमबाह्य असून महानगरपालिकेस आर्थिक नुकसानीचा आहे त्यामुळे महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियम 1949 चे कलम 451 (1) नुसार विखंडित करण्यासाठी सदर ठराव प्रथमतः निलंबित करण्यात येत आहे. सदर ठराव निलंबनाप्रकरणी संबंधितांना अभिवेदन करावयाचे असल्यास त्यांनी निलंबन आदेशाच्या दिनांका पासून 30 दिवसांच्या आत शासनास अभिवेदन करणे आवश्यक आहे **त्याची नोंद घेणे बाबत**
- महापौर** शासनाने स्थायी समितीचा ठराव निलंबित केलेला असून त्याची नोंद घेण्यात येते.
- ठराव क्रं.88** **ठराव**
महाराष्ट्र शासन, नगरविकास विभाग, शासन निर्णय क्रं. नावाशमनपा-2016/प्र.क्र.180/नवि-40 मंत्रालय मुंबई-32 दिनांक 31.05.2018 अन्वये नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिकेच्या स्थायी समितीचा ठराव क्रं. 47 दिनांक 16.05.2016 हा प्रशासकीय टिप्पणीच्या विरुद्ध तसेच नियमबाह्य असून महानगरपालिकेस आर्थिक नुकसानीचा आहे त्यामुळे महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियम 1949 चे कलम 451 (1) नुसार विखंडित करण्यासाठी सदर ठराव प्रथमतः निलंबित करण्यात येत आले त्याची नोंद ही मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते घेते.

विषय क्र. 03

का.आ.क्र. आस्था-सेल/3468/18 दि. 12.06.18 अन्वये मनपाकेत राष्ट्रीय आरोग्य अभियान (NUHM/UCHC) अंतर्गत कंत्राटी पध्दतीने एकत्रीत वेतनावर निव्वळ तात्पुरत्या स्वरूपात विविध पदाची जाहिरात देवुन पात्र उमेदवारांची तोंडी मुलाखती अंती निवड समितीने निवड केलेल्या उमेदवार डॉ. जयदिपसिंग सोळंके यांची सदरील आदेशाव्दारे नियुक्ती करण्यात आली होती संबंधीतांनी दिनांक 20.06.18 रोजी अर्ज देवुन राजीनामा मंजुर करण्यास विनंती केल्यानुसार का.आ. दि. 04.08.18 अन्वये संबंधीतांचा राजीनामा मंजुर करण्यात आला. तदनंतर प्रतिका यादीतील उमेदवार डॉ. रुपाली अजित जिल्हेवार यानी दिनांक 30.06.18 रोजी अर्ज करुन पार्ट टाईम मेडिकल ऑफिसर या पदावर नियुक्ती करण्याची विनंती केली होती त्यानुसार का.आ. क्र. नावाशमनपा/आस्था-सेल/6771/18 दि. 14.08.18 अन्वये डॉ. रुपाली अजित जिल्हेवार यांची पार्ट टाईम मेडिकल ऑफिसर (Gynecologist) एकत्रीत वेतन प्रतिमहा रुपये 24,000/- वर आदेशात नमुद अटी व शर्तीनुसार नियुक्ती करण्यात आली असुन त्याची नोंद घेणे बाबत.

महापौर

प्रशासनाने निर्गमीत केलेल्या आदेशाची नोंद घेण्यात येते.

ठराव क्र.89**ठराव**

का.आ.क्र. आस्था-सेल/3468/18 दि. 12.06.18 अन्वये मनपाकेत राष्ट्रीय आरोग्य अभियान (NUHM/UCHC) अंतर्गत कंत्राटी पध्दतीने एकत्रीत वेतनावर निव्वळ तात्पुरत्या स्वरूपात विविध पदाची जाहिरात देवुन पात्र उमेदवारांची तोंडी मुलाखती अंती निवड समितीने निवड केलेल्या उमेदवार डॉ. जयदिपसिंग सोळंके यांची सदरील आदेशाव्दारे नियुक्ती करण्यात आली होती संबंधीतांनी दिनांक 20.06.18 रोजी अर्ज देवुन राजीनामा मंजुर करण्यास विनंती केल्यानुसार का.आ. दि. 04.08.18 अन्वये संबंधीतांचा राजीनामा मंजुर करण्यात आला. तदनंतर प्रतिका यादीतील उमेदवार डॉ. रुपाली अजित जिल्हेवार यानी दिनांक 30.06.18 रोजी अर्ज करुन पार्ट टाईम मेडिकल ऑफिसर या पदावर नियुक्ती करण्याची विनंती केली होती त्यानुसार का.आ. क्र. नावाशमनपा/आस्था-सेल/6771/18 दि. 14.08.18 अन्वये डॉ. रुपाली अजित जिल्हेवार यांची पार्ट टाईम मेडिकल ऑफिसर (Gynecologist) एकत्रीत वेतन प्रतिमहा रुपये 24,000/- वर आदेशात नमुद अटी व शर्तीनुसार नियुक्ती करण्यात आली त्याची नोंद ही मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते घेते.

विषय क्र. 04

विषय :- नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिकेतील सध्या कार्यरत असलेल्या खालील नमुद कर्मचा-यांच्या कंत्राटी सेवेस पुढील मुदतवाढ देणे बाबत

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिके अंतर्गत विविध ठरावाचे अनुषंगाने वेगवेगळ्या विभागांसाठी विविध अभिनामाची कंत्राटी पदे तात्पुरत्या स्वरूपात कंत्राटी तत्वावर भरणे बाबत मान्यता प्राप्त झाली असून सदरची पदे विहित कार्यपध्दतीचा अवलंब करुन भरण्यात आलेली आहेत. त्यानुसार सर्वसाधारण सभा ठराव क्र. 46 दिनांक 18.03.2011 मनपा प्राथमिक शाळा जंगमवाडी, महेबुबीया कॉलनीसाठी एक वर्षाकरिता कंत्राटी उर्दु शिक्षक-03 पदांसाठी एक वर्षाकरिता तसेच सर्वसाधारण सभा ठराव क्र. 62 दिनांक 04.07.2012 मनपा प्राथमिक शाळा जंगमवाडी व महेबुबीया कॉलनी उर्दु माध्यमासाठी-02 प्रा.शा. विष्णुनगरसाठी शिक्षक सेमी इंग्रजी पूर्णवेळ-01 व अर्धवेळ-01 इत्यादी कंत्राटी पदांसाठी मान्यता प्रदान करण्यात आल्यानुसार सदर नियुक्त कंत्राटी पदापैकी सध्या खालील प्रमाणे तीन कंत्राटी प्राथमिक शिक्षक (उर्दु माध्यम)-03 व कंत्राटी प्राथमिक शिक्षक (सेमी इंग्रजी (पूर्णवेळ)-01 शिक्षक कार्यरत आहेत. तसेच का.आ.क्र. नावाशमनपा/आस्था-सेल/19284/18 दिनांक 28.03.2018 अन्वये मनपा सर्वसाधारण सभेची मान्यता अपेक्षीत धरुन दिनांक 29.06.2018 पर्यंत आदेशातील नमुद अटी व शर्तीच्या अधिन राहुन मुदतवाढ देण्यात आली होती.

अ.क्र.	कंत्राटी कर्मचा-यांचे नांव	पदाचे नांव	एकत्रीत वेतन रुपये	तांत्रिक खंड दिनांक	कार्यरत विभागाचे नांव
कंत्राटी प्राथमिक शिक्षक (उर्दु माध्यम) एकत्रीत वेतन रुपये 12,000/-					
01	जवैरीया तजीन मो. इलीयास	कंत्राटी प्राथमिक शिक्षक उर्दु माध्यम	12,000/-	30.06.2018	खय्युम प्लॉट शाळा
02	मौजम खान मुख्तार खान	कंत्राटी प्राथमिक शिक्षक उर्दु माध्यम	12,000/-	30.06.2018	खय्युम प्लॉट शाळा
03	एकबाल फातेमा अ. रहीम	कंत्राटी प्राथमिक शिक्षक उर्दु माध्यम	12,000/-	30.06.2018	खय्युम प्लॉट शाळा
कंत्राटी प्राथमिक शिक्षक (सेमी इंग्रजी (पूर्ण वेळ) एकत्रीत वेतन रुपये 12,000/-					
04	जाधव मोहन जनकराम	कंत्राटी प्राथमिक शिक्षक सेमी इंग्रजी पूर्णवेळ	12,000/-	30.06.2018	विष्णुनगर शाळा

सदरील कंत्राटी कर्मचा-यांच्या सेवेची मुदत दिनांक 29.06.2018 रोजी संपलेली असून त्यांचे सेवेस दिनांक 30.06.2018 रोजीचा एक दिवसाचा तांत्रिक खंड देवून दिनांक 01.07.2018 ते 30.12.2018 पर्यंत मुदतवाढ देणे बाबतचा प्रस्ताव मनपा सर्वसाधारण सभेसमोर मान्यतेस्तव सादर.

महापौर

प्रशासनाने कंत्राटी प्राथमिक शिक्षकांच्या सेवेस मुदतवाढ देण्या बाबतच्या प्रस्तावास मान्यता देण्यात येते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

ठराव क्रं.90**ठराव**

विषय :- नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिकेतील सध्या कार्यरत असलेल्या खालील नमुद कर्मचा-यांच्या कंत्राटी सेवेस पुढील मुदतवाढ देणे बाबत

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिके अंतर्गत विविध ठरावाचे अनुषंगाने वेगवेगळ्या विभागांसाठी विविध अभिनामाची कंत्राटी पदे तात्पुरत्या स्वरूपात कंत्राटी तत्वावर भरणे बाबत मान्यता प्राप्त झाली असून सदरची पदे विहित कार्यपध्दतीचा अवलंब करून भरण्यात आलेली आहेत. त्यानुसार सर्वसाधारण सभा ठराव क्रं. 46 दिनांक 18.03.2011 मनपा प्राथमिक शाळा जंगमवाडी, महेबुबीया कॉलनीसाठी एक वर्षाकरिता कंत्राटी उर्दु शिक्षक-03 पदांसाठी एक वर्षाकरिता तसेच सर्वसाधारण सभा ठराव क्रं. 62 दिनांक 04.07.2012 मनपा प्राथमिक शाळा जंगमवाडी व महेबुबीया कॉलनी उर्दु माध्यमासाठी-02 प्रा.शा. विष्णुनगरसाठी शिक्षक सेमी इंग्रजी पूर्णवेळ-01 व अर्धवेळ-01 इत्यादी कंत्राटी पदांसाठी मान्यता प्रदान करण्यात आल्यानुसार सदर नियुक्त कंत्राटी पदापैकी सध्या खालील प्रमाणे तीन कंत्राटी प्राथमिक शिक्षक (उर्दु माध्यम)-03 व कंत्राटी प्राथमिक शिक्षक (सेमी इंग्रजी (पूर्णवेळ)-01 शिक्षक कार्यरत आहेत. तसेच का.आ.क्रं. नावाशमनपा/आस्था-सेल/19284/18 दिनांक 28.03.2018 अन्वये मनपा सर्वसाधारण सभेची मान्यता अपेक्षित धरून दिनांक 29.06.2018 पर्यंत आदेशातील नमुद अटी व शर्तीच्या अधिन राहून मुदतवाढ देण्यात आली होती.

अ.क्र.	कंत्राटी कर्मचा-यांचे नांव	पदाचे नांव	एकत्रीत वेतन रुपये	तांत्रिक खंड दिनांक	कार्यरत विभागाचे नांव
कंत्राटी प्राथमिक शिक्षक (उर्दु माध्यम) एकत्रीत वेतन रुपये 12,000/-					
01	जवैरीया तजीन मो. इलीयास	कंत्राटी प्राथमिक शिक्षक उर्दु माध्यम	12,000/-	30.06.2018	खय्युम प्लॉट शाळा
02	मौजम खान मुख्तार खान	कंत्राटी प्राथमिक शिक्षक उर्दु माध्यम	12,000/-	30.06.2018	खय्युम प्लॉट शाळा
03	एकबाल फातेमा अ. रहीम	कंत्राटी प्राथमिक शिक्षक उर्दु माध्यम	12,000/-	30.06.2018	खय्युम प्लॉट शाळा
कंत्राटी प्राथमिक शिक्षक (सेमी इंग्रजी (पूर्ण वेळ) एकत्रीत वेतन रुपये 12,000/-					
04	जाधव मोहन जनकराम	कंत्राटी प्राथमिक शिक्षक सेमी इंग्रजी पूर्णवेळ	12,000/-	30.06.2018	विष्णुनगर शाळा

सदरील कंत्राटी कर्मचा-यांच्या सेवेची मुदत दिनांक 29.06.2018 रोजी संपलेली असून त्यांचे सेवेस दिनांक 30.06.2018 रोजीचा एक दिवसाचा तांत्रिक खंड देवून दिनांक 01.07.2018 ते 30.12.2018 पर्यंत मुदतवाढ देण्यास हि मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

विषय क्रं.05

विषय :- नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिकेतील सध्या कार्यरत असलेल्या खालील नमुद कर्मचा-यांच्या कंत्राटी सेवेस पुढील मुदतवाढ देणे बाबत

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिके अंतर्गत विविध ठरावाचे अनुषंगाने वेगवेगळ्या विभागांसाठी विविध अभिनामाची कंत्राटी पदे तात्पुरत्या स्वरूपात कंत्राटी तत्वावर भरणे बाबत मान्यता प्राप्त झाली असून सदरची पदे विहित कार्यपध्दतीचा अवलंब करून भरण्यात आलेली आहेत. त्यानुसार सर्वसाधारण सभा ठराव क्रं. 68 दिनांक 08.08.25011 मनपा आरोग्य विभागासाठी कस्तुरबा मातृसेवा केंद्र व हैदरबाग, इतवारा, सिडको प्रसुतीगृह इत्यादीसाठी पीएचएन-01, परिचारीका-14, महिला वैद्यकिय अधिकारी (एमबीबीएस, डिजीओ किंवा एम.डी स्त्रीरोग तज्ञ) प्रयोगशाळा तंत्रज्ञ-04, मिश्रक-03 इत्यादी कंत्राटी पदे एक वर्षाच्या करारान्वये भरण्याची मान्यता प्रदान केली. वरील ठरावाचे अनुषंगाने नियुक्त करण्यात आलेले कंत्राटी प्रयोगशाळा तंत्रज्ञ या पदावर खालील प्रमाणे सध्या 02 कंत्राटी कर्मचारी कार्यरत आहेत. नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका सर्वसाधारण सभा ठराव क्रं. 41 दिनांक 01.09.2017 च्या अनुषंगाने का.आ.क्रं. नावाशमनपा/साप्रवि/आस्था-सेल/8008/17 दिनांक 06.09.2017 अन्वये कंत्राटी प्रयोगशाळा तंत्रज्ञ-02 यांचे दरमहा एकत्रीत वेतनात रुपये 6,000/- वरून रुपये 11,000/- अशी वाढ करण्यात आली आहे तसेच का.आ.क्रं. नावाशमनपा/आस्था-सेल/19290/18 दिनांक 28.03.2018 अनवये मनपा सर्वसाधारण सभेची मान्यता अपेक्षित धरून दिनांक 29.06.2018 पर्यंत आदेशातील नमुद अटी व शर्तीच्या अधिन राहून मुदतवाढ देण्यात आली होती.

अ.क्र.	कंत्राटी कर्मचा-यांचे नांव	पदाचे नांव	एकत्रीत वेतन रुपये	तांत्रिक खंड दिनांक	कार्यरत विभागाचे नांव
01	विश्वास लक्ष्मणराव महाबळे	कंत्राटी प्रयोगशाळा तंत्रज्ञ	11,000/-	30.06.2018	आरोग्य विभाग
02	वाघमारे विजया रामचंद्र	कंत्राटी प्रयोगशाळा तंत्रज्ञ	11,000/-	30.06.2018	आरोग्य विभाग

सदरील कंत्राटी कर्मचा-यांच्या सेवेची मुदत दिनांक 29.06.2018 रोजी संपलेली असून त्यांचे सेवेस दिनांक 30.06.2018 रोजीचा एक दिवसाचा तांत्रिक खंड देवून दिनांक 01.07.2018 ते 30.12.2018 पर्यंत मुदतवाढ देणे बाबतचा प्रस्ताव मनपा सर्वसाधारण सभेसमोर मान्यतेस्तव सादर.

महापौर

प्रशासनाने कंत्राटी प्रयोगशाळा तंत्रज्ञ यांच्या सेवेस मुदतवाढ देण्या बाबतच्या प्रस्तावास मान्यता देण्यात येते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

ठराव क्रं.91

ठराव

विषय :- नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिकेतील सध्या कार्यरत असलेल्या खालील नमुद कर्मचा-यांच्या कंत्राटी सेवेस पुढील मुदतवाढ देणे बाबत

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिके अंतर्गत विविध ठरावाचे अनुषंगाने वेगवेगळ्या विभागांसाठी विविध अभिनामाची कंत्राटी पदे तात्पुरत्या स्वरूपात कंत्राटी तत्वावर भरणे बाबत मान्यता प्राप्त झाली असून सदरची पदे विहित कार्यपध्दतीचा अवलंब करून भरण्यात आलेली आहेत. त्यानुसार सर्वसाधारण सभा ठराव क्रं. 68 दिनांक 08.08.25011 मनपा आरोग्य विभागासाठी कस्तुरबा मातृसेवा केंद्र व हैदरबाग, इतवारा, सिडको प्रसुतीगृह इत्यादीसाठी पीएचएन-01, परिचारीका-14, महिला वैद्यकिय अधिकारी (एमबीबीएस, डिजीओ किंवा एम.डी स्त्रीरोग तज्ञ) प्रयोगशाळा तंत्रज्ञ-04, मिश्रक-03 इत्यादी कंत्राटी पदे एक वर्षाच्या करारान्वये भरण्याची मान्यता प्रदान केली. वरील ठरावाचे अनुषंगाने नियुक्त करण्यात आलेले कंत्राटी प्रयोगशाळा तंत्रज्ञ या पदावर खालील प्रमाणे सध्या 02 कंत्राटी कर्मचारी कार्यरत आहेत. नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका सर्वसाधारण सभा ठराव क्रं. 41 दिनांक 01.09.2017 च्या अनुषंगाने का.आ.क्रं. नावाशमनपा/साप्रवि/आस्था-सेल/8008/17 दिनांक 06.09.2017 अन्वये कंत्राटी प्रयोगशाळा तंत्रज्ञ-02 यांचे दरमहा एकत्रीत वेतनात रुपये 6,000/- वरून रुपये 11,000/- अशी वाढ करण्यात आली आहे तसेच का.आ.क्रं. नावाशमनपा/आस्था-सेल/19290/18 दिनांक 28.03.2018 अन्वये मनपा सर्वसाधारण सभेची मान्यता अपेक्षित धरून दिनांक 29.06.2018 पर्यंत आदेशातील नमुद अटी व शर्तीच्या अधिन राहून मुदतवाढ देण्यात आली होती.

अ.क्र.	कंत्राटी कर्मचा-यांचे नांव	पदाचे नांव	एकत्रीत वेतन रुपये	तांत्रिक खंड दिनांक	कार्यरत विभागाचे नांव
01	विश्वास लक्ष्मणराव महाबळे	कंत्राटी प्रयोगशाळा तंत्रज्ञ	11,000/-	30.06.2018	आरोग्य विभाग
02	वाघमारे विजया रामचंद्र	कंत्राटी प्रयोगशाळा तंत्रज्ञ	11,000/-	30.06.2018	आरोग्य विभाग

सदरील कंत्राटी कर्मचा-यांच्या सेवेची मुदत दिनांक 29.06.2018 रोजी संपलेली असून त्यांचे सेवेस दिनांक 30.06.2018 रोजीचा एक दिवसाचा तांत्रिक खंड देवून दिनांक 01.07.2018 ते 30.12.2018 पर्यंत मुदतवाढ देण्यास हि मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

विषय क्रं.06

विषय :- नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिकेतील सध्या कार्यरत असलेल्या खालील नमुद कर्मचा-यांच्या कंत्राटी सेवेस पुढील मुदतवाढ देणे बाबत.

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिके अंतर्गत विविध ठरावाचे अनुषंगाने वेगवेगळ्या विभागांसाठी विविध अभिनामाची कंत्राटी पदे तात्पुरत्या स्वरूपात कंत्राटी तत्वावर भरणे बाबत मान्यता प्राप्त झाली असून सदरची पदे विहित कार्यपध्दतीचा अवलंब करून भरण्यात आलेली आहेत. त्यानुसार सर्वसाधारण सभा ठराव क्रं. 185 दिनांक 28.02.2011 मनपा माध्यमिक शाळा मराठी माध्यम-05 व उर्दू माध्यम-05 शिक्षण सेवक कंत्राटी पदे भरणेबाबत व त्यासाठीचे एकत्रीत वेतन व वेतनोत्तर खर्चाच्या मान्यतेसह सदरची कंत्राटी पदे भरण्यास मान्यता प्रदान करण्यात आली आहे. तसेच सर्वसाधारण सभा ठराव क्रं. 63 दिनांक 04.07.2012 अन्वये मनपा माध्यमिक शाळा जंगमवाडी व खय्युम प्लॉटसाठी दोन कंत्राटी माध्यमिक शिक्षकांची पदे भरण्यासाठी मान्यता प्रदान केल्यानुसार नियुक्त करण्यात आलेल्या कंत्राटी माध्यमिक शिक्षकांपैकी सध्या खालील प्रमाणे मराठी माध्यम-04 व उर्दू माध्यम-04 असे खालील प्रमाणे एकूण आठ कंत्राटी माध्यमिक शिक्षक सध्या कार्यरत आहेत. तसेच का.आ.क्रं. नावाशमनपा/आस्था-सेल/19283/18 दिनांक 28.03.2018 अन्वये मनपा सर्वसाधारण सभेची मान्यता अपेक्षित धरून दिनांक 29.06.2018 पर्यंत आदेशातील नमुद अटी व शर्तीच्या अधिन राहून मुदतवाढ देण्यात आली होती.

अ.क्र.	कंत्राटी कर्मचा-यांचे नांव	पदाचे नांव	एकत्रीत वेतन रुपये	तांत्रिक खंड दिनांक	कार्यरत विभागाचे नांव
कंत्राटी माध्यमिक शिक्षक (उर्दू माध्यम) एकत्रीत वेतन रुपये 15,000/-					
01	तहुरा शबनम अ. हलीम	उर्दू माध्यम	15,000/-	30.06.2018	खय्युम प्लॉट शाळा
02	आयशा परवीन अब्दुल सलीम	उर्दू माध्यम	15,000/-	30.06.2018	खय्युम प्लॉट शाळा

03	हाजरा सुलताना मो. युसूफोचीन	उर्दु माध्यम	15,000/-	30.06.2018	खय्युम प्लॉट शाळा
04	नसरीन सुलताना मो. नवाज	उर्दु माध्यम	15,000/-	30.06.2018	खय्युम प्लॉट शाळा
कंत्राटी माध्यमिक शिक्षक (मराठी माध्यम) एकत्रीत वेतन रुपये 15,000/-					
01	साबळे रामराव पांडूरंग	मराठी माध्यम	15,000/-	30.06.2018	प्रा.शा जंगमवाडी
02	जोशी शिल्पा दिगंबर	मराठी माध्यम	15,000/-	30.06.2018	प्रा.शा जंगमवाडी
03	कामठेकर अनिल व्यंकटराव	मराठी माध्यम	15,000/-	30.06.2018	प्रा.शा जंगमवाडी
04	जोशी स्मिता भालचंद्र	मराठी माध्यम	15,000/-	30.06.2018	प्रा.शा जंगमवाडी

सदरील कंत्राटी कर्मचा-यांच्या सेवेची मुदत दिनांक 29.06.2018 रोजी संपलेली असून त्यांचे सेवेस दिनांक 30.06.2018 रोजीचा एक दिवसाचा तांत्रिक खंड देवून दिनांक 01.07.2018 ते 30.12.2018 पर्यंत मुदतवाढ देणे बाबतचा प्रस्ताव मनपा सर्वसाधारण सभेसमोर मान्यतेस्तव सादर.

महापौर

प्रशासनाने कंत्राटी माध्यमिक शिक्षक यांच्या सेवेस मुदतवाढ देण्या बाबतच्या प्रस्तावास मान्यता देण्यात येते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

ठराव क्रं.92

ठराव

विषय :- नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिकेतील सध्या कार्यरत असलेल्या खालील नमुद कर्मचा-यांच्या कंत्राटी सेवेस पुढील मुदतवाढ देणे बाबत.

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिके अंतर्गत विविध ठरावाचे अनुषंगाने वेगवेगळ्या विभागांसाठी विविध अभिनामाची कंत्राटी पदे तात्पुरत्या स्वरूपात कंत्राटी तत्वावर भरणे बाबत मान्यता प्राप्त झाली असून सदरची पदे विहित कार्यपध्दतीचा अवलंब करून भरण्यात आलेली आहेत. त्यानुसार सर्वसाधारण सभा ठराव क्रं. 185 दिनांक 28.02.2011 मनपा माध्यमिक शाळा मराठी माध्यम-05 व उर्दु माध्यम-05 शिक्षण सेवक कंत्राटी पदे भरणेबाबत व त्यासाठीचे एकत्रीत वेतन व वेतनोत्तर खर्चाच्या मान्यतेसह सदरची कंत्राटी पदे भरण्यास मान्यता प्रदान करण्यात आली आहे. तसेच सर्वसाधारण सभा ठराव क्रं. 63 दिनांक 04.07.2012 अन्वये मनपा माध्यमिक शाळा जंगमवाडी व खय्युम प्लॉटसाठी दोन कंत्राटी माध्यमिक शिक्षकांची पदे भरण्यासाठी मान्यता प्रदान केल्यानुसार नियुक्त करण्यात आलेल्या कंत्राटी माध्यमिक शिक्षकांपैकी सध्या खालील प्रमाणे मराठी माध्यम-04 व उर्दु माध्यम-04 असे खालील प्रमाणे एकूण आठ कंत्राटी माध्यमिक शिक्षक सध्या कार्यरत आहेत. तसेच का.आ.क्रं. नावाशमनपा/आस्था-सेल/19283/18 दिनांक 28.03.2018 अन्वये मनपा सर्वसाधारण सभेची मान्यता अपेक्षित धरून दिनांक 29.06.2018 पर्यंत आदेशातील नमुद अटी व शर्तीच्या अधिन राहून मुदतवाढ देण्यात आली होती.

अ.क्र.	कंत्राटी कर्मचा-यांचे नांव	पदाचे नांव	एकत्रीत वेतन रुपये	तांत्रिक खंड दिनांक	कार्यरत विभागाचे नांव
कंत्राटी माध्यमिक शिक्षक (उर्दु माध्यम) एकत्रीत वेतन रुपये 15,000/-					
01	तहुरा शबनम अ. हलीम	उर्दु माध्यम	15,000/-	30.06.2018	खय्युम प्लॉट शाळा
02	आयशा परवीन अब्दुल सलीम	उर्दु माध्यम	15,000/-	30.06.2018	खय्युम प्लॉट शाळा
03	हाजरा सुलताना मो. युसूफोचीन	उर्दु माध्यम	15,000/-	30.06.2018	खय्युम प्लॉट शाळा
04	नसरीन सुलताना मो. नवाज	उर्दु माध्यम	15,000/-	30.06.2018	खय्युम प्लॉट शाळा
कंत्राटी माध्यमिक शिक्षक (मराठी माध्यम) एकत्रीत वेतन रुपये 15,000/-					
01	साबळे रामराव पांडूरंग	मराठी माध्यम	15,000/-	30.06.2018	प्रा.शा जंगमवाडी
02	जोशी शिल्पा दिगंबर	मराठी माध्यम	15,000/-	30.06.2018	प्रा.शा जंगमवाडी
03	कामठेकर अनिल व्यंकटराव	मराठी माध्यम	15,000/-	30.06.2018	प्रा.शा जंगमवाडी
04	जोशी स्मिता भालचंद्र	मराठी माध्यम	15,000/-	30.06.2018	प्रा.शा जंगमवाडी

सदरील कंत्राटी कर्मचा-यांच्या सेवेची मुदत दिनांक 29.06.2018 रोजी संपलेली असून त्यांचे सेवेस दिनांक 30.06.2018 रोजीचा एक दिवसाचा तांत्रिक खंड देवून दिनांक 01.07.2018 ते 30.12.2018 पर्यंत मुदतवाढ देण्यास हि मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

विषय क्रं.07

विषय :- नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिकेतील सध्या कार्यरत असलेल्या खालील नमुद कर्मचा-यांच्या कंत्राटी सेवेस पुढील मुदतवाढ देणे बाबत

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिके अंतर्गत विविध ठरावाचे अनुषंगाने वेगवेगळ्या विभागांसाठी विविध अभिनामाची कंत्राटी पदे तात्पुरत्या स्वरूपात कंत्राटी तत्वावर भरणे बाबत मान्यता प्राप्त झाली असून सदरची पदे विहित कार्यपध्दतीचा अवलंब करून भरण्यात आलेली आहेत. त्यानुसार सर्वसाधारण सभा ठराव क्रं. 21 दिनांक 30.06.2011 मनपा जेएनएनयुआरएम, नगरोत्थान, पाणी पुरवठा व मलनिस्सारण ई. विभागाचे देखभाल दुरुस्तीसाठी कंत्राटी विजतंत्री-04 पदांसाठी मान्यता प्रदान करण्यात आली आहे. सर्वसाधारण सभा ठराव क्रं. 47 दिनांक 30.06.2011 महानगरपालिका विधुत, पाणी पुरवठा, बिएसयुपी,

इत्यादी विभागासाठी विधुत विभागासाठी उपअभियंता-01, कनिष्ठ अभियंता-01, तारतंत्री/विजतंत्री-09 इत्यादी पदासाठी मान्यता प्रदान करण्यात आलेली सदर नियुक्ती करण्यात आलेल्या कंत्राटी कर्मचा-यांपैकी सध्या खालील प्रमाणे कंत्राटी विजतंत्री-04 कार्यरत आहेत. तसेच का.आ.क्र. नावाशमनपा/आस्था-सेल/19289/18 दिनांक 28.03.2018 अन्वये मनपा सर्वसाधारण सभेची मान्यता अपेक्षित धरून दिनांक 29.06.2018 पर्यंत आदेशातील नमुद अटी व शर्तीच्या अधिन राहून मुदतवाढ देण्यात आली होती.

अ.क्र.	कंत्राटी कर्मचा-यांचे नांव	पदाचे नांव	एकत्रीत वेतन रुपये	तांत्रिक खंड दिनांक	कार्यरत विभागाचे नांव
01	श्रीरामराव गजानन शामराव	कंत्राटी विजतंत्री	11,000/-	30.06.2018	पापु व मनि काबरानगर
02	हाटकर जयमाला टोपाजी	कंत्राटी विजतंत्री	11,000/-	30.06.2018	विधुत झोन 1,2,3.
03	आडे शालु किशन	कंत्राटी विजतंत्री	11,000/-	30.06.2018	हैदरबाग रुग्णालय
04	व्हावळे सुरेखा दत्तराव	कंत्राटी विजतंत्री	11,000/-	30.06.2018	झोन 4,5,6.

सदरील कंत्राटी कर्मचा-यांच्या सेवेची मुदत दिनांक 29.06.2018 रोजी संपलेली असून त्यांचे सेवेस दिनांक 30.06.2018 रोजीचा एक दिवसाचा तांत्रिक खंड देवून दिनांक 01.07.2018 ते 30.12.2018 पर्यंत मुदतवाढ देणे बाबतचा प्रस्ताव मनपा सर्वसाधारण सभेसमोर मान्यतेस्तव सादर.

महापौर

प्रशासनाने कंत्राटी विजतंत्री यांच्या सेवेस मुदतवाढ देण्या बाबतच्या प्रस्तावास मान्यता देण्यात येते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

ठराव क्र.93

ठराव

विषय :- नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिकेतील सध्या कार्यरत असलेल्या खालील नमुद कर्मचा-यांच्या कंत्राटी सेवेस पुढील मुदतवाढ देणे बाबत

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिके अंतर्गत विविध ठरावाचे अनुषंगाने वेगवेगळ्या विभागांसाठी विविध अभिनामाची कंत्राटी पदे तात्पुरत्या स्वरूपात कंत्राटी तत्वावर भरणे बाबत मान्यता प्राप्त झाली असून सदरची पदे विहित कार्यपध्दतीचा अवलंब करून भरण्यात आलेली आहेत. त्यानुसार सर्वसाधारण सभा ठराव क्र. 21 दिनांक 30.06.2011 मनपा जेएनएनयुआरएम, नगरोत्थान, पाणी पुरवठा व मलनिस्सारण ई. विभागाचे देखभाल दुरुस्तीसाठी कंत्राटी विजतंत्री-04 पदांसाठी मान्यता प्रदान करण्यात आली आहे. सर्वसाधारण सभा ठराव क्र. 47 दिनांक 30.06.2011 महानगरपालिका विधुत, पाणी पुरवठा, बिएसयुपी, इत्यादी विभागासाठी विधुत विभागासाठी उपअभियंता-01, कनिष्ठ अभियंता-01, तारतंत्री/विजतंत्री-09 इत्यादी पदासाठी मान्यता प्रदान करण्यात आलेली सदर नियुक्ती करण्यात आलेल्या कंत्राटी कर्मचा-यांपैकी सध्या खालील प्रमाणे कंत्राटी विजतंत्री-04 कार्यरत आहेत. तसेच का.आ.क्र. नावाशमनपा/आस्था-सेल/19289/18 दिनांक 28.03.2018 अन्वये मनपा सर्वसाधारण सभेची मान्यता अपेक्षित धरून दिनांक 29.06.2018 पर्यंत आदेशातील नमुद अटी व शर्तीच्या अधिन राहून मुदतवाढ देण्यात आली होती.

अ.क्र.	कंत्राटी कर्मचा-यांचे नांव	पदाचे नांव	एकत्रीत वेतन रुपये	तांत्रिक खंड दिनांक	कार्यरत विभागाचे नांव
01	श्रीरामराव गजानन शामराव	कंत्राटी विजतंत्री	11,000/-	30.06.2018	पापु व मनि काबरानगर
02	हाटकर जयमाला टोपाजी	कंत्राटी विजतंत्री	11,000/-	30.06.2018	विधुत झोन 1,2,3.
03	आडे शालु किशन	कंत्राटी विजतंत्री	11,000/-	30.06.2018	हैदरबाग रुग्णालय
04	व्हावळे सुरेखा दत्तराव	कंत्राटी विजतंत्री	11,000/-	30.06.2018	झोन 4,5,6.

सदरील कंत्राटी कर्मचा-यांच्या सेवेची मुदत दिनांक 29.06.2018 रोजी संपलेली असून त्यांचे सेवेस दिनांक 30.06.2018 रोजीचा एक दिवसाचा तांत्रिक खंड देवून दिनांक 01.07.2018 ते 30.12.2018 पर्यंत मुदतवाढ देण्यास हि मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

विषय क्र. 08

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका अंतर्गत गुरु-ता-गद्दी सोहळा तसेच जेएनएनयुआरएम अंतर्गत रस्त्याचे विकास करण्यासाठी संपादीत करण्यात आलेल्या जागेचे भुसंपादन प्रस्ताव व प्रक्रिया पूर्ण करण्यासाठी सेवानिवृत्त अधिकारी यांची तात्पुरती एकत्रीत मानधनावर नियुक्ती केलेली होती. सध्या भुसंपादन विभागात विशेष कार्यासन अधिकारी म्हणून कार्यरत असलेले सेवानिवृत्त उपजिल्हाधिकारी श्री आर. एच. डोईजड यांच्या सेवेस कार्यालयीन आदेश क्र. नावाशमनपा/साप्रवि/आस्था-1/18979/18 दिनांक 23.03.2018 अन्वये दिनांक 01.01.2018 ते 29.06.2018 पर्यंत मुदतवाढ देवून शासन निर्णयानुसार त्याची एकत्रीत मानधनावरील सदरील नियुक्ती ही दिनांक 29.06.2018 रोजी संपुष्टात आणली आहे.

महानगरपालिकेच्या भुसंपादन विभागातील विशेष कार्यासन अधिकारी यांची सेवा दिनांक 29.06.2018 रोजी संपुष्टात आली असल्याने सदर विभागातील पुढील प्रमाणे कामे चालू आहेत.

1. नांदेड शहरांतर्गत विविध विकास कामासाठी लागणा-या खाजगी जागेचे भुसंपादन प्रस्ताव सादर करणे.

2. गुरु-ता-गद्दी त्रीशताब्दी सोहळा 2008 व नांदेड शहर विकास योजना अंतर्गत भुसंपादन प्रकरणातील वाढीव मावेजा देण्याचे न्यायालयीन सुमारे 600 एल.ए.आर. प्रकरणे सुनावणीसाठी प्रलंबीत आहेत या प्रकरणात सुनावणी वेळोवेळी न्यायालयात उपस्थित राहून पुरावे सादर करून मनपाकेची बाजू मांडणे.
3. गुरु-ता-गद्दी 2008 अंतर्गतचे भुसंपादन प्रकरणात संपादनातील ज्या मालमत्ता निवडयामध्ये आलेल्या नाहीत अशा मालमत्तेचे भुसंपादन प्रक्रिया पूर्ण करणे.
4. न्यायालयाच्या निर्णयानुसार 155 एल.ए.आर. मध्ये वाढीव मावेजा आकर्णी करून वितरणाची कार्यवाही करणे.
5. जेएनएनयुआरएम अंतर्गत रस्ता क्रमांक 09 व 38-अ या रस्त्याचे भुसंपादन प्रकरणत खाजगी वाटाघाटीची प्रक्रिय करून अंतीम करणे तसेच नांदेड शहर विकास योजना व वेगवेगळ्या योजना अंतर्गत प्रस्तावित भुसंपादनाची प्रक्रिया करणे ई. उपरोक्त कामाची निकड लक्षात घेता एक अनुभवी (भुसंपादन कामाचा अनुभव) नविन विशेष कार्यासन अधिकारी म्हणून उप जिल्हाधिकारी संवर्गीय सेवेमधुन सेवानिवृत्त अधिका-यांची पुर्ववत यापुढे श्री आर. एच. डोईजड यांना दिनांक 30.06.2018 रोजीचा तांत्रिक खंड देवुन दिनांक 01.07.2018 ते. 30.12.2018 या कालावधी पर्यंत विशेष बाब म्हणुन मुदतवाढ देणेसाठी मानधन तत्वावर प्रतिमहा रुपये 15,000/- नियुक्त करणे बाबतचा प्रस्ताव मनपा सर्वसाधारण सभेसमोर मंजुरीस्तव सादर.

महापौर

प्रशासनाने सेवानिवृत्त झालेल्या उपजिल्हाधिकारी यांच्या सेवेस मुदतवाढ देण्या बाबतच्या प्रस्तावास मान्यता देण्यात येते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

ठराव क्र.94

ठराव

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका अंतर्गत गुरु-ता-गद्दी सोहळा तसेच जेएनएनयुआरएम अंतर्गत रस्त्याचे विकास करण्यासाठी संपादीत करण्यात आलेल्या जागेचे भुसंपादन प्रस्ताव व प्रक्रिया पूर्ण करण्यासाठी सेवानिवृत्त अधिकारी यांची तात्पुरती एकत्रीत मानधनावर नियुक्ती केलेली होती. सध्या भुसंपादन विभागात विशेष कार्यासन अधिकारी म्हणून कार्यरत असलेले सेवानिवृत्त उपजिल्हाधिकारी श्री आर. एच. डोईजड यांच्या सेवेस कार्यालयीन आदेश क्र. नावाशमनपा/साप्रवि/आस्था-1/18979/18 दिनांक 23.03.2018 अन्वये दिनांक 01.01.2018 ते 29.06.2018 पर्यंत मुदतवाढ देवुन शासन निर्णयानुसार त्याची एकत्रीत मानधनावरील सदरील नियुक्ती ही दिनांक 29.06.2018 रोजी संपुष्टात आणली आहे.

महानगरपालिकेच्या भुसंपादन विभागातील विशेष कार्यासन अधिकारी यांची सेवा दिनांक 29.06.2018 रोजी संपुष्टात आली असल्याने सदर विभागातील पुढील प्रमाणे कामे चालू आहेत.

1. नांदेड शहरांतर्गत विविध विकास कामासकाठी लागणा-या खाजगी जागेचे भुसंपादन प्रस्ताव सादर करणे.
2. गुरु-ता-गद्दी त्रीशताब्दी सोहळा 2008 व नांदेड शहर विकास योजना अंतर्गत भुसंपादन प्रकरणातील वाढीव मावेजा देण्याचे न्यायालयीन सुमारे 600 एल.ए.आर. प्रकरणे सुनावणीसाठी प्रलंबीत आहेत या प्रकरणात सुनावणी वेळोवेळी न्यायालयात उपस्थित राहून पुरावे सादर करून मनपाकेची बाजू मांडणे.
3. गुरु-ता-गद्दी 2008 अंतर्गतचे भुसंपादन प्रकरणात संपादनातील ज्या मालमत्ता निवडयामध्ये आलेल्या नाहीत अशा मालमत्तेचे भुसंपादन प्रक्रिया पूर्ण करणे.
4. न्यायालयाच्या निर्णयानुसार 155 एल.ए.आर. मध्ये वाढीव मावेजा आकर्णी करून वितरणाची कार्यवाही करणे.
5. जेएनएनयुआरएम अंतर्गत रस्ता क्रमांक 09 व 38-अ या रस्त्याचे भुसंपादन प्रकरणत खाजगी वाटाघाटीची प्रक्रिय करून अंतीम करणे तसेच नांदेड शहर विकास योजना व वेगवेगळ्या योजना अंतर्गत प्रस्तावित भुसंपादनाची प्रक्रिया करणे ई. उपरोक्त कामाची निकड लक्षात घेता एक अनुभवी (भुसंपादन कामाचा अनुभव) नविन विशेष कार्यासन अधिकारी म्हणून उप जिल्हाधिकारी संवर्गीय सेवेमधुन सेवानिवृत्त अधिका-यांची पुर्ववत यापुढे श्री आर. एच. डोईजड यांना दिनांक 30.06.2018 रोजीचा तांत्रिक खंड देवुन दिनांक 01.07.2018 ते. 30.12.2018 या कालावधी पर्यंत विशेष बाब म्हणुन मुदतवाढ देणेसाठी मानधन तत्वावर प्रतिमहा रुपये 15,000/- नियुक्त करण्यास हि मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते मान्यता देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

विषय क्र.09

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिकेत सौ. सोडी गुरुप्रितकौर दिलीपसिंघ यांना विरोधीपक्ष नेता म्हणुन नियुक्ती करणे बाबत.

संदिपसिंघ गाडीवाले

मी विरोधीपक्ष नेता पदी निवड करण्यासाठी पत्र दिलेले होते ते मी मागे घेत आहे.

कल्याणकर बालाजी

मी विरोधीपक्ष नेता पदी निवड करण्यासाठी पत्र दिलेले होते ते मी मागे घेत आहे.

सभागृहनेता

विरोधीपक्ष नेता पदी एकूण तीन उमेदवार रिंगणात होते (1) सौ. सोडी गुरुप्रितकौर दिलीपसिंघ (2) स. संदिपसिंघ गाडीवाले (3) श्री कल्याणकर बालाजी यापैकी श्री स. संदिपसिंघ गाडीवाले व श्री कल्याणकर बालाजी यांनी आपली उमेदवारी मागे घेत असल्याचे घोषित केलेले आहे त्यामुळे फक्त विरोधीपक्ष नेता पदी सौ. सोडी गुरुप्रितकौर दिलीपसिंघ हे एकमेव उमेदवार असल्याने मा. महापौरांना महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियम 1949 मधील 19-एक-अअ-1 नुसार प्राप्त अधिकारानुसार विरोधीपक्ष नेता पदी निवडी बाबत निर्णय घ्यावे.

अब्दुल सत्तार

त्यांच्या पक्षाचे पाच नगरसेवक का नाहीत.

बापुराव गजभारे
शैलेजा स्वामी

सोडी मंडम यांना विरोधी पक्षनेता पदी निवड झाल्याबाबत मी त्यांचे अभिनंदन करतो. विरोधी पक्ष नेते पदी सोडी मंडम यांची निवड करण्यात आली त्यांचे मी अभिनंदन करते तसेच महापौर यांचेही आणि सभागृहाचे अभिनंदन करते. प्रथमच महीला ही विरोधी पक्ष नेते पदी निवड झालेली आहे.

जयश्री पावडे
गुरुप्रीतकौर सोडी

विरोधी पक्ष नेते पदी सोडी मंडम यांची निवड करण्यात आली त्यांचे मी अभिनंदन करते. मा. महापौर, मा. उप महापौर यांचे खुप खुप धन्यवाद त्यांनी माझी निवड ही विरोधी पक्ष नेते पदी केली. सभागृहनेता श्री विरेंद्रसिंघजी गाडीवाले, अ. सत्तार साहेब यांचेही धन्यवाद. माझ्या पक्षाचे लोकांनी मला सहकार्य केले नाही. माझ्या पक्षाचे नेते मा. ना. देवेंद्र फडणवीसजी, मा. खा. अशोकराव चव्हाण साहेब, माझ्या पक्षाचे हंबर्डे साहेब, आमदार राजुरकर साहेब, चैत्यन्य बापु देशमुख, संजय कौठगेजी यांचेही सभापती साहेब, माझ्या प्रभागातील सर्व नागरीकांचे धन्यवाद व्यक्त करते. भाजपाचे नेते खतगांवकर साहेब, धनाजीराव देशमुख, पोकर्णा साहेब यांचेही धन्यवाद. सर्व पत्रकार बंधूंचेही धन्यवाद त्यांनी मला वेळावेळी मदत केली आहे. नांदेडचा विकास करण्यासाठी मी आपल्या सोबत राहिल.पुन्हा एकदा सर्वांचे धन्यवाद व्यक्त करते.

सभागृह नेता

मागील सात आठ महीण्या पासुन हा विषय प्रलंबित होता. दोन तीन लोकांनी दावा केला होता. गुरुप्रीतकौर सोडी मंडम यांची निवड विरोधी पक्ष नेते पदी झाली आहे.त्याबददल मी त्यांचे अभिनंदन करतो. आजच त्यांना त्यांचे चेंबर उघडून देण्यात यावे. महापौरांनी ही त्यांना सहमती देण्यात यावी.

महापौर

सोडी मंडम यांची निवड विरोधी पक्ष नेते पदी झाली आहे.त्याबददल मी त्यांचे अभिनंदन करते. माझी सहमती आहे.

अब्दुल शमीम अब्दुला

गुरुप्रीतकौर सोडी मंडम यांची निवड विरोधी पक्ष नेते पदी झाली आहे. त्या बदल मी त्यांचे अभिनंदन करतो. मंडम आपण जे यापुर्वी काम केले आहे त्याच प्रमाणे आताही आपण शहरासाठी काम करावे. आपला कार्यकाळ हा यशस्वी जावो ही अशी मी दुवा करतो.

फारुख अली खॉ

गुरुप्रीतकौर सोडी मंडम यांची निवड विरोधी पक्ष नेते पदी झाली आहे.त्याबददल मी त्यांचे अभिनंदन करतो. त्यांचे लोक त्यांच्यासोबत नाही ही खंत त्यांनी व्यक्त केली आहे. त्यांनी अशोकराव चव्हाण साहेबांचेही धन्यवाद केले त्याबददल मी त्यांचे आभार मानतो. त्यांच्या पक्षाची संख्या नसतानाही त्यांना आम्ही विरोधी पक्ष नेता पद दिलेले आहे त्यांनी आता शहराचा विकासासाठी काम करावे.

कविता मुळे

गुरुप्रीतकौर सोडी मंडम यांची निवड विरोधी पक्ष नेते पदी झाली आहे. त्याबददल मी त्यांचे अभिनंदन करते. या सभागृहाने एका महीलेचा सन्मान केला असे मी मानते.

अब्दुल सत्तार

ज्यावेळी महापालिकेची सुरुवात होती त्यावेळी मी महानगरपालिकेचा विरोधी पक्ष नेता म्हणुन माझी निवड करण्यात आली होती. सर्व सभागृहाने त्यांना पाठींबा दिला आहे परंतु त्यांच्या पार्टीचे लोक त्यांच्या सोबत नाही. भाजपाने एका महीलेचा सन्मान केला आहे. आमच्या पक्षाचे आमदार सावंत, राजुरकर साहेब यांनी व आमचे नेते चव्हाण साहेब यांना ही धन्यवाद देतो. सोडी मंडम यांची निवड विरोधी पक्ष नेते पदी केली आहे. त्याबददल मी त्यांचे पुन्हा अभिनंदन करतो.

संगीता तुप्पेकर /अरशिया बेगम/ खालसा प्रकाशकौर गुरुप्रीतकौर सोडी मंडम यांची निवड विरोधी पक्ष नेते पदी झाली आहे. त्याबददल मी त्यांचे अभिनंदन करते.

अमीतसिंह तेहरा

सोडी मंडम यांना आजच्या आज चेंबर/गाडी इतर सुविधा पुरविण्यात याव्यात. मी त्यांचे अभिनंदन करतो.

उप महापौर

सोडी मंडम यांची निवड विरोधी पक्ष नेते पदी केली आहे. त्याबददल मी त्यांचे अभिनंदन करतो. त्यांचे सदस्य हे सोबत नसले तरीही आम्ही सर्व सभागृह आपल्या सोबत आहे याची मी खात्री देतो.लोकशाही मध्ये सभागृहात विरोधी पक्ष नेते राहणे आवश्यक असते.

अर्पणा नेरलकर

आम्ही एक निवेदन घेवून मा. मुख्यमंत्री महोदयांकडे गेलो होतो. त्यावेळी त्यांनी मा. अशोकराव साहेब हे तुमचे नेते आहेत ते सक्षम आहेत असे त्यांनी उदगार काढले होते. त्यांनी आमच्या साहेबावर विश्वास दाखविला त्याबददल अभिनंदन. आपण खुप सक्षम आहात. आपण हे पद स्वतः सांभाळावे.आम्ही सर्व महीला आपल्या सोबत आहेत.

नवाब गुरमितसिंघ डिम्पल

सोडी मंडम यांची निवड विरोधी पक्ष नेते पदी केली आहे. त्याबददल मी त्यांचे अभिनंदन करतो. (गुरुप्रीतकौर सोडी मंडम यांची निवड विरोधी पक्ष नेते पदी झाली, त्यामुळे सत्काराचा कार्यक्रम घेण्यात आला.)

महापौर

सभागृहनेता यांनी सुचविल्यानुसार मनपाकेच्या विरोधीपक्ष नेता पदी एकूण तीन उमेदवार रिंगणात होते (1) सौ. सोडी गुरुप्रितकौर दिलीपसिंघ (2) स. संदिपसिंघ गाडीवाले (3) श्री कल्याणकर बालाजी यापैकी श्री स. संदिपसिंघ गाडीवाले व श्री कल्याणकर बालाजी यांनी आपली उमेदवारी मागे घेत असल्याचे घोषित केलेले आहे त्यामुळे फक्त विरोधीपक्ष नेता पदी सौ. सोडी गुरुप्रितकौर दिलीपसिंघ हे एकमेव उमेदवार असल्याने मला महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियम 1949 मधील 19-एक-अअ-1 मला प्राप्त अधिकारानुसार निर्णय घेण्याचे अधिकार प्रदान करण्यात येत आहे.

ठराव क्र.95**ठराव**

मनपाकेच्या विरोधीपक्ष नेता पदी निवड करण्याचे अधिकारमहाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियम 1949 मधील 19-एक-अअ-1 नुसार मा. महापौर यांना अधिकार असून त्यानुसार निर्णय घेण्यास हि मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते मान्यता देते.

पुरवणी विषय पत्रिका**आयुक्त यांच्याकडून प्राप्त कार्यालयीन प्रस्ताव****विषय क्र. 01**

शासन निर्णय क्र. संकीर्ण-2017/प्र.क्र.-183/नवि-20 दिनांक 04.06.2018 अन्वये नागरी स्थानिक स्वराज्य संस्थांनी उर्जा बचतीसाठी एल.ई.डी. पथदिवे बसविण्या करिता ई.ई.एस.एल. कंपनी सोबत करारनामा करण्या बाबत व इतर कोणत्याही योजने अंतर्गत इल.ई.डी. पथदिवे बसविण्याच्या प्रयोजनासाठी कोणताही खर्च करण्यात येऊ नये म्हणून निर्देशित केले असल्याने नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिकेने ई.ई.एस.एल. कंपनी सोबत करारनामा करणेसाठी कळविले असता सदर कंपनी कडून अद्याप पर्यंत प्रतिसादर मिळाले नाही.

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिकेच्या हद्दीत विविध प्रभागात नविन सार्वजनिक पथदिवे बसविणेसाठी सामान्य नागरीक व स. नगरसेवकांकडून प्रचंड प्रमाणे मागणी होत असल्याने त्यांना ई.ई.एस.एल. कंपनी सोबत करारनामा करावयाचे आहे व त्यानुसार नविन ई.ई.एस.एल कंपनी या कामासाठीचे करारनामा करणेसाठी दिरंगाई करित असल्याने व नविन पथदिवे बसविणे बाबत मागणीची तिवृत्ता लक्षात घेऊन मनपा निधीतून विविध प्रभागात एल.ई.डी. पथदिवे पुरवठा करून बसविणेसाठी ई. निविदा दरपत्रक सुचना क्र. नावाशमनपा/विधुत/ई.निविदा/6105/2018 दिनांक 01.08.2018 नुसार निविदा मागविण्यात आले आहे त्यानुसार **मनपा हद्दीत नविन एल.ई.डी. पथदिवे मनपा निधीतून बसविण्यात येणार आहे त्यास मान्यतेस्तव सादर.**

महापौर

प्रशासनाने सादर केलेल्या प्रस्तावास मान्यता देण्यात येते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

ठराव क्र.96**ठराव**

शासन निर्णय क्र. संकीर्ण-2017/प्र.क्र.-183/नवि-20 दिनांक 04.06.2018 अन्वये नागरी स्थानिक स्वराज्य संस्थांनी उर्जा बचतीसाठी एल.ई.डी. पथदिवे बसविण्या करिता ई.ई.एस.एल. कंपनी सोबत करारनामा करण्या बाबत व इतर कोणत्याही योजने अंतर्गत इल.ई.डी. पथदिवे बसविण्याच्या प्रयोजनासाठी कोणताही खर्च करण्यात येऊ नये म्हणून निर्देशित केले असल्याने नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिकेने ई.ई.एस.एल. कंपनी सोबत करारनामा करणेसाठी कळविले असता सदर कंपनी कडून अद्याप पर्यंत प्रतिसादर मिळाले नाही.

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिकेच्या हद्दीत विविध प्रभागात नविन सार्वजनिक पथदिवे बसविणेसाठी सामान्य नागरीक व स. नगरसेवकांकडून प्रचंड प्रमाणे मागणी होत असल्याने त्यांना ई.ई.एस.एल. कंपनी सोबत करारनामा करावयाचे आहे व त्यानुसार नविन ई.ई.एस.एल कंपनी या कामासाठीचे करारनामा करणेसाठी दिरंगाई करित असल्याने व नविन पथदिवे बसविणे बाबत मागणीची तिवृत्ता लक्षात घेऊन मनपा निधीतून विविध प्रभागात एल.ई.डी. पथदिवे पुरवठा करून बसविणेसाठी ई. निविदा दरपत्रक सुचना क्र. नावाशमनपा/विधुत/ई.निविदा/6105/2018 दिनांक 01.08.2018 नुसार निविदा मागविण्यात आले आहे त्यानुसार **मनपा हद्दीत नविन एल.ई.डी. पथदिवे मनपा निधीतून बसविण्यास हि मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते मान्यता देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.**

विषय क्र. 02

मा. सभापती स्थायी समिती मनपा नांदेड यांच्या कक्षातील दिनांक 27.08.2018 च्या बैठकीतील चर्चेनुसार नांदेड वाघाळा शहरम हानगरपालिका हद्दी मध्ये मालमत्ता धारकांनी अनाधिकृत नळ जोडणी मोठया प्रमाणामध्ये केलेली निदर्शनास येत आहे. सदरील अनाधिकृत नळ जोडणी शोध मोहिम चालु करून ज्या नळ धारकांकडे अनाधिकृत नळ जोडणी आहे अशा नळ जोडणी धारकाकडून एक वर्षाच्या पाणी कर रुपये 2600/- व जोडणी शुल्क रुपये 500/- असे एकूण रुपये 3100/- पाणी कर जमा करून घेण्यासाठी व संबंधितांना वरील रक्कम भरणा नाही केल्यास नळ जोडणी खंडीत करणे व इतर कार्यवाही प्रस्तावित करणे करिता मनपा सर्वसाधारण सभेसमोर मान्यतेस्तव सादर.

शोएब अफाख

ज्या नागरीकांकडे दारिद्र रेषेखाली प्रमाणपत्र असेल अशा नागरीकांकडून 50 टक्के नळ पट्टी घेण्यात येते तसेच ज्यांच्याकडे दारिद्रेषेचा प्रमाणपत्र नाही परंतु त्यांच्याकडे पिवळा शिधापत्रिका असेल असे नागरीकांकडून 50 टक्के पाणी पट्टी घेण्यात यावी. तसेच नविन नळ कनेक्शन घेणा-या वरील नागरीकांना सुट देण्यास मान्यता देण्यात यावी.

महापौर

प्रशासनाने सादर केलेल्या प्रस्तावास मान्यता देण्यात येते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

ठराव क्र.97**ठराव**

मा. सभापती स्थायी समिती मनपा नांदेड यांच्या कक्षातील दिनांक 27.08.2018 च्या बैठकीतील चर्चेनुसार नांदेड वाघाळा शहरम हानगरपालिका हद्दी मध्ये मालमत्ता धारकांनी अनाधिकृत नळ जोडणी मोठ्या प्रमाणामध्ये केलेली निदर्शनास येत आहे. सदरील अनाधिकृत नळ जोडणी शोध मोहिम चालू करून ज्या नळ धारकांकडे अनाधिकृत नळ जोडणी आहे अशा नळ जोडणी धारकाकडून एक वर्षाच्या पाणी कर रुपये 2600/- व जोडणी शुल्क रुपये 500/- असे एकूण रुपये 3100/- पाणी कर जमा करून घेण्यासाठी व संबंधितांना वरील रक्कम भरणे नाही केल्यास नळ जोडणी खंडीत करण्यास ही मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते मान्यता देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

विषय क्र. 03

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका मालकीचे (1) बंजारा हॉस्टेल व्यापारी संकुल (2) काबरानगर शॉपिंग सेंटर (3) साईट क्र. 34 तेहरानगर व्यापारी संकुल व्यापारांना भाडेपट्टीवर घावयाची आहेत तसेच सदरील तिन्ही व्यापारी संकुलातील गाळना कार्यकारी अभियंता, सार्वजनिक बांधकाम विभाग मनपा नांदेड व सहाय्यक संचालक नगररचना, नगररचना विभाग मनपा नांदेड यांनी व्यापारी संकुलातील प्रती गाळा खर्च, अनामत रक्कम आणि प्रती महिना गाळा भाडेपट्टी चालू बाजारभाव प्रमाणे मुल्यांकन करून दुकानांची भाडे निश्चिती देण्यात आलेली आहे ते खालील प्रमाणे.

अ.क्र.	व्यापारी संकुल	कार्यकारी अभियंता यांनी दिलेले प्रती गाळा खर्च	सहाय्यक संचालक नगररचना यांनी दिलेले प्रति गाळा अनामत रक्कम	एकूण 30 वर्षासाठी भाडेपट्टीवर दिल्यास प्रिमीयमची अंदाजीत रक्कम
01	बंजारा हॉस्टेल व्यापारी संकुल	5,84,801/-	1,08,695/-	7,50,000/-
02	काबरानगर शॉपिंग सेंटर	6,44,296/-	5,80,322/-	10,00,000/-
03	साईट क्र. 34 तेहरानगर	2,12,537/-	4,06,085/-	2,50,000/-

तसेच सदर दुकाने एकूण 30 वर्षासाठी भाडेपट्टीवर दिल्यास प्रिमीयम ची रक्कम जास्त व नाममात्र भाडे ठेवल्यास मनपाकडे निधी प्राप्त होईल व अर्धवट असलेले बांधकाम पूर्णत्वास नेता येतील. तसेच सदरील दुकानांना प्रति रुपये 1/- स्वचेअर फुट याप्रमाणे देणेसाठी महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियम 1949 चे कलम 79(क) प्रमाणे मान्यतेस्तवचा प्रस्ताव मनपा सर्वसाधारण सभेसमोर सादर.

अ.शमीम अब्दुल्ला

बंजारा हॉस्टेल व्यापारी संकुलातील गाळ्यांचे अर्धवट असलेले गाळ्यांचे बांधकाम करून 40 वर्षासाठी नाममात्र भाडे रुपये 1/- स्वचेअर फुट या प्रमाणे देण्यासाठी खालील अटी व शर्तीनुसार भाड्यावर देण्यास हि मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते मान्यता देते.

1) बंजारा हॉस्टेल व्यापारी संकुलाचे काम मागील दोन वर्षापासून बंद आहे सदरचे बांधकाम करण्याचे ज्या कंत्राटदारास देण्यात आलेले कामाचे आदेश व निविदा या व्दारे रद्द करण्यात येते.

2) सदरील संकुलाचे शिल्लक असलेले पूर्णत्वाचे बांधकाम करणे, पार्कींग ठेवणे, पहिला माळा, दुसरा माळा व तिसरा माळा संकुलाचे बांधकाम करणे तिन्ही माळ्यात दोन ठिकाणी पाय-या (Stair Case) ठेवणे, दोन संडास बाथरूम ठेवणे, इत्यादींचे बांधकाम व स्लॅब टाकण्यासाठी नविन दरानुसार अंदाजपत्रक तयार करून नविन निविदा काढणे.

3) सदर संकुलातील पहिला माळ्यावरील दुकानावर एकूण 16771.00 Sq. Ft चा स्लॅब टाकून 68 दुकाने तयार होत असून त्याचा वर्णन खालील प्रमाणे आहेत.

भाग-1 :- उर्दु घराकडील गाळ्यावर Ground floor + First Floor + Second Floor स्लॅब टाकणे व उर्वरीत बांधकाम करणे 4413.00 x 3 = 13239 Sq. Ft

भाग-2 :- मधला गाळ्यावर Ground floor + First Floor + Second Floor स्लॅब टाकणे व उर्वरीत बांधकाम करणे 3878.00 x 3 = 11634 Sq. Ft

भाग-3 :- विणकर कॉलनी नाल्याकडील Ground floor + First Floor + Second Floor स्लॅब टाकणे व उर्वरीत बांधकाम करणे 2716.00 x 3 = 8148 Sq. Ft.

भाग-4 :- मागील भाग मदिनानगर कडील Ground floor + First Floor + Second Floor स्लॅब टाकणे व उर्वरीत बांधकाम करणे 1551.00 x 3 = 4653 Sq. Ft.

भाग-5 :- दुकान केंद्राच्या अंतर्गत रस्त्यावरील Ground floor + First Floor + Second Floor स्लॅब टाकणे व उर्वरीत बांधकाम करणे 4213.00 x 3 = 12639 Sq. Ft.

असे बंजारा हॉस्टेल येथे एकूण Ground floor + First Floor + Second Floor चे एकूण बांधकाम 50313 Sq. Ft इमारतीचे बांधकाम करणे.

4) सदरील सुकालातील पहिल्या माळ्यावरील मुख्य रस्त्याच्या समोरील एकूण 12 दुकानांना अनामत रक्कम रुपये 7.00 लक्ष व मागील सर्व दुकानांस अनामत रक्कम रुपये 5.00 लक्ष ठेवण्यास मान्यता देण्यात येते.

5) सदरील सुकालातील पहिला माळा, दुसरा माळा व तिसरा माळ्यावरील बांधकाम करण्यासाठी लागणा-या खर्चाच्या 20% जास्तीची अनामत रक्कम घेवुन मनपाकेचे सदरील तिन्ही माळ्यातील गाळे / दुकाने हे दवाखाना, टयुशन्स, शाळा, व महाविद्यालयाला देण्यास मान्यता देण्यात येते.

6) बंजारा हॉस्टेल व्यापारी संकुलासाठी येणारी अनामत रक्कम ही बंजारा हॉस्टेल व्यापारी संकुलाचे बांधकाम देखभाल दुरुस्ती करण्यासाठी बँकेत एक नविन खाते उघडून त्यात जमा करणे सदरची जमा करण्यात आलेली अनामत रक्कम याच ठिकाणी वापर करण्यास मान्यता देण्यात येते.

बंजारा हॉस्टेल व्यापारी संकुलातील गाळे वरील अटी व शर्तीनुसार मान्यता देण्यात यावी.

सभागृहनेता

काबरानगर शॉपिंग सेंटर व साईट क्रं. 34 तेहरानगर व्यापारी संकुलातील गाळ्यातील दुकानांचे बांधकाम करण्यासाठी वरील अटी शर्तीनुसार देण्यास हि मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते मान्यता देते सदरील संकुलाचे अनामत रक्कमेत कमी जास्त करण्याचे अधिकार मा. आयुक्त यांना अधिकार प्रदान करण्यास मान्यता देण्यात यावी.

साबेर चाऊस

महापौर

सभागृहनेता व श्री अ. शमीम अब्दुला यांनी जो दुरुस्ती प्रस्ताव मांडला त्यास माझे अनुमोदन आहे सभागृहनेता व श्री अ. अशमीम अब्दुल्ला यांनी जो दुरुस्ती प्रस्ताव मांडला या दोघांच्या दुरुस्ती प्रस्तावासह प्रस्ताव मंजूर करण्यात येते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

ठराव क्रं.98

ठराव

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका मालकीचे (1) बंजारा हॉस्टेल व्यापारी संकुल (2) काबरानगर शॉपिंग सेंटर (3) साईट क्रं. 34 तेहरानगर व्यापारी संकुल व्यापारांना भाडेपट्टीवर घावयाची आहेत.

त्यानुसार बंजारा हॉस्टेल व्यापारी संकुलातील गाळ्यांचे अर्धवट असलेले गाळ्यांचे बांधकाम करून 40 वर्षासाठी नाममात्र भाडे रुपये 1/- स्ववेअर फुट या प्रमाणे देण्यासाठी खालील अटी व शर्तीनुसार भाड्यावर देण्यास हि मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते मान्यता देते.

- 1) बंजारा हॉस्टेल व्यापारी संकुलाचे काम मागील दोन वर्षापासुन बंद आहे सदरचे बांधकाम करण्याचे ज्या कंत्राटदारास देण्यात आलेले कामाचे आदेश व निविदा या व्दारे रद्द करण्यात येते.
- 2) सदरील संकुलाचे शिल्लक असलेले पुर्णत्वाचे बांधकाम करणे, पार्कींग ठेवणे, पहिला माळा, दुसरा माळा व तिसरा माळा संकुलाचे बांधकाम करणे तिन्ही माळ्यात दोन ठिकाणी पाय-या (Stair Case) ठेवणे, दोन संडास बाथरूम ठेवणे, इत्यादींचे बांधकाम व स्लॅब टाकण्यासाठी नविन दरानुसार अंदाजपत्रक तयार करून नविन निविदा काढणे.
- 3) सदर संकुलातील पहिला माळ्यावरील दुकानावर एकूण 16771.00 Sq. Ft चा स्लॅब टाकून 68 दुकाने तयार होत असुन त्याचा वर्णन खालील प्रमाणे आहेत.

भाग-1 :- उर्दु घराकडील गाळ्यावर Ground floor + First Floor + Second Floor स्लॅब टाकणे व उर्वरीत बांधकाम करणे 4413.00 x 3 = 13239 Sq. Ft

भाग-2 :- मधला गाळ्यावर Ground floor + First Floor + Second Floor स्लॅब टाकणे व उर्वरीत बांधकाम करणे 3878.00 x 3 = 11634 Sq. Ft

भाग-3 :- विणकर कॉलनी नाल्याकडील Ground floor + First Floor + Second Floor स्लॅब टाकणे व उर्वरीत बांधकाम करणे 2716.00 x 3 = 8148 Sq. Ft.

भाग-4 :- मागील भाग मदिनानगर कडील Ground floor + First Floor + Second Floor स्लॅब टाकणे व उर्वरीत बांधकाम करणे 1551.00 x 3 = 4653 Sq. Ft.

भाग-5 :- दुकान केंद्राच्या अंतर्गत रस्त्यावरील Ground floor + First Floor + Second Floor स्लॅब टाकणे व उर्वरीत बांधकाम करणे 4213.00 x 3 = 12639 Sq. Ft.

असे बंजारा हॉस्टेल येथे एकूण Ground floor + First Floor + Second Floor चे एकूण बांधकाम 50313 Sq. Ft इमारतीचे बांधकाम करणे.

- 4) सदरील सुकालातील पहिल्या माळ्यावरील मुख्य रस्त्याच्या समोरील एकूण 12 दुकानांना अनामत रक्कम रुपये 7.00 लक्ष व मागील सर्व दुकानांस अनामत रक्कम रुपये 5.00 लक्ष ठेवण्यास मान्यता देण्यात येते.
- 5) सदरील सुकालातील पहिला माळा, दुसरा माळा व तिसरा माळ्यावरील बांधकाम करण्यासाठी लागणा-या खर्चाच्या 20% जास्तीची अनामत रक्कम घेवून मनपाकेचे सदरील तिन्ही माळ्यातील गाळे / दुकाने हे दवाखाना, टयुशन्स, शाळा, व महाविद्यालयाला देण्यास मान्यता देण्यात येते.
- 6) बंजारा हॉस्टेल व्यापारी संकुलासाठी येणारी अनामत रक्कम ही बंजारा हॉस्टेल व्यापारी संकुलाचे बांधकाम देखभाल दुरुस्ती करण्यासाठी बँकेत एक नविन खाते उघडून त्यात जमा करणे सदरची जमा करण्यात आलेली अनामत रक्कम याच ठिकाणी वापर करण्यास मान्यता देण्यात येते.
- बंजारा हॉस्टेल व्यापारी संकुलातील गाळे वरील अटी व शर्तीनुसार देण्यास हि मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते मान्यता देते.

तसेच काबरानगर शॉपिंग सेंटर व साईट क्रं. 34 तेहरानगर व्यापारी संकुलातील गाळ्यातील दुकानांचे बांधकाम करण्यासाठी वरील अटी शर्तीनुसार देण्यास हि मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते मान्यता देते सदरील संकुलाचे अनामत रक्कमेत कमी जास्त करण्याचे अधिकार मा. आयुक्त यांना अधिकार प्रदान करण्यास हि मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते मान्यता देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येते.

स. सदस्या मार्फत आलेले प्रस्ताव/सुचना

विषय क्रं. 04

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिकेत कंत्राटी पध्दतीने एकत्रीत वेतनावरील कनिष्ठ अभियंता व उपअभियंता (स्थापत्य/यांत्रिकी/विधुत) कार्यरत असलेल्या अभियंत्यांची माहिती खालील दर्शविलेल्या तक्त्यात सादर करण्यास हि मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते मान्यता देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

अ.क्र.	अभियंत्यांचे नांव	सध्या कार्यरत असलेल्या विभागाचे नांव	एकत्रीत वेतन / मानधन रुपये	प्रथम नेमणुक दिनांक	मुदत संपल्याची तारीख	तांत्रिक खंडाची तारीख	मनपा सर्वसाधारण सभेने तारखेसहीत दिलेली मुदतवाढ	कार्यालयीन आदेश क्रमांकसहीत दिलेली मुदतवाढ
01								

सुचक :- अ. सतार अ. गफुर

अनुमोदक :- सय्यद शेर अली

प्रशासकिय अहवाल

आस्थापना सेल मार्फतची माहिती खालील प्रमाणे

अ. क्र.	कंत्राटी अभियंत्यांचे नांव	पदनाम	सध्या कार्यरत असलेल्या विभागाचे नांव	कत्रीत वेतन / मानधन रुपये	प्रथम नेमणुक दिनांक	मुदत संपल्याची दिनांक	तांत्रिक खंडाचा दिनांक	कार्यालयीन आदेश सहीत दिलेली मुदतवाढ	मनपा सर्वसाधारण सभेने तारखेसहीत दिलेली मुदतवाढ
01	दवणे किरण नामदेवराव	उप अभियंता (स्थापत्य)	स्वच्छ महाराष्ट्र अभियान	22000/-	29.06.11	29.06.18	30.06.18	आ.क्र. आस्था-सेल/5520/18 दि 18.7.18	सर्वसाधारण सभा ठराव क्रं. 11, दि. 02.04.13 अन्वये, ठराव क्रं. 136 दि. 31.12.10 च्या ठरावातील नमुद सर्व पदास मान्यता देऊन सध्या कार्यरत असलेल्या कंत्राटी कर्मचा-यास सदर सहा महिन्याला कंत्राटी तत्वावरील कर्मचा-यास एक एक दिवसाचा तांत्रिक खंड देवून योजना संपेपर्यंत मुदतवाढ देण्यास मान्यता प्रदान करण्यात आली.
02	सुर्यवंशी किरण नामदेवराव	कंत्राटी अभियंता (स्थापत्य)	सा.बां. झोन क्रं. 6	18000/-	23.03.11	29.06.18	30.06.18	अन्वये दि. 01 जुलै 18 ते 30 डिसेंबर 18	
3	म. जकीउल्ला खान	कंत्राटी अभियंता (स्थापत्य)	पापु झोन क्रं. 6	18000/-	06.08.11	29.06.18	30.06.18	सेवेस मुदतवाढ देण्यात आली	
04	सय्यद युनूस मोईनोधीन	कंत्राटी अभियंता (विधुत)	विधुत विभाग झोन 6	18000/-	06.08.11	29.06.18	30.06.18		
05	स्वामी उत्तम गुरुनाथ	कंत्राटी अभियंता (स्थापत्य)	पापु झोन 1,2,3	18000/-	20.12.11	29.06.18	30.06.18		

06	बोडके राजुकुमार गगाराम	कंत्राटी अभियंता (स्थापत्य)	विधुत विभाग झोन 1,2,3	18000/-	30.01.12	29.06.18	30.06.18		
07	अंजनहोडक र राहुल	कंत्राटी अभियंता (विधुत)	विधुत विभाग	18000/-	30.01.12	29.06.18	30.06.18		
08	सरपाते रविंद्र संभाजीराव	कंत्राटी अभियंता (स्थापत्य)	साबां वि. 2,3	18000/-	16.08.12	29.06.18	30.06.18		

तसेच नांदेड वाघाळा शहर महानगरपरालिकेत कंत्राटी पध्दतीने एकत्रीत वेतनावरील कनिष्ठ अभियंता व उप अभियंता (स्थापत्य/यांत्रिकी/विधुत) कार्यरत असलेल्या अभियंत्यांची आस्थापना-5 मार्फत माहिती संचिकेतील उपलब्ध अभिलेखानुसार खालील तक्त्यात सादर करण्यात येत आहे.

अ. क्र.	कंत्राटी अभियंत्यांचे नांव	सध्या कार्यरत असलेल्या विभागाचे नांव	एकत्रीत वेतन दरमहा रुपये	प्रथम नेमणुक दिनांक	मुदत संपल्या ची तारीख	तांत्रिक खंडाची तारीख	मनपा सर्वसाधारण सभेने तारखे सहित दिलेली मुदतवाढ	कार्यालयीन आदेश मक्रमांकसहीत दिलेली मुदतवाढ
01	श्री संघरत्न गणपतराव सोनसळे, कंत्राटी उप अभियंता	पापु विभाग पंपिंग मशनरी	22000/-	12.12.06 03.03.16	--	--	--	नियुक्ती आदेशानंत मुदतवाढ देण्यात आलेली नाही
02	श्री संदीप ज्ञानोबा पाटील, कंत्राटी क. अभियंता	बांधकाम विभाग झोन 2 व 3	18000/-	21.06.06 22.06.10	--	--	ठराव क्र.32 दि. 07.06.08	आदेश क्र. मनपा/आस्था-5/7155/07 दि. 08.08.07
03	श्री ठाणेदार म.खीजुर म. मुस्तफा, कंत्राटी क.अभियंता	बिएसयुपी विभाग	18000/-	23.01.07	--	--	ठराव क्र.32 दि. 07.06.08	आदेश क्र.मनपा/आस्था-5/10717/09 दि. 26.03.09 व आदेश क्र. मनपा/आस्था/1121/10 दि. 06.05.10
04	श्री शेख जैनुचीन हुसेन साहब कंत्राटी क. अभियंता	पापु विभाग	18000/-	24.01.08	--	--	--	आदेश क्र.मनपा/आस्था-5/10717/09 दि. 26.03.09 व आदेश क्र. मनपा/आस्था/1121/10 दि. 06.05.10
05	श्री व्यंकटेश गोपिचद गोकुळे कंत्राटी क. अभियंता	पापु विभाग	18000/-	24.01.08	--	--	--	आदेश क्र.मनपा/आस्था-5/10717/09 दि. 26.03.09 व आदेश क्र. मनपा/आस्था/1121/10 दि. 06.05.10
06	सुप्रिया शंकरराव मुलंगे, कंत्राटी क. अभियंता	Jnnurm / नगरोत्थान / PMYA विभाग	18000/-	24.01.08	--	--	--	आदेश क्र.मनपा/आस्था-5/10717/09 दि. 26.03.09 व आदेश क्र. मनपा/आस्था/1121/10 दि. 06.05.10
07	श्री संग्राम जिवनराव गाडेगांवकर	पापु विभाग झोन क्र. 1,2,3	18000/-	21.03.09	--	--	--	आदेश क्र. मनपा/आस्था/1121/10 दि. 06.05.2010

स. शेर अली

या अभियंत्यास कोणत्याही प्रकारची मुदत वाढ देण्यात आलेली नाही. या कर्मचा-यांची पगार कोणत्या आधार काढण्यात आली आहे. अशा कंत्राटी अभियंत्याची आपणास आवश्यकता आहे काय ? आमची आर्थिक परिस्थिती योग्य नाही.गुरु ता गददीची योजना, जेएनएनयुआरएम बीएसयुपी या योजना चालू होत्या त्यासाठी त्यांना घेण्यात आले होते. एका दिवसाचा खंड देवून त्यांना सहा महीण्यानंतर मुदत वाढ असणे आवश्यक होते. त्यांना कायमस्वरूपी करण्यात आले आहे काय याचा खुलासा करण्यात यावा.

अब्दुल सत्तार

मागील आठ वर्षांपास हे काम करित आहे या सर्वांना सर्वसाधारण सभेच्या समोर त्यांचा प्रस्ताव आला पाहीजे. तो प्रस्ताव का आला नाही. आता आपल्याकडे कोणतीही योजना नाही त्यामुळे त्यांना काढून टाकावे. आणि ठेवावयाचे झाल्यास त्यास सर्वसाधारण सभेची मान्यता का घेण्यात आली नाही. या अभियंत्यास रेकॉडीचे अधिकार दिलेले आहेत. ते देता येतात काय हे ही सागावे. ज्यांची आवश्यकता आहे त्यांना घ्यावे इतरांना काढून टाकावे. सर्वसाधारण सभेच्या समोर 6 महीण्याला प्रस्ताव आला पाहीजे होता तो का आणण्यात आला नाही याचा खुलासा करावा. या कर्मचा-यास

आकृतीबंदचा फायदा मिळाला नाही पाहीजे. आकृतीबंदचा फायदा कशाच्या आधारे घेण्यात आले याचाही खुलासा करावा. जो शासनास पाठविलेला आहे तो परत मागविण्यात यावा.

स. शेर अली

कंत्राटी अभियंत्याला बिल रेकॉर्ड करण्याचे अधिकार आहेत काय ? आपल्याकडील योजनेसाठी त्यांना घेतले होते तर मग आता योजना नाही तरीही त्यांना का ठेवले आहे. त्यांच्या सेवा का घेण्यात येत आहेत. सहा महीण्या नंतर त्यांना खंड देवून सभेच्या समोर ठेवले पाहीजे होते. त्यांना सभेच्या समोर का आणण्यात आले नाही ? आकृती बंदामध्ये या अभियंत्याचा समावेश केला आहे काय ? त्यांना आपण कायम करू शकतो काय ? आपण या अभियंत्यास कायम करू शकत नाही असे माझे मत आहे. जाहीरात देवून ती पदे भरण्यात यावी. आकृती बंदामध्ये या अभियंत्याचा समावेश केला काय याची सविस्तर माहिती देण्यात यावी.

सभागृह नेता

कंत्राटी अभियंत्याला बिल रेकॉर्ड करण्याचे अधिकार देता येतात काय ? जेएनएनयुआरएम बिएसयुपी या योजना आता पूर्ण झालेल्या आहेत त्यांना आता ठेवण्याची काय आवश्यकता आहे. ज्या अभियंत्यास ठेवावयाचे आहे त्यास आकृती बंदानंतर सर्वसाधारण सभेसमोर आणावे त्यानंतरच त्यांना सेवेत घेण्यात यावे.

फारुक अली खॉ

लोकांवर का अन्याय करित आहात घ्यावयाचे झाल्यास सर्वांना घ्या, किंवा सर्वांनाच काढून टाकावे. गेल्या 12 वर्षांपासून काम करित आहेत. त्यांनी मनपाची सेवा केली आहे.

गोंधळ सुरु होता.

फारुख बदवेल

पाणी पट्टी आपण दर वर्षी 3100 रुपये घेत आहोत हे योग्य नाही. हे गरीब लोक आहेत ही पट्टी भरू शकणार नाहीत. हा टॅक्स जास्त झालेला आहे.

सावेर चाऊस

ही योजना अनाधिकृत नळ घेतले आहे त्यांचे कनेक्शन रेग्यूलर करण्यासाठी ही योजना सुरु केली आहे, तसा कर हा कमी आहे तो ठेवला पाहीजे. हे नळ कनेक्शन रेग्यूलर केल्यास आपला टॅक्स वाढ होण्यास मदत होणार आहे.

उप महापौर

ही योजना अनाधिकृत नळ घेतले आहे त्यांचे कनेक्शन रेग्यूलर करण्यासाठी ही योजना सुरु केली आहे, तसा हा कर कमी आहे.

अ. सत्तार अ. गफुर

प्रशासकिय टिप्पणी जी आस्थापना-5 वरून देण्यात आली ती दिशाभूल करण्याची आहे. वास्तविक पहाता मनपा आदेश क्र. आस्था/1121/10 दिनांक 06.05.2010 अन्वये त्यांच्या नावा समोर नमुद केलेल्या दिनांकास संपत असल्यामुळे संबंधीतांच्या सेवा कालावधीत एक दिवसाचा तांत्रिक खंड देवून जेएनएनयुआरएम कालावधीसाठी, सार्वजनिक बांधकाम विभाग, पाणी पुरवठा व मलनिस्सारण विभागात त्यांना स्थायी सेवेची कोणतेही लाभ अनुज्ञेय असणार नाहीत या अटीवर खालील कंत्राटी कनिष्ठ अभियंता यांना मुदतवाढ देण्याबाबतचा आदेशाव्दारे देण्यात आली त्यास कार्यांतर मान्यता देण्याचा प्रस्ताव मनपा सर्वसाधारण सभा दिनांक 3.07.2010 सादर करण्या करण्यात आला होता.

अ.क्र.	नांव	मुदतवाढीचा कालावधी
01	श्री ठाणेदार म. खिजुर म. मुस्तफा	दि. 23.01.09 रोजी सेवा कालावधी संपल्यामुळे दि.
02	श्री सुधीर सत्यनारायणसिंह तेहरा	24.01.09 रोजीचा एक दिवसाचा तांत्रिक खंड देवून
03	कु. जायभाये शिवकल्या गणपतराव	दि 25.01.09 पासून पुढील मुदतवाढ
04	श्री बोराळे राजासाहेब खंडेराव	दि. 17.06.09 रोजी सेवा कालावधी संपल्यामुळे दि.
		08.06.09 रोजीचा एक दिवसाचा तांत्रिक खंड देवून
		दि 19.06.09 पासून पुढील मुदतवाढ
05	श्री संग्राम जीवन गाडेगांवकर	दि. 25.05.09 रोजी सेवा कालावधी संपल्यामुळे
		दि. 06.05.09 रोजीचा एक दिवसाचा तांत्रिक खंड
		देवून दि 07.05.09 पासून पुढील मुदतवाढ
06	कु. सुप्रिय मुलंगे	दि. 23.07.09 रोजी सेवा कालावधी संपल्यामुळे
07	श्री संजय जाधव	दि. 24.07.09 रोजीचा एक दिवसाचा तांत्रिक खंड
08	श्री व्यंकटेश गोकुळे	देवून दि 25.05.09 पासून पुढील मुदतवाढ
09	श्री शेख जैनोंदीन हुसेन साब	

प्रमाणे प्रशासनाच्या आदेशास मनपा सर्वसाधारण सभा दिनांक 3.06.10 रोजी समंत केलेल्या ठराव क्र. 86 व्दारे मान्यता प्रदान केलेली आहे.

करिता वरील प्रमाणे माहिती स. सदस्यांकडे उपलब्ध असून प्रशासनाने आपल्या अहवालात नमुद केलेली नसल्याने आस्थापना विभागाने दिशाभूल केल्याचे सिध्द होते त्यामुळे माहिती सादर करणा-या कर्मचा-यास व अधिका-या विरुध्द शिस्तभंग विषय कार्यवाही करण्यात यावी.

तसेच महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियम 1949 मधसील कलम 53(1) परंतु, आयुक्ताला (महानगरपालिकेचा सहाय्यक आयुक्त या पदाशी समतुल्य असलेल्या किंवा त्यापेक्षा उच्च दर्जाचा पदावर असलेल्या) कर्जविषयक कामांसाठी करावयाच्या कोणत्याही अस्थायी नेमणुका सहा महिन्यांहून अधिक नसलेल्या कालावधीसाठी स्थायी समितीच्या पूर्वमंजूरीने या अटीवर करता येतील की आयुक्तांने अशी प्रत्येक नेमणुक करतांना त्याविषयी महानगरपालिकेस कळवले पाहिजे आणि उक्त सहा महिन्यांचा कालावधी संपल्यानंतर महानगरपालिकेच्या पूर्वमंजूरीवाचून अशा कोणत्याही नेमणुकीचे नवीकरण करता येणार नाही अशी तरतुद असल्याने मनपा सर्वसाधारण सभा दिनांक 03.06.2010 ठराव क्रं. 86 नुसार पुढील मुदतवाढ देण्या बाबतचा ठराव रद्द करण्यात येते. वरील सर्व कंत्राटी पध्दतीने एकत्रीत वेतनावरील श्री दवणे किरण नामदेवराव उपअभियंता, श्री सुर्यवंशी किरण नामदेवराव कनिष्ठ अभियंता, म. जकीउल्ला खान कनिष्ठ अभियंता, सय्यद युनूस मोईनोधीन कनिष्ठ अभियंता, स्वामी उत्तम गुरुनाथ कनिष्ठ अभियंता, बोडके राजुकुमार गगाराम कनिष्ठ अभियंता, अंजनहोडकर राहुल कनिष्ठ अभियंता, सरपाते रविंद्र संभाजीराव कनिष्ठ अभियंता, श्री संघरत्न गणपतराव सोनसळे कंत्राटी उप अभियंता, श्री संदीप ज्ञानोबा पाटील कनिष्ठ अभियंता, श्री ठाणेदार म.खीजुर म. मुस्तफा कनिष्ठ अभियंता, श्री शेख जैनुधीन हुसेन साहब कनिष्ठ अभियंता, श्री व्यंकटेश गोपिचंद गोकुळे कनिष्ठ अभियंता, सुप्रिया शंकरराव मुलंगे कनिष्ठ अभियंता, श्री संग्राम जिवनराव गाडेगांवकर कनिष्ठ अभियंता यांना देण्यात आलेली मुदतवाढ ठराव व आदेश रद्द करण्यात यावा. तसेच वरील सर्व कंत्राटी उप अभियंता / कनिष्ठ अभियंता यांना दिनांक 30.06.2018 चा तांत्रिक खंड देवुन दिनांक 01.07.2018 पासुन पुढील दर सहा महिन्याला मुदतवाढ देणेचा प्रस्ताव महासभे समोर सादर.

स. शेर अली

श्री अ. सतार अ. गफुर यांनी जो दुरुस्ती प्रस्ताव जसे आस्थापना-5 मधुन प्राप्त प्रशासकिय अहवाल चुकी असल्याचे सिध्द झालेले आहे त्यानुसार चुकी माहिती सादर करणा-या कर्मचारी व अधिका-यां विरुध्द शिस्तभंग विषय कार्यवाही करण्याची जो मागणी केली त्यास माझे अनुमोदन आहेत.

तसेच महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियम 1949 मधसील कलम 53(1) परंतु, आयुक्ताला (महानगरपालिकेचा सहाय्यक आयुक्त या पदाशी समतुल्य असलेल्या किंवा त्यापेक्षा उच्च दर्जाचा पदावर असलेल्या) कर्जविषयक कामांसाठी करावयाच्या कोणत्याही अस्थायी नेमणुका सहा महिन्यांहून अधिक नसलेल्या कालावधीसाठी स्थायी समितीच्या पूर्वमंजूरीने या अटीवर करता येतील की आयुक्तांने अशी प्रत्येक नेमणुक करतांना त्याविषयी महानगरपालिकेस कळवले पाहिजे आणि उक्त सहा महिन्यांचा कालावधी संपल्यानंतर महानगरपालिकेच्या पूर्वमंजूरीवाचून अशा कोणत्याही नेमणुकीचे नवीकरण करता येणार नाही अशी तरतुद असल्याने मनपा सर्वसाधारण सभा दिनांक 03.06.2010 ठराव क्रं. 86 नुसार पुढील मुदतवाढ देण्या बाबतचा ठराव रद्द करणे कंत्राटी पध्दतीने एकत्रीत वेतनावरील कार्यरत असलेल्या उपअभियंता/कनिष्ठ अभियंता यांना देण्यात आलेली मुदतवाढ ठराव व आदेश रद्द करण्यात यावा. तसेच वरील सर्व कंत्राटी उप अभियंता / कनिष्ठ अभियंता यांना दिनांक 30.06.2018 चा तांत्रिक खंड देवुन दिनांक 01.07.2018 पासुन पुढील सहा महिन्याचा मुदतवाढी प्रस्ताव महासभेस सादर करावा तसेच दर सहा महिन्याला एक दिवसाचा तांत्रिक खंड देवुन प्रत्येक सहा महिन्याला मुदतवाढीचा प्रस्ताव महासभेस सादर करण्याचा जो प्रस्ताव मांडला त्यास माझे अनुमोदन आहे.

महापौर

अ. सतार अ. गफुर यांनी जो पुढील प्रमाणे दुरुस्ती प्रस्ताव मांडला प्रशासकिय टिप्पणी जी आस्थापना-5 वरून देण्यात आली ती दिशाभूल करण्याची सिध्द होत आहे. वास्तविक पहाता मनपा आदेश क्रं. आस्था/1121/10 दिनांक 06.05.2010 अन्वये त्यांच्या नावा समोर नमुद केलेल्या दिनांकास संपत असल्यामुळे संबंधीतांच्या सेवा कालावधीत एक दिवसाचा तांत्रिक खंड देवुन जेएनएनयुआरएम कालावधीसाठी, सार्वजनिक बांधकाम विभाग, पाणी पुरवठा व मलनिस्सारण विभागात त्यांना स्थायी सेवेची कोणतेही लाभ अनुज्ञेय असणार नाहीत या अटीवर खालील कंत्राटी कनिष्ठ अभियंता यांना मुदतवाढ देण्याबाबतचा आदेशाव्दारे देण्यात आली त्यास कार्यांतर मान्यता देण्याचा प्रस्ताव मनपा सर्वसाधारण सभा दिनांक 3.07.2010 सादर करण्या करण्यात आला होता.

वरील प्रमाणे प्रशासनाच्या आदेशास मनपा सर्वसाधारण सभा दिनांक 3.06.10 रोजी समंत केलेल्या ठराव क्र. 86 व्दारे मान्यता प्रदान केलेली आहे.

करिता वरील प्रमाणे माहिती स. सदस्यांकडे उपलब्ध असून प्रशासनाने आपल्या अहवालात नमुद केलेली नसल्याने आस्थापना विभागाने दिलेली माहिती दिशाभुल केल्याचे सिध्द होते त्यामुळे माहिती सादर करणा-या कर्मचा-यास व अधिका-या विरुध्द शिस्तभंग विषय कार्यवाही करण्यास मान्यता देण्यात येते.

तसेच महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियम 1949 मधसील कलम 53(1) परंतु, आयुक्ताला (महानगरपालिकेचा सहाय्यक आयुक्त या पदाशी समतुल्य असलेल्या किंवा त्यापेक्षा उच्च दर्जाचा पदावर असलेल्या) कर्जविषयक कामांसाठी करावयाच्या कोणत्याही अस्थायी नेमणुका सहा महिन्यांहून अधिक नसलेल्या कालावधीसाठी स्थायी समितीच्या पूर्वमंजूरीने या अटीवर करता येतील की आयुक्तांने अशी प्रत्येक नेमणुक करतांना त्याविषयी महानगरपालिकेस कळवले पाहिजे आणि उक्त सहा महिन्यांचा कालावधी संपल्यानंतर महानगरपालिकेच्या पूर्वमंजूरीवाचून अशा कोणत्याही नेमणुकीचे नवीकरण करता येणार नाही अशी तरतुद असल्याने मनपा सर्वसाधारण सभा दिनांक 03.06.2010 ठराव क्र. 86 नुसार पुढील मुदतवाढ देण्या बाबतचा ठराव रद्द करण्यात येते. वरील सर्व कंत्राटी पध्दतीने एकत्रीत वेतनावरील श्री दवणे किरण नामदेवराव उपअभियंता, श्री सुर्यवंशी किरण नामदेवराव कनिष्ठ अभियंता, म. जकीउल्ला खान कनिष्ठ अभियंता, सय्यद युनूस मोईनोद्दीन कनिष्ठ अभियंता, स्वामी उत्तम गुरुनाथ कनिष्ठ अभियंता, बोडके राजुकुमार गगाराम कनिष्ठ अभियंता, अंजनहोडकर राहुल कनिष्ठ अभियंता, सरपाते रविंद्र संभाजीराव कनिष्ठ अभियंता, श्री संघरत्न गणपतराव सोनसळे कंत्राटी उप अभियंता, श्री संदीप ज्ञानोबा पाटील कनिष्ठ अभियंता, श्री ठाणेदार म.खीजुर म. मुस्तफा कनिष्ठ अभियंता, श्री शेख जैनुद्दीन हुसेन साहब कनिष्ठ अभियंता, श्री व्यंकटेश गोपिचंद गोकुळे कनिष्ठ अभियंता, सुप्रिया शंकरराव मुलंगे कनिष्ठ अभियंता, श्री संग्राम जिवनराव गाडेगांवकर कनिष्ठ अभियंता यांना देण्यात आलेली मुदतवाढ ठराव व आदेश रद्द करण्यात येते तसेच वरील सर्व कंत्राटी उप अभियंता / कनिष्ठ अभियंता यांना दिनांक 30.06.2018 चा तांत्रिक खंड देवुन दिनांक 01.07.2018 पासून सहा महिन्याची मुदतवाढाची प्रस्ताव महासभे समोर सादर करावा जो पर्यंत सदरच्या प्रस्तावास मान्यता प्राप्त होत नाही तो पर्यंत वरील सर्व अभियंतांचे मासिक मानधन तुर्त स्थगीत ठेवण्यात यावा. तसेच वरील सर्व अभियंत्यांचे दर सहा महिन्याला दुसरे कंत्राटी कर्मचा-यांची मुदतवाढचा प्रस्ताव महासभे समोर मान्यतेसाठी सादर करण्यात येते त्या प्रमाणेच दर सहा महिन्याला मुदतवाढ प्रस्ताव महासभे समोर सादर करण्यास मान्यता देण्यात येते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो. नियमानुसार आयुक्तांनी पुढील वैधानिक कार्यवाही करावी.

ठराव क्र.99

ठराव

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिकेत कंत्राटी पध्दतीने एकत्रीत वेतनावरील कनिष्ठ अभियंता व उपअभियंता (स्थापत्य/यांत्रिकी/विधुत) कार्यरत असलेल्या अभियंत्यांची माहिती सादर करण्याचा जो प्रस्ताव होता त्यानुसार प्रशासनाने लेखी स्वरूपात आपला प्रशासकिय अहवाल सादर केलेला आहे. सदरील प्रशासकिय अहवालात प्रशासना मार्फत देण्यात आली माहिती दिशाभुल करण्याची सिध्द होत आहे.

वास्तविक पहाता मनपा आदेश क्र. आस्था/1121/10 दिनांक 06.05.2010 अन्वये त्यांच्या नावा समोर नमुद केलेल्या दिनांकास संपत असल्यामुळे संबंधीतांच्या सेवा कालावधीत एक दिवसाचा तांत्रिक खंड देवुन जेएनएनयुआरएम कालावधीसाठी, सार्वजनिक बांधकाम विभाग, पाणी पुरवठा व मलनिस्सारण विभागात त्यांना स्थायी सेवेची कोणतेही लाभ अनुज्ञेय असणार नाहीत या अटीवर खालील कंत्राटी कनिष्ठ अभियंता यांना मुदतवाढ देण्याबाबतचा आदेशाव्दारे देण्यात आली त्यास कार्यांतर मान्यता देण्याचा प्रस्ताव प्रशासनाने मनपा सर्वसाधारण सभा दिनांक 3.07.2010 सादर करण्या करण्यात आला होता.

अ.क्र.	नांव	मुदतवाढीचा कालावधी
01	श्री ठाणेदार म. खिजुर म. मुस्तफा	दि. 23.01.09 रोजी सेवा कालावधी संपल्यामुळे दि. 24.01.09 रोजीचा एक
02	श्री सुधीर सत्यनारायणसिंह तेहरा	दिवसाचा तांत्रिक खंड देवुन दि 25.01.09 पासून पुढील मुदतवाढ
03	कु. जायभाये शिवकल्या गणपतराव	
04	श्री बोराळे राजासाहेब खंडेराव	दि. 17.06.09 रोजी सेवा कालावधी संपल्यामुळे दि. 08.06.09 रोजीचा एक
		दिवसाचा तांत्रिक खंड देवुन दि 19.06.09 पासून पुढील मुदतवाढ
05	श्री संग्राम जीवन गाडेगांवकर	दि. 25.05.09 रोजी सेवा कालावधी संपल्यामुळे दि. 06.05.09 रोजीचा एक
		दिवसाचा तांत्रिक खंड देवुन दि 07.05.09 पासून पुढील मुदतवाढ

06	कु. सुप्रिय मुलंगे	दि. 23.07.09 रोजी सेवा कालावधी संपल्यामुळे दि. 24.07.09 रोजीचा एक
07	श्री संजय जाधव	दिवसाचा तांत्रिक खंड देवुन दि 25.05.09 पासून पुढील मुदतवाढ
08	श्री व्यंकटेश गोकुळे	
09	श्री शेख जैनोधीन हुसेन साब	

वरील प्रमाणे प्रशासनाच्या आदेशास मनपा सर्वसाधारण सभा दिनांक 3.06.10 रोजी समंत केलेल्या ठराव क्रं. 86 व्दारे मान्यता प्रदान केलेली आहे.

करिता वरील प्रमाणे माहिती स. सदस्यांकडे उपलब्ध असुन प्रशासनाने आपल्या अहवालात नमुद केलेली नसल्याने आस्थापना विभागाने दिलेली माहिती दिशाभूल केल्याचे सिध्द होते त्यामुळे माहिती सादर करणा-या कर्मचा-यास व अधिका-या विरुध्द शिस्तभंग विषय कार्यवाही करण्यास मान्यता देण्यात येते.

तसेच महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियम 1949 मधसील कलम 53(1) परंतु, आयुक्ताला (महानगरपालिकेचा सहाय्यक आयुक्त या पदाशी समतुल्य असलेल्या किंवा त्यापेक्षा उच्च दर्जाचा पदावर असलेल्या) कर्जविषयक कामांसाठी करावयाच्या कोणत्याही अस्थायी नेमणुका सहा महिन्यांहून अधिक नसलेल्या कालावधीसाठी स्थायी समितीच्या पूर्वमंजूरीने या अटीवर करता येतील की आयुक्तांने अशी प्रत्येक नेमणुक करतांना त्याविषयी महानगरपालिकेस कळवले पाहिजे आणि उक्त सहा महिन्यांचा कालावधी संपल्यानंतर महानगरपालिकेच्या पूर्वमंजूरीवाचून अशा कोणत्याही नेमणुकीचे नवीकरण करता येणार नाही अशी तरतुद असल्याने मनपा सर्वसाधारण सभा दिनांक 03.06.2010 ठराव क्रं. 86 नुसार पुढील मुदतवाढ देण्या बाबतचा ठरावव्दारे निर्गमीत करण्यात आलेले होते. सदरचा ठराव क्रं. 86 त्यानुसार निर्गमीत करण्यात आलेले आदेश याव्दारे रद्द करण्यात येते.

नावाशमनपाकेतील कंत्राटी पध्दतीने एकत्रीत वेतनावरील श्री दवणे किरण नामदेवराव उपअभियंता, श्री सुर्यवंशी किरण नामदेवराव कनिष्ठ अभियंता, म. जकीउल्ला खान कनिष्ठ अभियंता, सय्यद युनूस मोईनोधीन कनिष्ठ अभियंता, स्वामी उत्तम गुरुनाथ कनिष्ठ अभियंता, बोडके राजुकुमार गगाराम कनिष्ठ अभियंता, अंजनहोडकर राहुल कनिष्ठ अभियंता, सरपाते रविंद्र संभाजीराव कनिष्ठ अभियंता, श्री संघरत्न गणपतराव सोनसळे कंत्राटी उप अभियंता, श्री संदीप ज्ञानोबा पाटील कनिष्ठ अभियंता, श्री ठाणेदार म.खीजुर म. मुस्तफा कनिष्ठ अभियंता, श्री शेख जैनोधीन हुसेन साहब कनिष्ठ अभियंता, श्री व्यंकटेश गोपिचंद गोकुळे कनिष्ठ अभियंता, सुप्रिया शंकरराव मुलंगे कनिष्ठ अभियंता, श्री संग्राम जिवनराव गाडेगांवकर कनिष्ठ अभियंता या सर्वांना दिनांक 30.06.2018 चा तांत्रिक खंड देवुन दिनांक 01.07.2018 पासून सहा महिन्याची मुदतवाढीचा सविस्तर प्रस्ताव महासभे समोर सादर करावा तो पर्यंत वरील सर्व अभियंतांचे मासिक मानधन तुर्त स्थगीत ठेवण्यात यावा. तसेच वरील सर्व अभियंत्यांचे दर सहा महिन्याला इतर कंत्राटी कर्मचा-यांची मुदतवाढीचा प्रस्ताव महासभे समोर मान्यतेसाठी सादर करण्यात येते त्याच प्रमाणे दर सहा महिन्याला मुदतवाढीचा प्रस्ताव महासभे समोर सादर करण्यास मान्यता घेवुन मुदतवाढ देण्यात यावा असे ही मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते मान्यता देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो. नियमानुसार आयुक्तांनी पुढील वैधानिक कार्यवाही करावी.

विषय क्रं.05

मनपा हद्दीत तातडीचे कामे करण्यासाठी AMRC ची नियुक्ती झोन निहाय करण्यात आली आहे परंतु AMRC ची कामे तातडीने ना होता मना प्रमाणे होत आहे. कित्येक वर्षांमध्ये AMRC ची कामे (तातडीची कामे) न झाल्यामुळे अनेक अपघात होत आहे तरी AMRC ची कामे करण्यासाठी निविदा झोन निहाय न करता प्रभाग निहाय करण्यास ही सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते मंजूरी देते.

सुचक:- शबाना बेगम मो. नासेर, साबेर चाऊस नासेर चाऊस, अ. रशीद अ. गणी

अनुमोदक :- स. शेर अली, मो. मसुद अहेमद खान, अ. लतीफ अ. मजीद, फारुख अली खान

महापौर स. सदस्यांचा प्रस्ताव मंजुर करण्यात येते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो. नियमानुसार आयुक्तांनी पुढील वैधानिक कार्यवाही करावी.

ठराव क्रं.100

ठराव

मनपा हद्दीत तातडीचे कामे करण्यासाठी AMRC ची नियुक्ती झोन निहाय करण्यात आली आहे परंतु AMRC ची कामे तातडीने ना होता मना प्रमाणे होत आहे. कित्येक वर्षांमध्ये AMRC ची कामे (तातडीची कामे) न झाल्यामुळे अनेक अपघात होत आहे तरी AMRC ची कामे करण्यासाठी निविदा झोन निहाय न करता प्रभाग निहाय करण्यास ही सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते मान्यता देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो. नियमानुसार आयुक्तांनी पुढील वैधानिक कार्यवाही करावी.

विषय क्रं.06

मनपा हद्दीत प्रभाग क्रं. 12 मध्ये BSUP योजने अंतर्गत उमर कॉलनी, हिलालनगर, पाकीजानगर, मोसंबी मल्ला, एकबालनगर, महेबुबिया कॉलनी या भागात रस्ते, नाली, ड्रेनेज लाईन, पथदिवे असे विकाससाचे कामे करण्यात आलेले होते पण हे कामे आजमितीस पूर्ण झालेली नाही व सदर कामांवर आज पर्यंत किती खर्च झालेला आहे या बाबतची लेखी माहिती सभेच्यापूर्वी देण्यास ही मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते मान्यता देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

सुचक:- अब्दुल रशीद अब्दुल गणी

अनुमोदक :- शमीम बेगम शेख जावेद चाऊस

प्रशासकिय अहवाल

बिएसयुपी योजने अंतर्गत न्यु ब्रम्हपुरी भागात डिपीआर क्र. 11 अन्वये घरकुलांचे व मुलभुत सुविधा पुरविणे रुपये 94.33 कोटीचे कामास शासनाकडून दिनांक 20.03.2012 नुसार मान्यता प्रदान करण्यात आली. सदर कामाची निविदा किंमत रु. 89.84 कोटी असून विहित पध्दतीने निविदा प्रक्रिया पूर्ण करून दिनांक 28.08.12 रोजी कामाचे कार्यारंभ आदेश मे. पंधे इन्फ्राकॉन्स प्रा.लि. सोलापुर यांना देण्यात आले. क्षेत्रीय अडचणीनुसार पंधे कंत्राटदार यांची कामाची गती कमी असल्याचे निदर्शनास आल्याने सर्वसाधारण सभेच्या ठराव क्र. 177 दि. 10.01.14 नुसार स्थायी समितीची मान्यता घेऊन इतर सात कंत्राटदार यांना केवळ घरकुलांचे बांधकाम करण्यासाठी कार्यारंभ आदेश देण्यात येवून घरकुलांचे कामे करून घेण्यात आली आहेत.

प्रत्यक्ष काम प्रगतीत असतांना (1) कांही लाभार्थी त्यांच्या वैयक्तिक कारणास्तव घरकुल बांधून घेण्यास इच्छुक नसल्याने (2) वक्फ बोर्डाच्या जमिनीवरील घरकुले करण्यास वक्फ बोर्दाने मनाई केल्याने 154 घरकुले होऊ शकली नाहीत. (3) कुटूंब मोठे असल्याने लाभार्थी वाढीव घरकुलाची मागणी करीत होते. (4) कांही भागातील जमिनीचा बाजारभाव वाढल्याने लोक घरकुल बांधकामास इच्छुक नव्हते (5) सदर प्रकल्प इन-सिद् प्रकारचा असल्याने लाभार्थी आहे त्याच ठिकाणी घरकुल बांधकाम करण्यासाठी कच्चे घर वेळेवर खाली केले नाहीत. त्यामुळे विलंब होत होता व प्रकल्पाची मुदत मार्च-2017 पर्यंत होती. त्यामुळे सदर प्रकल्प 1678 घरकुलावरून त्यावेळेस प्रगतीत असलेल्या 1082 घरकुलासाठी सिमीत करावा लागला त्यानुसार सदर प्रकल्पाची किंमत रुपये 94.33 कोटी वरून 60.99 कोटी अशी सिमीत करण्यात आली. सदरील प्रकल्पातील लाभार्थ्यांकडून 412.67 लक्ष लोकवाटा येणे बाकी आहे तपशील खालील प्रमाणे आहे.

त्या बाबत खालील तक्त्याप्रमाणे विवरण आहे.

अ) घरकुले किंमत

अ.क्र.	घरांची किंमत (सिमीत प्रमाणे)	खर्च	शिल्लक	शेरा
01	3751.51 लक्ष	3628.60 लक्ष	122.91 लक्ष	उर्वरीत घरे प्रगतीत व देयक देणे बाकी

ब) मुलभुत सुविधा किंमत

अ.क्र.	मुलभुत सुविधा किंमत (सिमीत प्रमाणे)	खर्च	शिल्लक	शेरा
01	2091.75 लक्ष	1652.78	344.89 लक्ष	शिल्लक रक्कमे पैकी रु. 127.08 लक्ष ही रक्कम दिवाबती, बहुउद्देशीय इमारत, क्रिडा मैदान, इत्यादीसाठीची आहे.
02	सल्लागार शुल्क	94.08		
	एकूण	1746.86		

Sr.No.	Particulars of work	Sanction Amount in Lacs	Tender Sanction Quantity	Unit	Du/infra Qty after curtailment as per (1082 Du)	After Amount (for 1082 Du's) in Lacs	Work done Qty	Unit	Work Done Expenditure in Lacs	Balance Quantity	Unit	Balance Amount in Lacs
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11= (6-8)	12	13= (7-10)
1 (A)	Dwelling Units	3154.29	802	Nos	686	2376.21	686	Nos	2448	0	Nos	- 71.79
	Pandhe Infra Const											
	B) Sanman Cost Ned	176.4	50	Nos	31	107.66	31	Nos	101.77	--	--	5.89
	C) Prathvi Const. Ned	299.88	85	Nos	17	59.04	17	Nos	55.65	--	--	3.39
	D) B.G.Bhaskare Ned	529.21	150	Nos	66	229.22	66	Nos	224.89	--	--	4.33
	E) Swan Const. Ned	299.88	85	Nos	39	135.45	39	Nos	124.88	--	--	10.57
	F) Buildwell Const. Ned	529.21	150	Nos	64	222.27	64	Nos	221.17	--	--	1.1
	G) Sharda Electrical Ned	299.88	85	Nos	39	135.45	33	Nos	80.85	6	--	54.6
	H) Farhat Deshmukh Ned	352.81	100	Nos	45	156.28	37	No	94.47	8	--	61.81
	I) Sparc Mumbai	529.21	150	Nos	74	257	74	Nos	208.14	--	--	48.86
	J) SELF	70.23	21	Nos	21	72.93	21	Nos	68.78	--	--	4.15
	A) TOTAL (D.u work)	5817.96	1678	Nos	1082	3751.51	1068	0	3628.6	14	0	122.91
2	Road Works	1481.01	16098	Rmt	10380.24	954.97	12608.5	Rmt	513.08	-2228.26	Rmt	441.89
3	Water Supply	301.84	14284	Rmt	9210.54	194.63	13658.4	Rmt	357.8	-4447.86	Rmt	-163.17
4	Sewarage	315.52	16098	Rmt	10380.24	203.45	17064.59	Rmt	561.07	-6684.35	Rmt	-357.62
5	Strom Water Drain	788.8	32196	Rmt	20760.47	508.63	7977.53	Rmt	151.83	12782.94	Rmt	356.8
6	Street Light	232.2	540	Nos	348	149.73	145	Nos	69.00	203	Nos	80.73
7	Multipurpose Building	6	1	Nos	1	6	0	Nos	0	1	Nos	6
8	Play Ground/Garden	40.34	4800	Sq mt	4800	40.34	0	Sq mt	0	4800	Sq mt	40.34
9	Total (Infra Work)	3165.71	--	--	0	2057.75	0	0	1652.78	0	0	404.97
10	Total Du + Infra	8983.67	--	--	0	5809.27	0	0	0	0	0	404.97
11	Other A & OE Charge	449.18	--	--	0	290.46	0	0	0	0	0	290.46
12	Grass Total	9432.85	--	--	0	6099.73	0	0	5281.38	0	0	818.35

सदरील प्रकल्पा अंतर्गत एकूण लाभार्थी हिस्सा रक्कम रुपये 470.67 लक्ष एवढी असून त्यापैकी आत पर्यंत रु. 57.99 लक्ष एवढी रक्कम वसुल झाली आहे. तसेच रुपये 412.67 लक्ष एवढी रक्कम लाभार्थी हिस्सा पोटी लाभार्थ्यांकडून येणे बाकी आहे.

अरशिया कौसर

ब्रम्हपुरी एरीयासाठी वेगळ्याने बजेट आले होते. त्या एरीयातील पाणी पुरवठा, ड्रेनेज ही कोणतेही कामे झालेली नाही. ही कामे न करण्यास जबाबदार कोण आहे. याचे बिल देखील देण्यात आलेले आहे अशी माहिती मला कळाली आहे कामे तर झाली नाही त्यामुळे यावर काय कार्यवाही करणार याचा खुलासा करावा.

**मसुद अहेमद खॉ
अब्दुल रशिद**

प्रभाग 11 मध्ये अर्धवट कामे झालेली आहेत ती काम पुर्ण केव्हा होणार. लाईटचे पोल नाहीत. पोल लावण्यात आले आहे पण त्यावर लाईट लावण्यात आलेले नाही जवळपास 150 पोल आहेत. ड्रेनेज लाईन / पाणी पुरवठ्याची लाईन टाकली पण तिला कनेक्शन नाही याचा लोकांना काय उपयोग आहे याचा खुलासा करावा. जो कोणी दोषी आहे त्यावर कार्यवाही करण्यात यावी. 300 पोल आहेत त्यावर लाईट लावण्यात आलेले नाहीत. केबल वायर टाकले नाही. ब्रम्हपुरीच्या नांवे पैसे आले होते ते इतर वापरण्यात आले. जे लोन उचलेले होते त्या लोन मध्ये या एरीयाची कामे करावयाचे होते. 95 कोटी रुपयातून 10 टक्के रक्कम ही लाईटवर खर्च केली पाहिजे. रस्ते, ड्रेनेज लाईन / पाणी पुरवठ्याची लाईन टाकण्यात आलेली नाही.

स. शेर अली

रस्ते, ड्रेनेज लाईन, पाणी पुरवठ्याची लाईन नाहीत, नाल्या नाहीत लाईट नाहीत. कारण या एरीयामध्ये सर्व गरीब लोक रहातात. त्यामुळे कामे केली जात नाहीत काय हा आरोप आहे. व्हीआयपी गल्ली असती तर काम झाले असते. आमदार साहेब हे विकासासाठी माझ्या वार्डात आले होते. विकासाची कामे का थांबविण्यात आली आहेत. नियम सांगून चौकटी केली जाते. खर्च केला जात नाही. दुस-या डीपीआर मध्ये जी रक्कम होती तेव्हाच कामे करण्यात आली काय इतर खर्च करण्यात आलेला नाही काय. ब्रम्हपुरी एरीयातच नियम व अटी का लावण्यात येत आहेत. 150 कोटीची मंजूरी दिली त्यावेळी ब्रम्हपुरी एरीयाची कामे करण्यात येतील असे सांगण्यात आले होते. हे लोनच्या पैसात काम करण्यास का हरकत आहे हे सांगावे.

अब्दुल रशिद

पोल लावण्यात आले आहे पण त्यावर लाईट लावण्यात आलेले नाही त्यांच्यावर कार्यवाही करणार की नाही हे सांगावे.

अब्दुल सत्तार

सुरुवातील 98 कोटीचा डीपीआर तयार करण्यात आला होता. जे काम बंद होते आपण आल्यामुळे ते काम चालू त्यामुळे आपले अभिनंदन. ब्रम्हपुरी एरीयातील 14 कोटीचे कामे झाली पाहिजे. 140 पोल उभे केले आहेत. त्यावर लाईट नाही. त्यास दोषी कोण आहे. एकीकडे 12 कोटीची मान्यता देण्यात येते. पण हे काम करण्यात येत नाही. नगरोत्थानचा रस्ता सुध्दा चालू झालेला नाही. 14 कोटीचे कामे त्या ठिकाणी करावे. 150 कोटीचे कर्ज घेतले आहे. मुदत वाढ देण्याचे काम कोणाचे आहे ते तर तुमचे काम आहे. पाणी ड्रेनेज झाले आता दोन कोटीचे रस्ते करावे. आपण एकदा व्हीजीट करावी. सभापती यांनी व्हीजीट करावी.

अरशिया कौसर

अब्दुल शमीम अब्दुला

ब्रम्हपुरीच्या विषयावर अंतिम निर्णय घ्यावा.

या एरीयात आम्ही व्हीजीटला गेलो त्यावेळी लोकांनी आमचा सत्कार केला आमदारांचा ही सत्कार केला लोकांच्या आपल्या विषयी चांगल्या भावना आहेत. इतरांनाही आशा होत्या की त्यांचेही कामे होतील. जे पैसे आलेले आहेत त्यातूनच हा खर्च करावयाचा आहे. जर या साठी दोन कोटी लागत असतील तर या ठिकाणचे कामे करावे. आपणास काही अडचण असेल तर आम्ही ठराव करून देवू पण काम करावे.

अब्दुल फईम

माझ्या एरीयात 200 घराचे काम झाले आहे परंतु इन्फ्राचे कामे झालेले नाहीत. लोन मधून ही कामे करावे.

आयुक्त

ब्रम्हपुरीचा विषय आहे. डीपीआर मंजूर झालेले आहेत ते शासनाकडून मंजूर झालेले आहेत. लाईट, रस्ता, ड्रेनेज कितीचे करावयाचे याची मंजूरी आहे. या मंजूरीच्या अधीन राहून आपणास काम करावे लागेल. मंजूरीत बसत असेल तर कामे होतील. ब्रम्हपुरी एरीया खुप मोठा आहे आणि घराची संख्या खुप कमी आहे. 500 घराचा इन्फ्रा आपणास मंजूर आहे. डीपीआरच्या तुलनेत आपणास पैसे कमी पडतात. डीपीआरच्या बाहेर आपणास जाता येणार नाही. त्या शिवाय आपणास कामे करावयाची आहेत ती मनपा फंडातून करता येतील. बीएसयुपी व्यतिरिक्त इतरही घरे आहे त्याची कामे मनपा फंडातून करून घेण्यात येतील.

अब्दुल शमीम अब्दुला

आयुक्त साहेब आपणास अधिकार आहेत आमचा काही ठराव पाहिजे असेल तर तो आम्ही देवू. 100 कोटीच्यावर जावू नका असे आमचे मत आहे.

आयुक्त

तपासून कार्यवाही करण्यात येईल. जे अधिकारात आहे ते करण्यात येईल.

स. शेर अली

10 डीपीआर मध्ये त्याच्या अगेन्टस जावून काम केलेले आहे. त्या प्रमाणे करण्यात यावे. (अब्दुल सत्तार, अब्दुल शमीम अब्दुल्ला, अब्दुल रशीद, स. शेर अली, अरशीया कौसर हे सदस्य ब्रम्हपुरीच्या विकास कामे होत नसल्यामुळे जो पर्यंत कामे सुरु करण्यात येणार असल्याचा आयुकांनी आश्वासन देत नाही तो पर्यंत सभागृहात मा. महापौर यांच्या समोर ठिया आंदोलन करून बसले होते)

आयुक्त

जी काही काम प्राधान्ये करणे आवश्यक आहेत ती करण्यात येतील.

(मा. आयुक्तांनी आश्वासन दिल्यावर सभागृहात आंदोलनसाठी बसलेले स. सदस्य आपला आंदोलन मागे घेतला) सभागृहाचे पुर्ववत कामकाज सुरु झाले.

स.शेर अली / अ.सत्तार

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका प्रभाग क्रं. 11 व 12 मध्ये BSUP योजने अंतर्गत प्रकल्प मंजूर झाला होता त्यापैकी घरकुलाचं बांधकाम व मुलभुत सुविधांची कामे करण्यात आली आहेत. परंतु कांही ठिकाणी सदर भागातील वस्त्यामध्ये ड्रेनेज लाईन, पाणी पुरवठा लाईन व रस्ते या मुलभुत सुविधा पूर्णपणे शिल्लक असल्याने येथील नागरिकांना व लाभार्थ्यांना त्रास होत आहे.

करिता सदर प्रभागात बिएसयुपी डी.पी.आर-11 (ब्रम्हपुरी) मधून मुलभुत सुविधां करिता विविध बाबनिहाय (Component wise) शिल्लक असलेली तरतुद रक्कमेतुन जसे रस्ते, पाणीपुरवठाच्या पाईप लाईन व ड्रेनेज या कामावर खर्च करण्यात यावा. तसेच या व्यतिरिक्त वरील कामे करणेसाठी जास्तीचा निधी लागणार असल्यास जास्तीचा खर्च हा मंजूर नगरोत्थान योजनेसाठी किंवा इतर मंजूर योजने साठी घेतलेल्या कर्ज रक्कमेतुन किंवा इतर शासकीय निधीतुन खर्च करून प्रकल्प अंतिम करून घेण्यास मान्यता देण्यात यावी.

अ. रशीद / अर्शीया कौसर

श्री अ. सत्तार अ. गफुर व स. शेर अली यांनी जो दुरुस्ती प्रस्ताव मांडला त्यास माझे अनुमोदन आहे.

महापौर

श्री स. शेर अली व श्री अ. सत्तार यांनी पुढील प्रमाणे दुरुस्ती प्रस्ताव मांडला नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका प्रभाग क्रं. 11 व 12 मध्ये BSUP योजने अंतर्गत प्रकल्प मंजूर झाला होता त्यापैकी घरकुलाचं बांधकाम व मुलभुत सुविधांची कामे करण्यात आली आहेत. परंतु कांही ठिकाणी सदर भागातील वस्त्यामध्ये ड्रेनेज लाईन, पाणी पुरवठा लाईन व रस्ते या मुलभुत सुविधा पूर्णपणे शिल्लक असल्याने येथील नागरिकांना व लाभार्थ्यांना त्रास होत आहे.

करिता सदर प्रभागात बिएसयुपी डी.पी.आर-11 (ब्रम्हपुरी) मधून मुलभुत सुविधां करिता विविध बाबनिहाय (Component wise) शिल्लक असलेली तरतुद रक्कमेतुन जसे रस्ते, पाणीपुरवठाच्या पाईप लाईन व ड्रेनेज या कामावर खर्च करण्यात यावा. तसेच या व्यतिरिक्त वरील कामे करणेसाठी जास्तीचा निधी लागणार असल्यास जास्तीचा खर्च हा मंजूर नगरोत्थान योजनेसाठी किंवा इतर मंजूर योजने साठी घेतलेल्या कर्ज रक्कमेतुन किंवा इतर शासकीय निधीतुन खर्च करून प्रकल्प अंतिम करून घेण्यास ही मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते मान्यता देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो. नियमानुसार आयुक्तांनी पुढील वैधानिक कार्यवाही करावी.

ठराव क्रं.101**ठराव**

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका प्रभाग क्रं. 11 व 12 मध्ये BSUP योजने अंतर्गत प्रकल्प मंजूर झाला होता त्यापैकी घरकुलाचं बांधकाम व मुलभुत सुविधांची कामे करण्यात आली आहेत. परंतु कांही ठिकाणी सदर भागातील वस्त्यामध्ये ड्रेनेज लाईन, पाणी पुरवठा लाईन व रस्ते या मुलभुत सुविधा पूर्णपणे शिल्लक असल्याने येथील नागरिकांना व लाभार्थ्यांना त्रास होत आहे.

करिता सदर प्रभागात बिएसयुपी डी.पी.आर-11 (ब्रम्हपुरी) मधून मुलभुत सुविधां करिता विविध बाबनिहाय (Component wise) शिल्लक असलेली तरतुद रक्कमेतुन जसे रस्ते, पाणीपुरवठाच्या पाईप लाईन, ड्रेनेज व विधुत खांबवर दिव्या बती त्यासाठी लागणा-या केबलच्या कामावर खर्च करण्यात यावा. तसेच या व्यतिरिक्त वरील कामे करणेसाठी जास्तीचा निधी लागणार असल्यास जास्तीचा खर्च हा मंजूर नगरोत्थान योजनेसाठी किंवा इतर मंजूर योजने साठी घेतलेल्या कर्ज रक्कमेतुन किंवा इतर शासकीय निधीतुन खर्च करून प्रकल्प अंतिम करून घेण्यास ही मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते मान्यता देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो. नियमानुसार आयुक्तांनी पुढील वैधानिक कार्यवाही करावी.

विषय क्रं.07

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका हद्दीत प्रशासनाने कार्यालयीन पत्र क्रमांक नावाशमनपा/स्ववि/2857/18 दिनांक 02.06.2018 अन्वये मानसुनपुर्व/पावसाळ्या पुर्वी संबंधीत स्वच्छता निरीक्षकां मार्फत नाले साफ झाल्याची यादी सादर करण्यात आली आहे. जे यादी नाले/नाली साफ करण्यात आल्याची यादी देण्यात आली त्यात प्रभाग क्रं. 12 व 14 मधील 90 टक्के नाले/नाल्यांची साफसफाई करण्यात आलेले नाही जे की फक्त कागदोपत्रीच करण्यात आली सदरची यादी हे फक्त स्वच्छता

निरिक्षक, क्षेत्रीय अधिकारी यांनी एकत्र बसून तयार करण्यात आल्याचे दिसून येते. जो यादी प्रसिध्द करण्यात आली ते दिशाभुल करण्याची आहे.

करिता सदरची यादी जे दिशाभुल करण्याची प्रसिध्द करण्यात आली त्या अधिकारी/कर्मचा-यां विरुध्द शिस्तभंग विषयक कार्यवाही करण्यास हि मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते मान्यता देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो. नियमानुसार आयुक्तांनी पुढील वैधानिक कार्यवाही करावी.

सुचक :- शबाना बेगम मो. नासेर

अनुमोदक :- अ. रशीद अ. गणी, अब्दुल लतीफ अ. मजीद

प्रशासकिय अहवाल

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका हद्दीत क्षेत्रीय कार्यालय क्रं. 01 ते 06 अंतर्गत पावसाळ्यापुर्वी उपाय योजनंतर्गत मनुष्यबळ व जेसीबी/पोकलेन मशिनद्वारे काढण्यात येणा-या सर्व लहान व मोठे नाल्यांची साफसफाई संदर्भात दिनांक 30.05.18 रोजी स्वच्छता विभागात सर्व स्वच्छता निरिक्षक यांची आढावा बैठक आयोजित करण्यात आले होते सदर बैठकीत दिलेल्या निर्देशानुसार सर्व स्वच्छता निरिक्षक यांना त्यांच्या प्रभागांतर्गत मनुष्यबळ व जेसीबी/पोकलेन मशिनद्वारे काढण्यात आलेल्या नाल्यांची व शिल्लक राहिलेल्या नाल्यांची यादी सादर केले आहे.

त्यानुसार प्रभाग क्रं. 12 व 14 अंतर्गत पावसाळ्यापुर्वी उपाय योजनंतर्गत मनुष्यबळ व जेसीबी/पोकलेन मशिनद्वारे काढण्यात आलेल्या नाल्यांची यादी संबंधीत स्वच्छता निरिक्षक यांच्या प्राप्त अहवालावर बैठकीत संबंधीत स्वच्छता निरिक्षक यांना व्यक्तीशः चर्चा करूनच शहानिशा करण्यात आले आहे. कार्यालयीन पत्र क्रं. नावाशमनपा/स्ववि/2857/18 दि. 02.06.18 अन्वये सर्व संबंधीत प्रभागाचे स. सदस्य/सदस्या यांच्याकडे नाले साफसफाई केलेला व शिल्लक असलेल्या नाल्यांची यादी सादर करण्यात आले आहे. प्रसिध्द करण्यात आलेली यादी हे चुकीचा नसून व दिशाभुल करण्यात आलेली नाही. करिता मनपा सर्वसाधारण सभेसमोर मान्यतेसाठी सादर केलेल्या प्रस्ताव संदर्भात उक्त प्रमाणे प्रशासकीय अहवाल सादर करण्यात येत आहे.

मान्सुन-2018

पावसाळ्यापुर्वी मनुष्यबळाद्वारे व जेसीबी / पोकलेन मशिनद्वारे काढावयाचा नाल्यांची यादी

प्रभाग क्रं. 12 (उमर कॉलनी)

अ.क्र.	मनुष्यबळावदारे काढावयाचे नाले	सद्यस्थिती
01	मुजाहेद चौक ते पाकिजा फंक्शन हॉल	नाली सफाई झाली आहे
02	मुखीत फंक्शन हॉल ते दबक पुल	नाली सफाई झाली आहे
03	देलुरनाका चौरस्ता ते इदगाह कमान	नाली सफाई झाली आहे
04	इदगाह खुदवाई नगर चौरस्ता ते मलंग बाबा बिल्डींग	नाली सफाई झाली आहे
05	उमर कॉलनी मेन रोड नाला	नाली सफाई झाली आहे
जेसीबी मशीनद्वारे काढावयाचे नाले		
01	मोसंबी चा मळा ते पुढे शेता पर्यंत	नाली सफाई झाली आहे
02	मुजाहेद चौक ते गाडेगांव रोड पाणी टाकी	नाली सफाई झाली आहे
03	दबक पुल ते हमीदिया कॉलनी	नाली सफाई झाली आहे
04	दबकपुल ते पाकीजा फंक्शन हॉल	नाली सफाई झाली आहे

प्रभाग क्रं. 14 (होळी)

अ.क्र.	मनुष्यबळावदारे काढावयाचे नाले	सद्यस्थिती
01	लक्ष्मीनगर मधील मोठी नाली	बाकी आहे
02	नावघाट मेन रोड वरची नाली	नाली सफाई झाली आहे
03	करबला दवाखाना ते नावघाट नाली	बाकी आहे
04	नावघाट ब्रिज बाजूची नाली	नाली सफाई झाली आहे
05	मरघाट रोड ते गुरुद्वारा दोन्ही साईड	नाली सफाई झाली आहे
06	सिध्दार्थनगर मधील नाली	नाली सफाई झाली आहे
07	सिध्दार्थनगर ते साखरेकर पाईट	बाकी आहे
08	भोजालाल गवळी ते नावघाट पर्यंत	नाली सफाई झाली आहे
09	सराफा मेनरोड ते मिट्टीका शेर पर्यंत दोन्ही साईड नाली	नाली सफाई झाली आहे
10	मारवाड गली ते नगरेथर मंदिर	नाली सफाई झाली आहे
11	बिंदवाडा ते तळनकर हॉस्पिटल	नाली सफाई झाली आहे
12	राम मंदिर ते भंगार लाईन दोन्ही बाजू	नाली सफाई झाली आहे
13	तळनकर मुलीची शाळा दोन्ही बाजू	नाली सफाई झाली आहे
14	सय्यदान पुर्ण 6 नाल्या	नाली सफाई झाली आहे
15	सराफा ते नावघाट दोन्ही बाजू	नाली सफाई झाली आहे
16	किल्ला मेन रोड एक साईट	नाली सफाई झाली आहे
17	मळी गली मधील 8 नाली	नाली सफाई झाली आहे

	जेसीबी व्दारे काढावयाचे नाले	
1	लक्ष्मीनगर मधील मोठा नाला	बाकी आहे
2	सिध्दार्थनगर मधील मोठा नाला	बाकी आहे
3	मळी मधील मोठा नाला	बाकी आहे

- शबाना बेगम** माझ्या प्रभागातील सर्व नाल्या भरलेल्या आहेत त्याची सफाई करावी.
- अरशिया बेगम** नाल्या या घराच्या खाली आहेत त्याच सफाई कशी होईल हे सांगावे. घराच्या खाली जावून सफाई करता येणार नाही त्यासाठी या नाल्याचा रुट वळवावा.
- बापुराव गजभारे** आर अन्ड बी या कंपनीला नाले सफाईचे टेन्डर दिले आहे.त्याची सफाई चांगली करण्यात आलेली नाही. आर अन्ड बी या कंपनीवर नियंत्रण कोणाचेही नाही. जे अधिकारी आहेत ते मनपाच्या हिताची जोपासणा करीत नाहीत. जे कर्मचारी मागील कंपनी कडे काम करीत होते त्यांना कामावर घेण्यास सुचना केल्या होत्या त्याची अदयाप पर्यंत अंमलबजावणी झालेली नाही. आर अन्ड बीचे काम योग्य पध्दतीने होत नाही. नाले सफाई ही तो योग्य करीत नाही.त्याच्यावर योग्य ती कार्यवाही करण्यात येईल.
- सभागृह नेता महेंद्र पिंपळे** जे पुर्वी 25 लोक काम करीत होते त्यावर त्वरीत निर्णय घेण्यात येईल.
- शबाना बेगम** आता जो गजभारे साहेबांनी जो विषय घेतला आहे त्या 8 ते 10 लोकांना त्वरीत कामावर घ्यावे कारण त्यांच्यावर उपास मारीची वेळ आलेली आहे. त्यांना त्वरीत कामावर घ्यावे. जो निकृष्ट दर्जाचा अधिकारी आहे त्याच्या वेतनवाढी थांबविण्यात यावे.
- अ. रशीद** प्रशासनाने जी माहिती दिली तो चुकीची असुन सदरील नाले/नाल्या साफसफाई कागदोपत्रीच आहोत वास्तविक पहाता त्याच वेळेस स्थळ पाहणी केली असता अनेक ठिकाणी नाल्या साफसफाई झालेली नाही त्यामुळे चौकशी करण्यासाठी एक उपसमिती गठीत करण्यात यावी अशी माझी सुचना आहे.
- महापौर** श्रीमती शबाना बेगम यांनी जो समिती गठीत करण्याचा जो प्रस्ताव मांडला त्यास माझे अनुमोदन आहे सदरील उपसमितीत मा. महापौर यांच्या अध्यक्षतेखाली मा. उपमहापौर, श्री अब्दुल शमीम अब्दुल्ला सभापती स्थायी समिती, श्रीमती शबाना बेगम मो. नासेर, अ. रशीद अ.गणी, अ. लतीफ अ. मजीद, अर्शीया कौसर मो. हबीब, स्वच्छता विभागाचे सहाय्यक आयुक्त, उपआयुक्त, विधी अधिकारी यांची एक उपसमिती गठीत करण्यास मान्यता देण्यात येते. सदरील उपसमितीने आपला चौकशी अहवाल पुढील महासभेत सादर करावा त्यावर महासभेने अलवालावर अंतीम निर्णय घेण्यासाठी मान्यता देण्यात यावी.
- श्रीमती शबाना बेगम व श्री अ.रशीद** यांनी प्रभाग क्रं. 11 व 12 मध्ये पावसाळ्यापुर्वी नाले/नाल्या साफसफाई झाल्या नसल्याने त्याची चौकशी करण्यासाठी मा. महापौर यांच्या अध्यक्षतेखाली मा. उपमहापौर, श्री अब्दुल शमीम अब्दुल्ला, श्रीमती शबाना बेगम मो. नासेर, अ. रशीद अ.गणी, अ. लतीफ अ. मजीद, अर्शीया कौसर मो. हबीब, स्वच्छता विभागाचे सहाय्यक आयुक्त, उपआयुक्त, विधी अधिकारी यांची एक उपसमिती गठीत करण्यास मान्यता देण्यात येते. सदरील उपसमितीने आपला चौकशी अहवाल पुढील महासभेत सादर करावा त्यावर महासभेने अलवालावर अंतीम निर्णय घेण्यास मान्यता देण्यात येते.
- ठराव क्रं.102** **ठराव**
- नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका हद्दीत प्रशासनाने कार्यालयीन पत्र क्रमांक नावाशमनपा/स्ववि/2857/18 दिनांक 02.06.2018 अन्वये मानसुनपुर्व/पावसाळ्या पुर्वी संबंधीत स्वच्छता निरीक्षकां मार्फत नाले साफ झाल्याची यादी सादर करण्यात आली आहे. जे यादी नाले/नाली साफ करण्यात आल्याची यादी देण्यात आली त्यात प्रभाग क्रं. 12 व 14 मधील 90 टक्के नाले/नाल्यांची साफसफाई करण्यात आलेले नाही जे की फक्त कागदोपत्रीच करण्यात आली सदरची यादी हे फक्त स्वच्छता निरीक्षक, क्षेत्रीय अधिकारी यांनी एकत्र बसुन तयार करण्यात आल्याचे दिसुन येते. जो यादी प्रसिध्द करण्यात आली ते दिशाभुल करण्याची आहे.
- करिता सदर कामाची चौकशी करण्यासाठी मा. महापौर यांच्या अध्यक्षतेखाली मा. उपमहापौर, श्री अब्दुल शमीम अब्दुल्ला, श्रीमती शबाना बेगम मो. नासेर, अ. रशीद अ.गणी, अ. लतीफ अ. मजीद, अर्शीया कौसर मो. हबीब, स्वच्छता विभागाचे सहाय्यक आयुक्त, उपआयुक्त, विधी अधिकारी यांची एक उपसमिती गठीत करण्यास मान्यता देण्यात येते. सदरील उपसमितीने आपला चौकशी अहवाल पुढील महासभेत सादर करावा त्यावर महासभेने अलवालावर अंतीम निर्णय घेण्यास हि मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते मान्यता देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

विषय क्रं. 08

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका व्यायाम शाळेत एकत्रीत मानधनावर कार्यरत असलेल्या 04 पहेलवानांना यापूर्वी देण्यात आलेल्या मानधनाची रक्कम त्यांचा खुराव व कौटूंबिक खर्चासाठी अपुरी पडत असल्यामुळे त्यांना देण्यात येणा-या मानधनाची रक्कम रुपये 5,000/- वाढवून प्रतिमहा रु. 12,000/- मासिक मानधन देण्याचा ठराव नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिकेच्या सर्वसाधारण सभा ठराव क्रं. 87 दिनांक 22.08.12 अन्वये पारित करण्यात आला. तथापि रु. 12,000/- मासिक वेतन सर्वसंबंधीतास दिनांक 01.03.16 पासून देण्यात आली. त्यामुळे सर्व संबंधीतावर अन्याय झाला आहे. तसेच महानगरपालिका सर्वसाधारण सभा ठराव क्रं. 182 दिनांक 27.03.15 अन्वये ठराव पारित करून कार्यालयीन आदेश क्रं. 3820/15 दिनांक 20.06.15 अन्वये रु. 5,000/- ऐवजी रुपये 7,000/- देणे संबंधीत आदेश दिर्गमीत केले.

वास्तविक पहाता वाढीव मानधन देणेचा ठराव दिनांक 22.08.12 रोजी झाला असल्यामुळे दिनांक 22.08.12 रोजी पासून प्रतिमहा रुपये 12,000/- मानधन देणे आवश्यक होते.

तेव्हा उक्त पारित झालेल्या सर्वसाधारण सभा ठराव क्रं. 87 दिनांक 22.08.12 अन्वये पारित केलेल्या ठरावानुसार सर्व संबंधीत पहेलवानास दिनांक 22.08.12 ते 19.06.15 पर्यंत रु. 5,000/- ऐवजी मानधन रुपये 12,000/- तासिक वेतन दिनांक 20.06.15 ते 28.02.16 पर्यंत रु. 7,000/- ऐवजी रु. 12,000/- प्रतिमहा मासिक वेतन देण्याची व फरकाची रक्कम देण्यास ही मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते मान्यता देते.

सुचक :- तिडके प्रशांत विठ्ठल

अनुमोदक :- अ. सत्तार अ. गफुर

प्रशासकीय अहवाल

मनपा सर्वसाधारण सभा ठराव क्रं. 182 दि. 27.03.15 च्या अनुषंगाने कार्यालयीन आदेश क्रं. नावाशमनपा/आस्था-5/3820/15 दिनांक 20.06.2015 नुसार कुस्ती प्रशिक्षकांचे मानधनामध्ये वाढ करून रुपये 5,000/- ऐवजी रुपये 7,000/- मानधन देण्याची मान्यता प्रदान करण्यात आली होती.

तदनंतर मनपा सर्वसाधारण सभा ठराव क्रं. 87 दिनांक 22.08.2012 ची अमलबजावणी करून पुनश्च: कुस्ती प्रशिक्षकांचे मानधनात वाढ करून रु. 7,000/- ऐवजी रुपये 12,000/- प्रतिमहा प्रती व्यक्ती देणेकरिता कार्यालयीन आदेश दिनांक 14.03.2016 अन्वये दिनांक 01.03.2016 पासून वाढीव मानधन अदाई करण्याची मान्यता प्रदान करण्यात आली आहे. तसेच मनपा सर्वसाधारण सभा ठराव क्रं. 44 दिनांक 01.09.2017 ची अमलबजावणी करून कार्यालयीन आदेश क्रं नावाशमनपा/साप्रवि/आस्था-5/707/18 दिनांक 17.04.2018 अन्वये कुस्ती शिक्षक (पहिलवान) यांना दिनांक 01.04.2018 पासून प्रतिमहा मानधन रुपये 20,000/- अदाई करण्यास मान्यता प्रदान करण्यात आली आहे त्यानुसार सद्यस्थितीत मानधन अदाई करण्यात येत आहे.

तथापि उक्त मानधनावरील कुस्ती प्रशिक्षक (पहिलवान) यांच्या मानधनात वेळोवेळी वाढ करण्यात आलेली असल्याने सदरच्या प्रस्तावानुसार संबंधीत कुस्ती प्रशिक्षक (पहिलवान) यांना वाढीव मानधनाच्या फरकाची रक्कम देता येणार नाही.

महापौर

स. सदस्यांचा प्रस्ताव मंजूर करण्यात येते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो. नियमानुसार आयुक्तांनी पुढील वैधानिक कार्यवाही करावी.

ठराव क्रं.103**ठराव**

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका व्यायाम शाळेत एकत्रीत मानधनावर कार्यरत असलेल्या 04 पहेलवानांना यापूर्वी देण्यात आलेल्या मानधनाची रक्कम त्यांचा खुराव व कौटूंबिक खर्चासाठी अपुरी पडत असल्यामुळे त्यांना देण्यात येणा-या मानधनाची रक्कम रुपये 5,000/- वाढवून प्रतिमहा रु. 12,000/- मासिक मानधन देण्याचा ठराव नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिकेच्या सर्वसाधारण सभा ठराव क्रं. 87 दिनांक 22.08.12 अन्वये पारित करण्यात आला. तथापि रु. 12,000/- मासिक वेतन सर्वसंबंधीतास दिनांक 01.03.16 पासून देण्यात आली. त्यामुळे सर्व संबंधीतावर अन्याय झाला आहे. तसेच महानगरपालिका सर्वसाधारण सभा ठराव क्रं. 182 दिनांक 27.03.15 अन्वये ठराव पारित करून कार्यालयीन आदेश क्रं. 3820/15 दिनांक 20.06.15 अन्वये रु. 5,000/- ऐवजी रुपये 7,000/- देणे संबंधीत आदेश दिर्गमीत केले.

वास्तविक पहाता वाढीव मानधन देणेचा ठराव दिनांक 22.08.12 रोजी झाला असल्यामुळे दिनांक 22.08.12 रोजी पासून प्रतिमहा रुपये 12,000/- मानधन देणे आवश्यक होते.

तेव्हा उक्त पारित झालेल्या सर्वसाधारण सभा ठराव क्रं. 87 दिनांक 22.08.12 अन्वये पारित केलेल्या ठरावानुसार सर्व संबंधीत पहेलवानास दिनांक 22.08.12 ते 19.06.15 पर्यंत रु. 5,000/- ऐवजी मानधन रुपये 12,000/- तासिक वेतन दिनांक 20.06.15 ते 28.02.16 पर्यंत रु. 7,000/- ऐवजी रु. 12,000/- प्रतिमहा मासिक वेतन देण्याची व फरकाची रक्कम देण्यास ही मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते मान्यता देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो. नियमानुसार आयुक्तांनी पुढील वैधानिक कार्यवाही करावी.

विषय क्रं. 09

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका आस्थापनेवर श्री जाधव मोहन जनकराम, श्री मौजम खान मुख्तार खान, कु. एकबाल फातेमा अ. रहीम, कु. जवैरीया तजीन मो. इलीयास हे कंत्राटी प्राथमिक शिक्षक या पदावर मागील 4-5 वर्षांपासून कार्यरत असून त्यांनी नियुक्ती कंत्राटी तत्वावर झाली असल्याने त्यांना शिक्षणसेवक पदाप्रमाणे वेतनश्रेणी देण्यात आलेली नाही. सद्यस्थितीत त्यांना प्रतिमहा रुपये 12,000/- इतके मानधन देण्यात येते परंतु वाढत्या महागाईमुळे इतक्या अल्प

मानधनामध्ये संबंधितांना त्यांच्या कुटूंबाचा उदरनिर्वाह करणे कठीण होत असल्याने त्यांचे प्रतिमहा मानधनात वाढ करून त्यांना प्रतिमहा रुपये 20,000/- इतके मानधन देण्यास ही सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते मान्यता देते.

सुचक :- ज्योत्सना राजु गोडबोले

अनुमोदक :- गितांजली कापुरे (हाटकर)

प्रशासकीय टिप्पणी

सदर प्रस्तावाच्या अनुषंगाने प्रस्तावात नमुद सहशिक्षक हे शैक्षणिक वर्ष 2011-12 ते आजपावेतो मनपा शिक्षण आस्थापनेवर कंत्राटी स्वरूपात सहशिक्षक या पदावर कार्यरत असून संबंधितांना एक दिवसाचा तांत्रिक खंड देऊन सहा-सहा महिन्याची मुदतवाढ देण्यात येते. शालेय शिक्षण व क्रिडा विभागाचा शासन निर्णय क्रं.पीआरई-2008/(313/08)/प्राशि-1, दिनांक 17 सप्टेंबर 2011 च्या शासन निर्णयानुसार प्राथमिक व माध्यमिक कंत्राटी शिक्षकांना अनुक्रमे रु. 6,000/- व रु. 8,000/- प्रतीमाह मानधन देण्यात येत होते. परंतु सद्यस्थितीतील वाढत्या महागाईचा विचार करून व एवढ्या कमी मानधनात कुटूंबाचे भागत नसल्यामुळे संबंधितांचा सहानुभुतीपूर्वक विचार करून संबंधितांना मनपा सर्वसाधारण सभा दिनांक 29.02.2016 रोजी समंत केलेला ठराव क्रं. 135 अन्वये मनपा सर्वसाधारण सभेने ठराव पारीत केलेला असून जा.क्रं. नावाशमनपा/ आस्था-सेल/544/16 दिनांक 12.04.2016 अन्वये कार्यालयीन आदेशान्वये प्राथमिक कंत्राटी शिक्षकांना रु. 12,000/- आणि माध्यमिक कंत्राटी शिक्षकांना रु. 15,000/- प्रमाणे मानधन मनपा फंडातून अदा करण्यात येतो. तसेच संबंधित कंत्राटी शिक्षकांना सद्यस्थितीत देण्यात येणारे मानधन हे शालेय शिक्षण व क्रिडा विभागाचा शासन निर्णय क्रं.पीआरई-2008/(313/08)/प्राशि-1, दिनांक 17 सप्टेंबर 2011 च्या शासन निर्णयामध्ये नमुद केलेल्या मानधनापेक्षा जास्त आहे. त्यामुळे मानधनात वाढ करता येणार नाही.

महापौर

प्रशासनाने आपल्या लेखी अहवालात शासन निर्णय दिनांक 17 सप्टेंबर 2011 च्या शासन निर्णयामध्ये नमुद केलेल्या मानधनापेक्षा जात असल्यामुळे संबंधितांच्या मानधनात वाढ करता येणार नसल्याचे लेखी कळविल्यानुसार कंत्राटी प्राथमिक शिक्षकांच्या मानधनास वाढकरता येणार नाही

ठराव क्रं.104

ठराव

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका आस्थापनेवर श्री जाधव मोहन जनकराम, श्री मौजम खान मुख्तार खान, कु. एकबाल फातेमा अ. रहीम, कु. जवैरीया तजीन मो. इलीयास हे कंत्राटी प्राथमिक शिक्षक या पदावर मागील 4-5 वर्षांपासून कार्यरत असून त्यांनी नियुक्ती कंत्राटी तत्वावर झाली असल्याने त्यांना शिक्षणसेवक पदाप्रमाणे वेतनश्रेणी देण्यात आलेली नाही. सद्यस्थितीत त्यांना प्रतिमहा रुपये 12,000/- इतके मानधन देण्यात येते परंतु वाढत्या महागाईमुळे इतक्या अल्प मानधनामध्ये संबंधितांना त्यांच्या कुटूंबाचा उदरनिर्वाह करणे कठीण होत असल्याने त्यांचे प्रतिमहा मानधनात वाढ करून त्यांना प्रतिमहा रुपये 20,000/- इतके मानधन देण्या बाबतचा प्रस्ताव स. सदस्यांनी सादर केलेला आहे. तथापि शासन निर्णय दिनांक 17 सप्टेंबर 2011 च्या शासन निर्णयामध्ये नमुद केलेल्या मानधनापेक्षा जात असल्यामुळे कंत्राटी प्राथमिक शिक्षकांच्या मानधनात वाढ करता येणार नसल्याचे लेखी कळविल्यानुसार संबंधितांच्या मानधनात वाढ करता येणार नाही असे ही सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते मान्यता देते.

विषय क्रं. 10

केंद्र शासनाच्या मार्गदर्शक सुचने नुसार गरोदर मातांना दर्जेदार आरोग्य सुविधा देण्यासाठी प्रधानमंत्री सुरक्षित मातृत्व अभियान या योजनेची प्रभावी अमलबजावणी करण्यात येत आहे. त्यानुसार दुस-या व तिस-या तिमाहीतील सर्व गरोदर मातांची सोनोग्राफी तपासणी करणे आवश्यक आहे. त्यामुळे मातांच्या जोखमीच्या अवस्थांचे व बालकामध्ये असणा-या जन्माता व्यंगाचे त्वरीत निदान होवून त्वरीत उपचार केल्यास भविष्यामध्ये या मातांची सुरक्षीत प्रसुती होवून सद्द सशक्त बालकांचा सुखरूप जन्म होण्यास मदत होईल.

त्यानुसार मनपाकेच्या एकूण 15 दवाखान्यामध्ये व हैदरबाग येथील अंतरुग्ण दवाखान्यामध्ये गरोदर माता जास्त प्रमाणात तपासणी करण्यासाठी येतात. त्यापैकी बरचस्यया या अल्पउत्पन्न गटात मोडतात त्यामुळे सोनोग्राफी करणे, X-RAY काढणे परवडत नाही तरी मनपा हद्दीतील गरोदरमाता, बालके व इतर रोगांना या सुविधेचा अत्यंत लाभ होवून शकतो.

त्याअनुषंगाने मनपाकेच्या हैदरबाग युसीएचसी येथे कलर डॉप्लर सुविधा असलेली सोनोग्राफी मशीन व डिजिटल X-RAY मशीन खरेदी करून उपलब्ध करून दिल्यास गरोदरमाता, बालके व इतर रोगांना सुविधेचा अत्यंत लाभ होवू शकतो.

तरी नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका नांदेडच्या हैदरबाग रुग्णालयासाठी सोनोग्राफी तपासणी करिता X-RAY काढण्या करिता कलर डॉप्लर सोनोग्राफी मशीन व डिजिटल X-RAY मशीन खरेदीसाठी प्रत्येकी अंदाजे रुपये 12 ते 15 लक्ष रुपये खर्च अपेक्षित आहे. करिता कलर डॉप्लर सोनोग्राफी मशीन व डिजिटल X-RAY मशीन खरेदी करण्यासाठीचा खर्च मनपा निधीतून सालसन 2018-19 या आर्थीक वर्षाच्या शिर्षकातून करण्यास हि मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते मान्यता देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो

सुचक :- स. शेर अली महबुब अली

अनुमोदक :- अ. रशीद अ. गणी

सभागृह नेता

ही मशीन त्वरीत खरेदी करण्यात यावी. त्याचा लोकांना फायदा होईल. आपले लोक सिव्हील हॉस्पिटलला पाठवित आहेत यासाठी आनखी काही सेवा देता येतील ते द्यावे.

उमेश चव्हाण
महापौर

शिवाजी नगरला ही एक दवाखाना आहे त्याही ठिकाणी एक मशीन घेण्यात यावी.
स. सदस्यांचा प्रस्ताव मंजूर करण्यात येते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.
नियमानुसार आयुक्तांनी पुढील वैधानिक कार्यवाही करावी.

ठराव क्रं.105

ठराव

केंद्र शासनाच्या मार्गदर्शक सुचने नुसार गरोदर मातांना दर्जेदार आरोग्य सुविधा देण्यासाठी प्रधानमंत्री सुरक्षित मातृत्व अभियान या योजनेची प्रभावी अमलबजावणी करण्यात येत आहे. त्यानुसार दुस-या व तिस-या तिमाहीतील सर्व गरोदर मातांची सोनोग्राफी तपासणी करणे आवश्यक आहे. त्यामुळे मातांच्या जोखमीच्या अवस्थांचे व बालकामध्ये असणा-या जन्माता व्यंगाचे त्वरीत निदान होवून त्वरीत उपचार केल्यास भविष्यामध्ये या मातांची सुरक्षित प्रसुती होवून सद्द बालकांचा सुखरूप जन्म होण्यास मदत होईल.

त्यानुसार मनपाकेच्या एकूण 15 दवाखान्यामध्ये व हैदरबाग येथील अंतरुग्ण दवाखान्यामध्ये गरोदर माता जास्त प्रमाणात तपासणी करण्यासाठी येतात. त्यापैकी बरचस्यया या अल्पउत्पन्न गटात मोडतात त्यामुळे सोनोग्राफी करणे, X-RAY काढणे परवडत नाही तरी मनपा हद्दीतील गरोदरमाता, बालके व इतर रोगांना या सुविधेचा अत्यंत लाभ होवून शकतो.

त्याअनुषंगाने मनपाकेच्या हैदरबाग युसीएचसी येथे कलर डॉप्लर सुविधा असलेली सोनोग्राफी मशीन व डिजिटल X-RAY मशीन खरेदी करून उपलब्ध करून दिल्यास गरोदरमाता, बालके व इतर रोगांना सुविधेचा अत्यंत लाभ होवू शकतो.

तरी नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका नांदेडच्या हैदरबाग रुग्णालयासाठी सोनोग्राफी तपासणी करिता X-RAY काढण्या करिता कलर डॉप्लर सोनोग्राफी मशीन व डिजिटल X-RAY मशीन खरेदीसाठी प्रत्येकी अंदाजे रुपये 12 ते 15 लक्ष रुपये खर्च अपेक्षित आहे. करिता कलर डॉप्लर सोनोग्राफी मशीन व डिजिटल X-RAY मशीन खरेदी करण्यासाठीचा खर्च मनपा निधीतून सालसन 2018-19 या आर्थिक वर्षाच्या शिर्षकातून करण्यास हि मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते मान्यता देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो. नियमानुसार आयुक्तांनी पुढील वैधानिक कार्यवाही करावी.

विषय क्रं. 11

नांदेड येथील सुप्रसिध्द समाजसेवक शारदा कार्पोरेशन संचालक उद्योजक कै. गणपतराव बळवंतअप्पा मोरगे यांचे मार्च महिन्यामध्ये निधन झाले. त्यांनी नांदेड शहरातील व जिल्हयातील मोठमोठया प्रकल्पाचे कंत्राटदार म्हणून अनेक कामे केली. प्रतिकूल परिस्थितीतून म्हणजेच शुन्यातून विश्व निर्माण केले. त्यांनी हयातभर अनेक समाजउपयोगी उपक्रमांना मदत केली. अगदी शेवटच्या घटकापर्यंत ते गरजूंना मदत करिता राहिले एक दानशुर व्यक्ती म्हणून सर्वांना परिचित होते. सर्व समाजाला ते आपलेसे वाटायचे ख-या अर्थाने समाभुषण होते म्हणून अशा समाजसेवकांचे नांव नेहमी स्मरणात रहावे म्हणून नांदेड शहरात उचित ठिकाणी रस्त्याला, चौकाला, उड्डाणपुलाला किंवा कमानीला त्यांचे नांव देण्यात यावे असा ठराव याच सर्वसाधारण सभेत संमत करण्यात येतो.

सुचक :- बापुराव गजभारे

बापुराव गजभारे

अनुमोदक :- दयानंद वाघमारे, महेंद्र पिंपळे

सामाजिक कार्यकर्ते गणपतराव मोरगे यांचे नांव रस्त्याला, चौकाला, किंवा उड्डाण पुलाला देण्यात यावे. या सभागृहातील जेष्ठ नगरसेवक अब्दुल सत्तार साहेब, सभागृह नेते, अशा तीन चार लोकांची समीती गठीत करून निर्णय घेण्यात यावा.

सभागृहनेता

श्री बापुराव गजभारे यांनी नांदेड येथील सुप्रसिध्द समाजसेवक शारदा कार्पोरेशन संचालक उद्योजक कै. गणपतराव बळवंतअप्पा मोरगे यांचे नांदेड शहरात उचित ठिकाणी रस्त्याला, चौकाला, तथापि शहरातील कोणत्या चौकास, रस्त्यास अथवा उड्डाणपुलास नांव देण्याचे निश्चित करण्यासाठी मा. महापौर यांच्या अध्यक्षतेखाली, उपमहापौर, सभागृहनेता, अ. सत्तार अ. गफुर, बापुराव गजभारे, आनंद चव्हाण यांची उपसमिती गठीत करण्यात येत असून सदरील समितीने नांव देण्यासाठी रस्ता, चौक निश्चित करून आपला अहवाल पुढील महासभेस सादर करण्यासाठी मान्यता देण्यात यावी.

महापौर

सभागृहनेता यांनी जो दुरुस्ती प्रस्ताव मांडला त्यास मान्यता देण्यात येते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

ठराव क्रं.106

ठराव

नांदेड येथील सुप्रसिध्द समाजसेवक शारदा कार्पोरेशन संचालक उद्योजक कै. गणपतराव बळवंतअप्पा मोरगे यांचे मार्च महिन्यामध्ये निधन झाले. त्यांनी नांदेड शहरातील व जिल्हयातील मोठमोठया प्रकल्पाचे कंत्राटदार म्हणून अनेक कामे केली. प्रतिकूल परिस्थितीतून म्हणजेच शुन्यातून विश्व निर्माण केले. त्यांनी हयातभर अनेक समाजउपयोगी उपक्रमांना मदत केली. अगदी शेवटच्या घटकापर्यंत ते गरजूंना मदत करिता राहिले एक दानशुर व्यक्ती म्हणून सर्वांना परिचित होते. सर्व समाजाला ते आपलेसे वाटायचे ख-या अर्थाने समाभुषण होते म्हणून अशा समाजसेवकांचे नांव नेहमी स्मरणात रहावे म्हणून नांदेड शहरात उचित ठिकाणी रस्त्याला, चौकाला, उड्डाणपुलाला किंवा कमानीला त्यांचे नांव देण्याबाबतचा प्रस्ताव स. सदस्यांनी महासभेत सादर केलेला आहे.

तथापि शहरातील कोणत्या चौकास, रस्त्यास अथवा उडाणपुलास कै. गणपतराव बळवंतअप्पा मोरगे यांचे नांव देण्याचे निश्चित करण्यासाठी मा. महापौर यांच्या अध्यक्षतेखाली, उपमहापौर, सभागृहनेता, अ. सत्तार अ. गफुर, बापुराव गजभारे, आनंद चव्हाण यांची उपसमिती गठीत करण्यात येत असून सदरील समितीने नांव देण्यासाठी रस्ता, चौक निश्चित करून आपला अहवाल पुढील महासभेस सादर करण्यास हि मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते मान्यता देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

विषय क्रं. 12

महाराष्ट्र शासन, नगरविकास विभागाचे शासन निर्णय क्रं. एनव्हीसी-30-2-2002/1350/प्र.क्र.157/03/नवि-22 दिनांक 17 ऑगस्ट 2004 च्या शासन निर्णयान्वये विहित कार्य पध्दतीचा अवलंब करून प्रतिमहा एकत्रीत वेतनावर नियुक्त केलेल्या संगणकचालक (1) कनिष्ठ अभियंता (10) वाहन चालक (11) या प्रमाणे सालसन 2000 पासून कार्यरत कर्मचा-यांना सेवेत सामावून घेण्यासाठी शासनाने मान्यता प्रदान केली आहे. सदर शासन निर्णयाच्या अनपंगाने महापालिका प्रशासनाने दिनांक 17 ऑगस्ट 2004 पासून सेवेत सामावून घेण्याबाबतचे आदेश निर्गमित न करता दिनांक 01.01.2005 पासून सेवेत सामावून घेण्याबाबत आदेश निर्गमित केले. ज्यामुळे या पदावरील कार्यरत कर्मचा-यांना केवळ प्रशासनाच्या विलंबामुळे सेवा नियमित होण्यास विलंब झाला.मा. सर्वोच्च न्यायालयात दाखल करण्यात आलेली विशेष अनुमती याचिका क्रं. 14070/2012 सीसी17927-17930/ 2012 (याचिका क्रं. 9962/2010 मधील 6/2/2012 च्या आदेशा विरुद्ध) मध्ये मा. सर्वोच्च न्यायालयाने दिलेले दिनांक 28.09.2012 रोजीचे आदेश तसेच याचिका क्रं 9051/2013 व इतर सलग्न याचिका मध्ये मा. उच्च न्यायालय मुंबई यांनी दिनांक 28.04.2016 रोजी दिलेले आदेश विचारात घेऊन महाराष्ट्र शासन वित्त विभागाने शासन निर्णय क्रं. मप्रन्या-2012/प्र.क्र. 69/212/सेवा-3 दिनांक 07 ऑक्टोबर 2016 व्दारे कालबध्द पदोन्नती / सेवाअंतर्गत आश्रसीत प्रगती योजना / सुधारीत सेवा अंतर्गत आश्रसित प्रगती योजनेच्या प्रयोजनासाठी तात्पुरती सेवा देखील विचारात घ्यावी असे शासन आदेश आहेत. यानुसार संगणकचालक (1) कनिष्ठ अभियंता (10) वाहन चालक (11) या पदावरील कर्मचा-यांना ते एकत्रीत वेतनावर नियुक्ती झाल्याचा दिनांक गृहीत धरून कालबध्द पदोन्नती / सेवा अंतर्गत आश्रसित प्रगती योजना / सुधारीत सेवा अंतर्गत आश्रसीत प्रगती योजनेच्या प्रयोजनासाठी विचारात घेण्याबाबत ही सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते समंत करते.

तसेच महाराष्ट्र शासन, नगरविकास विभागाचे शासन निर्णय क्रं. नामपा/1005/1645/प्र.क्र.407/05 दि. 29.05.07 च्या शासन निर्णयातील तरतुदीनुसार संगणकचालक (1) कनिष्ठ अभियंता (10) वाहन चालक (11) या पदावरील कर्मचा-यांना सामाजिक सुरक्षा उपाय योजनेचे फायदे मिळण्यासाठी त्यांच्या एकत्रीत वेतनावरील म्हणजे साल सन 2000 ते 31.12.2004 या कालावधीची कोणतेही वेतनाची थकबाकी अनुज्ञेय न करता सेवा निवृत्तीसाठी त्यांची सेवा गृहीत धरण्याची व मा. आयुक्त साहेबांनी या प्रकरणी शासनाची मान्यता घेण्या बाबत पुढील वैधानिक कार्यवाही करण्यासाठी ही सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते समंत करते.

सुचक :- स. विरेंद्रसिंघ गाडीवाले, अ. सत्तार अ. गफुर, बापुराव गजभारे

अनुमोदक :- अ. शमीम अब्दुल्ला, उमेश चव्हाण, सौ. ज्योती सुभाष रायबोले.

प्रशासकिय अहवाल

महाराष्ट्र शासन वित्त विभागाचे शासन निर्णय क्रं. मप्रन्या-2012/प्र.क्र.69/2012/सेवा-3 दिनांक 07.10.2016 नुसार कालबध्द पदोन्नती / सेवांतर्गत आश्रसीत प्रगती योजना / सुधारीत सेवांतर्गत आश्रसीत प्रगती योजनेच्या प्रयोजनासाठी तात्पुरती सेवादेखील विचारात घेणे. सामान्य प्रशासन विभागाच्या शासन आदेशान्वये दिनांक 31.03.1999 पर्यंत सेवा नियमित केलेल्या कर्मचा-यांची सेवा नियमित झालेल्या दिनांकापुर्वीची तात्पुरती अखंडीत सेवा अथवा तत्सम संवर्गात नियुक्त झालेल्या कर्मचा-यांची पदोन्नतीच्या कोट्यातील तात्पुरत्या पदोन्नतीची अखंडीत सेवा देखील 12 वर्षांच्या नियमित सेवेची गणना करतांना विचारात घेण्यात यावी तसेच संबंधीत कर्मचा-यांकडून या योजनेच्या अन्य अटीची पूर्तता झाल्यानंतर त्यांना अनुज्ञेय योजने अंतर्गत यथास्थिती सदरची योजनेचा दुसरा लाभ मंजूर करण्यात यावा असे नमुद आहे. सदर कर्मचारी हे सालसन 2000 पासून एकत्रीत वेतनावर कार्यरत होते. शासन मान्यतेनुसार सर्व संबंधितांची दिनांक 01.01.2005 पासून सेवा नियमित करण्यात आली आहे. त्यामुळे दिनांक 07 ऑक्टोबर 2016 चा शासन निर्णयानुसार लाभ देता येणार नाही.

महाराष्ट्र शासन नगरविकास विभागाचे शासन निर्णय क्रं. एनव्हीसी-3122002/1350/प्र.क्र.157/नवि-22 दिनांक 17 ऑगस्ट 2004 अनवये संबंधीत कर्मचा-यांची सेवा नियमित करण्याची मान्यता प्रदान करण्यात आलेली आहे सदरील शासन निर्णयानुसार एकत्रीत वेतनावरील सदर कर्मचा-यांची सालसन 2000 ते 31.12.2004 या कालावधीची सेवा कोणतेही वेतनाची थकबाकी अनुज्ञेय न करता सेवानिवृत्तीसाठी त्यांची सेवा गृहीत धरण्या बाबतची मान्यता प्रदान केलेली नाही त्यामुळे त्यांची मागील सेवा सेवानिवृत्तीसाठी गृहीत धरता येऊ शकत नाही.

सभागृहनेता

माझ्या वरील प्रस्तावात (1) कनिष्ठ अभियंता (10) वाहन चालक (11) मजुर (146) असे एकूण 168 कर्मचा-यांना सालसन 2000 पासून कार्यरत कर्मचा-यांना सेवेत सामावून घेण्यासाठीच्या प्रस्तावास शासनास शिफारस करण्यासाठीच्या प्रस्तावात दुरुस्ती करून मान्यता देण्यात यावी.

महापौर

सभागृहनेता यांनी सुचविलेल्या दुरुस्तीसह मान्यता देण्यात येते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो. नियमानुसार आयुक्तांनी पुढील वैधानिक कार्यवाही करावी.

ठराव क्रं.107**ठराव**

महाराष्ट्र शासन, नगरविकास विभागाचे शासन निर्णय क्रं. एनव्हीसी-30-2-2002/1350/प्र.क्र.157/03/नवि-22 दिनांक 17 ऑगस्ट 2004 च्या शासन निर्णयान्वये विहित कार्य पध्दतीचा अवलंब करून प्रतिमहा एकत्रीत वेतनावर नियुक्त केलेल्या संगणकचालक (1) कनिष्ठ अभियंता (10) वाहन चालक (11) मजुर (146) असे एकूण 168 कर्मचा-यांना सालसन 2000 पासून कार्यरत कर्मचा-यांना सेवेत सामावून घेण्यासाठी शासनाकडे मान्यता प्रदान केली आहे. सदर शासन निर्णयाच्या अनपंगाने महापालिका प्रशासनाने दिनांक 17 ऑगस्ट 2004 पासून सेवेत सामावून घेण्याबाबतचे आदेश निर्गमित न करता दिनांक 01.01.2005 पासून सेवेत सामावून घेण्याबाबत आदेश निर्गमित केले. ज्यामुळे या पदावरील कार्यरत कर्मचा-यांना केवळ प्रशासनाच्या विलंबामुळे सेवा नियमित होण्यास विलंब झाला. मा. सर्वोच्च न्यायालयात दाखल करण्यात आलेली विशेष अनुमती याचिका क्रं. 14070/2012 सीसी17927-17930/ 2012 (याचिका क्रं. 9962/2010 मधील 6/2/2012 च्या आदेशा विरुद्ध) मध्ये मा. सर्वोच्च न्यायालयाने दिलेले दिनांक 28.09.2012 रोजीचे आदेश तसेच याचिका क्रं 9051/2013 व इतर सलग्न याचिका मध्ये मा. उच्च न्यायालय मुंबई यांनी दिनांक 28.04.2016 रोजी दिलेले आदेश विचारात घेऊन महाराष्ट्र शासन वित्त विभागाने शासन निर्णय क्रं. मप्रन्या-2012/प्र.क्र. 69/212/सेवा-3 दिनांक 07 ऑक्टोबर 2016 व्दारे कालबध्द पदोन्नती / सेवाअंतर्गत आश्वासित प्रगती योजना / सुधारीत सेवा अंतर्गत आश्वासित प्रगती योजनेच्या प्रयोजनासाठी तात्पुरती सेवा देखील विचारात घ्यावी असे शासन आदेश आहेत. यानुसार संगणकचालक (1) कनिष्ठ अभियंता (10) वाहन चालक (11) मजुर (146) असे एकूण 168 या पदावरील कर्मचा-यांना ते एकत्रीत वेतनावर नियुक्ती झाल्याचा दिनांक गृहीत धरून कालबध्द पदोन्नती / सेवा अंतर्गत आश्वासित प्रगती योजना / सुधारीत सेवा अंतर्गत आश्वासित प्रगती योजनेच्या प्रयोजनासाठी विचारात घेण्याबाबत ही सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते समंत करते.

तसेच महाराष्ट्र शासन, नगरविकास विभागाचे शासन निर्णय क्रं. नामपा/1005/1645/प्र.क्र.407/05 दि. 29.05.07 च्या शासन निर्णयातील तरतुदीनुसार संगणकचालक (1) कनिष्ठ अभियंता (10) वाहन चालक (11) मजुर (146) असे एकूण 168 या पदावरील कर्मचा-यांना सामाजिक सुरक्षा उपाय योजनेचे फायदे मिळण्यासाठी त्यांच्या एकत्रीत वेतनावरील म्हणजे साल सन 2000 ते 31.12.2004 या कालावधीची कोणतेही वेतनाची थकबाकी अनुज्ञेय न करता सेवा निवृत्तीसाठी त्यांची सेवा गृहीत धरून शासनाची मान्यता प्राप्त करून घेण्यासाठी शासनास शिफारस करण्यास ही मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते मान्यता देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो. नियमानुसार आयुक्तांनी पुढील वैधानिक कार्यवाही करावी.

विषय क्रं. 13

महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियम 1949 मधील कलम 132 व 133 नुसार मालमत्ता करातील सामान्य करा ऐवजी शासनाने महानगरपालिकेत थावयाची रक्कम यानुसार नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका हद्दीतील शैक्षणिक संस्थांची इमारती व जमीन यांना 132(1) (क) नुसार सामान्य करा सुट बाबत न्यायालयातील निर्णय व 133(1) अन्वये सदरील सुट ऐवजी शासनाने मनपाकेस थावयाची प्रतीपूर्तीची रक्कम बाबत चर्चा करून निर्णय घेणे बाबत

सुचक :- स. विरेंद्रसिंह गाडीवाले, बापुराव गजभारे

अनुमोदक:- अ. शमीम अब्दुल्ला साब

सभागृह नेता 132 (1) सुट देण्याचा निर्णय झालेला आहे त्यानुसार सुट देण्यात यावी.त्यामुळे इतरांनाचेही टॅक्स वसूल करू नये.

महापौर स. सदस्यांचा प्रस्ताव मंजूर करण्यात येते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो. नियमानुसार आयुक्तांनी पुढील वैधानिक कार्यवाही करावी.

ठराव क्रं.108**ठराव**

महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियम 1949 मधील कलम 132 व 133 नुसार मालमत्ता करातील सामान्य करा ऐवजी शासनाने महानगरपालिकेत थावयाची रक्कम यानुसार नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका हद्दीतील शैक्षणिक संस्थांची इमारती व जमीन यांना 132(1) (क) नुसार सामान्य करा सुट बाबत न्यायालयातील निर्णय व 133(1) अन्वये सदरील सुट देण्यास शासनाची मान्यता प्राप्त करून घेण्यास हि मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते मान्यता देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो. नियमानुसार आयुक्तांनी पुढील वैधानिक कार्यवाही करावी.

विषय क्रं.14

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका या संस्थेची व्याप्ती वाढत असून नांदेड शहराची लोकसंख्या वाढत आहे जनतेला सेवा सुविधा पुरविणे हे महानगरपालिकेचे कर्तव्य आहे. नांदेडच्या महानगरपालिकेत कर्मचा-यांची संख्या दिसं दिवस कमी होत आहे त्यामुळे काम करणे अशक्य होत आहे. जसे आरोग्य व स्वच्छता, अग्निशमन, विधुत, पाणी पुरवठा व मलनिस्सारण हे विभाग आवश्यक व महत्वाचे असून या विभागातील कर्मचा-यांची संख्या कमी होत आहे त्यामुळे जनतेस सेवा सुविधा पुरविणे कठीण जात आहे.

या करिता वरील विभागातील सेवा निवृत्त झालेल्या कर्मचा-यांना पुन्हा मानधनावर (रु. 25,000/- ते 30,000/-) सेवेमध्ये घेण्यात यावे जेव्हा नविन कर्मचा-यांची भरती होईल त्या वेळेस मानधनावरील कर्मचा-यांना कमी करण्यास हि मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते मान्यता देते.

सुचक :- तेहरा अमितसिंह

अनुमोदक :- उमेश चव्हाण

महापौर

स. सदस्यांचा प्रस्ताव मंजूर करण्यात येते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो. नियमानुसार आयुक्तांनी पुढील वैधानिक कार्यवाही करावी.

ठराव क्रं.109**ठराव**

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका या संस्थेची व्याप्ती वाढत असून नांदेड शहराची लोकसंख्या वाढत आहे जनतेला सेवा सुविधा पुरविणे हे महानगरपालिकेचे कर्तव्य आहे. नांदेडच्या महानगरपालिकेत कर्मचा-यांची संख्या दिसून दिवस कमी होत आहे त्यामुळे काम करणे अशक्य होत आहे. जसे आरोग्य व स्वच्छता, अग्निशमन, विधुत, पाणी पुरवठा व मलनिस्सारण हे विभाग आवश्यक व महत्वाचे असून या विभागातील कर्मचा-यांची संख्या कमी होत आहे त्यामुळे जनतेस सेवा सुविधा पुरविणे कठीण जात आहे.

या करिता वरील विभागातील सेवा निवृत्त झालेल्या कर्मचा-यांना पुन्हा मानधनावर (रु. 25,000/- ते 30,000/-) सेवेमध्ये घेण्यात यावे जेव्हा नविन कर्मचा-यांची भरती होईल त्या वेळेस मानधनावरील कर्मचा-यांना कमी करण्यास हि मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते मान्यता देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो. नियमानुसार आयुक्तांनी पुढील वैधानिक कार्यवाही करावी.

विषय क्रं.15

भारतीय संविधान बनविण्यामध्ये भारतरत्न डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर यांची प्रमुख भूमिका आहे. त्यामुळे भारतीय संविधानाचे जनक असलेले भारतीय संविधानाचे प्रतीक म्हणून डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर यांच्या रेल्वे स्टेशन जवळील पुतळयाजवळ संविधानाचे प्रास्ताविक कोरीव स्वरूपात लावणे करिता ही मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते मान्यता देते.

सुचक :- गितांजली हाटकर**अनुमोदक :-** उमेश चव्हाण, ज्योती रायबोले, दयानंद वाघमारे, दिक्षा धबाले, मुळे कविता**महापौर**

स. सदस्यांचा प्रस्ताव मंजूर करण्यात येते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो. नियमानुसार आयुक्तांनी पुढील वैधानिक कार्यवाही करावी

ठराव क्रं.110**ठराव**

भारतीय संविधान बनविण्यामध्ये भारतरत्न डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर यांची प्रमुख भूमिका आहे. त्यामुळे भारतीय संविधानाचे जनक असलेले भारतीय संविधानाचे प्रतीक म्हणून डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर यांच्या रेल्वे स्टेशन जवळील पुतळयाजवळ संविधानाचे प्रास्ताविक कोरीव स्वरूपात लावणे करिता ही मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते मान्यता देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो. नियमानुसार आयुक्तांनी पुढील वैधानिक कार्यवाही करावी.

विशेष बाब म्हणून आयत्या वळी घेण्यात आलेला**स. शेर अली**

माझा आयत्या वेळीचा प्रस्ताव आहे जे की डॉ. सुरेशसिंह बिसेन हे सेवाजेष्ठतेनुसार जेष्ठ असल्याने प्र. वैद्यकिय आरोग्य अधिकारी पदाचा पदभार देण्या बाबतचा प्रस्ताव आहे त्यास मान्यता देण्यात यावी.

नगरसचिवानी वाचुन दाखवावे

श्री स. शेर अली यांचा प्रस्ताव पुढील आहेत :- नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका नांदेड मध्ये कार्यरत असलेले सहाय्यक वैद्यकिय आरोग्य अधिकारी डॉ. श्री सुरेशसिंह बिसेन यांनी पुढील प्रमाणे आरोग्य विषयक सेवा दिली आहे. कार्यालयीन पत्र क्रं. नावाशमनपा/आस्ववि/ 16059/2004 दिनांक 09.02.2004 अन्वये मा. आयुक्त यांच्या आदेशाने त्यांनी सहाय्यक वैद्यकिय आरोग्य अधिकारी म्हणून पदभार देण्यात आलेला आहे तसेच महानगरपालिका सर्वसाधारण सभा दिनांक 17.10.2006 रोजी ठराव क्रं. 95 अन्वये सहाय्यक वैद्यकिय आरोग्य अधिकारी या पदासाठी मान्यता प्रदान केली आहे त्याअनुषंगाने मागील 14 वर्षा पासून सतत आरोग्य विषयक कामे विहित वेळेत केली आहे तसेच भारत सरकारच्या प्रजनन व बाल आरोग्य अप्पा क्रं. 02 चा सदस्य सचिव म्हणून 2005 ते 2010 या 05 वर्षांच्या कालावधीत काम केले आहे. या कालावधीत सदरील कार्यक्रम यशस्वी पार पाडलेली आहे. तसेच महाराष्ट्र शासनाचे प्रजनन व बालआरोग्य टप्पा क्रं. 02 मध्ये आरसीएच ऑफिसर म्हणून 2005 ते आज पर्यंत असे एकूण 13 वर्ष नांदेड शहरातील लसीकरणाचे काम यशस्वीपणे राबविण्यात येत आहे. महाराष्ट्र शासनाचा क्षयरोग नियंत्रण कार्यक्रमांतर्गत सदस्य सचिव तथा शहर क्षयरोग अधिकारी म्हणून 2003 पासून कार्यरत असून सतत 15 वर्ष शहरामध्ये क्षयरोगावर यशस्वीपणे नियंत्रण ठेवले आहे. तसेच भारत सरकारचे राष्ट्रीय शहरी आरोग्य अभियान अंतर्गत अतिरिक्त सचिव या पदावर 2012 पासून कार्यरत आहे.

डॉ. सुमती ठाकरे हे दिनांक 31.08.2018 रोजी नियतमयोमानानुसार सेवा निवृत्त झाल्या व अनुक्रमांक 02 व 03 डॉ. शोभा तोष्णीवाल व डॉ. अशोक धबाले यांनी प्र. वैद्यकिय आरोग्य अधिकारी या पदावर काम करू शकत नाही असे लिहून दिले आहे त्यामुळे सेवा जेष्ठतेनुसार डॉ. सुरेशसिंह बिसेन हे प्रथम क्रमांकावर येत असून त्यांनी प्र. वैद्यकिय आरोग्य अधिकारी या पदावर त्वरीत नियुक्ती देण्या बाबतचा प्रस्ताव असून सदरील प्रस्तावाचे अनुमोदक म्हणून श्री भानुसिंह रावत आहे.

भानुसिंह रावत

डॉ. सुरेशसिंह बिसेन हे सेवाजेष्ठतेनुसार जेष्ठ असल्याने यांना मनपाकेच्या रिक्त असलेल्या प्रभारी वैद्यकिय आरोग्य अधिकारी या पदाचा पदभार देण्या बाबतचा जो प्रस्ताव श्री स. शेर अली यांनी मांडला त्यास माझे अनुमोदन आहे त्यास मान्यता देवून ठराव याच सभेत कायम करण्यात यावा.

उमेश चव्हाण

आपल्याकडे जम्पींग घेवून पदोन्नती देण्यात येते हे थांबविले पाहीजे.जे सिनियर आहेत त्यांना एमओएचचा पदभार देण्यात यावा.

अब्दुल सत्तार

डॉ. सुरेशसिंह बिसेन मनपाकेच्या सेवाजेष्ठतेनुसार जेष्ठ असल्याने त्यांना प्र. वैद्यकिय आरोग्य अधिकारीचा पदभार तात्काळ देण्यात यावा.

महापौर

स. सदस्यांचा प्रस्ताव मंजूर करण्यात येते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो. नियमानुसार आयुक्तांनी पुढील वैधानिक कार्यवाही करावी.

ठराव क्रं.111**ठराव**

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका नांदेड मध्ये कार्यरत असलेले सहाय्यक वैद्यकिय आरोग्य अधिकारी डॉ. श्री सुरेशसिंह बिसेन यांनी पुढील प्रमाणे आरोग्य विषयक सेवा दिली आहे. कार्यालयीन पत्र क्रं. नावाशमनपा/आस्ववि/16059/2004 दिनांक 09.02.2004 अन्वये मा. आयुक्त यांच्या आदेशाने त्यांनी सहाय्यक वैद्यकिय आरोग्य अधिकारी म्हणून पदभार देण्यात आलेला आहे तसेच महानगरपालिका सर्वसाधारण सभा दिनांक 17.10.2006 रोजी ठराव क्रं. 95 अन्वये सहाय्यक वैद्यकिय आरोग्य अधिकारी या पदासाठी मान्यता प्रदान केली आहे त्याअनुषंगाने मागील 14 वर्षा पासून सतत आरोग्य विषयक कामे विहित वेळेत केली आहे तसेच भारत सरकारच्या प्रजनन व बाल आरोग्य अप्पा क्रं. 02 चा सदस्य सचिव म्हणून 2005 ते 2010 या 05 वर्षांच्या कालावधीत काम केले आहे. या कालावधीत सदरील कार्यक्रम यशस्वी पार पाडलेली आहे. तसेच महाराष्ट्र शासनाचे प्रजनन व बालआरोग्य टप्पा क्रं. 02 मध्ये आरसीएच ऑफिसर म्हणून 2005 ते आज पर्यंत असे एकूण 13 वर्ष नांदेड शहरातील लसीकरणेचे काम यशस्वीपणे राबविण्यात येत आहे. महाराष्ट्र शासनाचा क्षयरोग नियंत्रण कार्यक्रमान्तर्गत सदस्य सचिव तथा शहर क्षयरोग अधिकारी म्हणून 2003 पासून कार्यरत असून सतत 15 वर्ष शहरामध्ये क्षयरोगावर यशस्वीपणे नियंत्रण ठेवले आहे. तसेच भारत सरकारचे राष्ट्रीय शहरी आरोग्य अभियान अंतर्गत अतिरिक्त सचिव या पदावर 2012 पासून कार्यरत आहे.

डॉ. सुमती ठाकरे हे दिनांक 31.08.2018 रोजी नियतमयोमानानुसार सेवा निवृत्त झाल्या व अनुक्रमांक 02 व 03 डॉ. शोभा तोष्णीवाल व डॉ. अशोक धबाले यांनी प्र. वैद्यकिय आरोग्य अधिकारी या पदावर काम करू शकत नाही असे लिहून दिले आहे त्यामुळे सेवा जेष्ठतेनुसार डॉ. सुरेशसिंह बिसेन हे प्रथम क्रमांकावर येत असून त्यांनी प्र. वैद्यकिय आरोग्य अधिकारी या पदावर त्वरीत नियुक्ती देण्यास ही मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते मान्यता देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो. नियमानुसार आयुक्तांनी पुढील वैधानिक कार्यवाही करावी.

विषय -**प्रस्ताव**

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका हद्दीत राज्य शासना मार्फत सालसन 2014-15 च्या आर्थिक वर्षाचा दलीत वस्ती सुधार योजने अंतर्गत निधी प्राप्त झाली होती सदरच्या शिल्लक असलेल्या निधीतुन प्रभाग क्रं. 10 मध्ये नाल्यावर आरसीसी स्लॉब टाकणे व सि.सि. रस्ता, व फुटपाथसाठी पेव्हर बसविण्यासाठी लागणा-या खर्चास प्रशासकिय व आर्थिक मान्यता हि मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते मान्यता देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो. नियमानुसार आयुक्तांनी पुढील वैधानिक कार्यवाही करावी.

सुचक :- बापुराव गजभारे**अनुमोदक:-** कौशल्या शंकर पुरी**महापौर**

स. सदस्यांचा प्रस्ताव मंजूर करण्यात येते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो. नियमानुसार आयुक्तांनी पुढील वैधानिक कार्यवाही करावी.

ठराव क्रं. 112**ठराव**

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका हद्दीत राज्य शासना मार्फत सालसन 2014-15 च्या आर्थिक वर्षाचा दलीत वस्ती सुधार योजने अंतर्गत निधी प्राप्त झाली होती सदरच्या शिल्लक असलेल्या निधीतुन प्रभाग क्रं. 10 मध्ये नाल्यावर आरसीसी स्लॉब टाकणे व सि.सि. रस्ता, व फुटपाथसाठी पेव्हर बसविण्यासाठी लागणा-या खर्चास प्रशासकिय व आर्थिक मान्यता हि मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते मान्यता देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो. नियमानुसार आयुक्तांनी पुढील वैधानिक कार्यवाही करावी.

विषय -**प्रस्ताव**

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिकेच्या व्यापारी संकुलातील गाळे, गाळेधारकांच्या नावे करण्यासाठी अभय योजना ही तीन महिन्याकरिता करण्यात यावी सदरच्या अभय योजनेत रेडीरेकनरच्या 25% विनापरतावा दर आकारून भागीदाराचे नावे गाळा / जागा नांव परिवर्तण करण्यास मनपा सर्वसाधारण सभेने ठराव क्रं. 27 दिनांक 10.04.2018 व्दारे मान्यता प्रदान करण्यात आली होती त्यानुसार गाळे धारकांची उत्सुक्ता वाढली होती.

तथापि महानगरपालिकेच्या उत्पन्नात वाढ होण्याच्या दृष्टीकोणातून तसेच मनपा संकुलांच्या गाळे धारकांची नांव परिवर्तण करण्यास मुदतवाढ करण्याची तोंडी मागणी केल्यानुसार सदरच्या गाळधारकांच्या नांव परिवर्तण करण्यासाठी सदरची अभ्य योजना हि रेडीरेकनरच्या 25% विनापरतावा दर आकारून भागीदाराचे नांवे गाळा डिसेंबर-2018 अखेर पर्यंत मुदतवाढ करण्यास हि मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते मान्यता देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो. नियमानुसार आयुक्तांनी पुढील वैधानिक कार्यवाही करावी.

सुचक :- स्वामी किशोर

अनुमोदक:- म. मसुद अहेमद खान

महापौर

स. सदस्यांचा प्रस्ताव मंजूर करण्यात येते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो नियमानुसार आयुक्तांनी पुढील वैधानिक कार्यवाही करावी.

ठराव क्र. 113

ठराव

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिकेच्या व्यापारी संकुलातील गाळे, गाळधारकांच्या नावे करण्यासाठी अभ्य योजना ही तीन महिन्याकरिता करण्यात यावी सदरच्या अभ्य योजनेत रेडीरेकनरच्या 25% विनापरतावा दर आकारून भागीदाराचे नांवे गाळा / जागा नांव परिवर्तण करण्यास मनपा सर्वसाधारण सभेने ठराव क्र. 27 दिनांक 10.04.2018 व्दारे मान्यता प्रदान करण्यात आली होती त्यानुसार गाळे धारकांची उत्सुक्ता वाढली होती.

तथापि महानगरपालिकेच्या उत्पन्नात वाढ होण्याच्या दृष्टीकोणातून तसेच मनपा संकुलांच्या गाळे धारकांची नांव परिवर्तण करण्यास मुदतवाढ करण्याची तोंडी मागणी केल्यानुसार सदरच्या गाळधारकांच्या नांव परिवर्तण करण्यासाठी सदरची अभ्य योजना हि रेडीरेकनरच्या 25% विनापरतावा दर आकारून भागीदाराचे नांवे गाळा डिसेंबर-2018 अखेर पर्यंत मुदतवाढ करण्यास हि मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते मान्यता देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो. नियमानुसार आयुक्तांनी पुढील वैधानिक कार्यवाही करावी.

विषय-

प्रस्ताव

अरशिया कौसर खाजा फेरोज, उपशिक्षिका म्हणून भिवंडी निजामपुर महानगरपालिकेत शिक्षण आस्थापनेवर उपशिक्षक या पदावर कार्यरत आहेत संबंधीतांच्या विशेष संवर्ग भाग 1.2 शासन निर्णय नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका येथील शिक्षण आस्थापनेवर एकतर्फी आंतर जिल्हा बदलीने नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका येथील शिक्षण आस्थापनेवर एकतर्फी बदली करणे करिता ही नांदेड वाघाळा शहर मनपा नांदेड सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते मान्यता देते आणि शिक्षण आस्थापनेवर एकतर्फी आंतर जिल्हा बदलीने त्यांची सेवा वर्ग करण्यास मान्यता हि मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो. नियमानुसार आयुक्तांनी पुढील वैधानिक कार्यवाही करावी.

सुचक :- अ. शमीम अब्दुल्ला साब, चव्हाण आनंद शंकरराव

अनुमोदक :- अ. सतार अ. गफुर

महापौर

स. सदस्यांचा प्रस्ताव मंजूर करण्यात येते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो. नियमानुसार आयुक्तांनी पुढील वैधानिक कार्यवाही करावी.

ठराव क्र.114

ठराव

अरशिया कौसर खाजा फेरोज, उपशिक्षिका म्हणून भिवंडी निजामपुर महानगरपालिकेत शिक्षण आस्थापनेवर उपशिक्षक या पदावर कार्यरत आहेत संबंधीतांच्या विशेष संवर्ग भाग 1.2 शासन निर्णय नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका येथील शिक्षण आस्थापनेवर एकतर्फी आंतर जिल्हा बदलीने नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका येथील शिक्षण आस्थापनेवर एकतर्फी बदली करणे करिता ही नांदेड वाघाळा शहर मनपा नांदेड सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते मान्यता देते आणि शिक्षण आस्थापनेवर एकतर्फी आंतर जिल्हा बदलीने त्यांची सेवा वर्ग करण्यास मान्यता हि मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो. नियमानुसार आयुक्तांनी पुढील वैधानिक कार्यवाही करावी.

उमेश चव्हाण

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका सर्वसाधारण सभा दिनांक 02.07.2016 रोजी महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियमातील कलम 45 (4) मध्ये नगरपालिका सचिवांच्या नेमणुकी व्यतिरिक्त या कलमान्वये केलेली प्रत्येक नेमणुक राज्य शासनाकडून कायम करण्याच्या अधिन असेल आणि ज्या कोणत्याही अधिका-यांची नेमणुक कायम करण्याचे (राज्य) शासन नाकारील त्यास ताबडतोब पदावरून काढण्यात येईल. परंतु अशी कोणतीही नेमणुक ज्या तारखेस ती जागा रिकामी झाली असेल त्या तारखे पासून 06 महिन्याहुन अधिक मुदतीसाठी करता येणार नाही किंवा ती अशा तारखे पासून 06 महिणे झाल्या नंतर करता येणार नाही अशी तरतुद आहे. तसेच नगरविकास विभागाचे दिनांक 21 जुन 2011 च्या शासन परिपत्रकात 45(4) खाली शासन मान्यता घेणे बंधनकारक असून त्या विषयी विलंबाने शासनाकडे प्रस्ताव सादर केल्यास त्यासाठी संबंधीत महापालिका आयुक्तास व्यक्तीशः जबाबदार धरण्यात येईल अशी तरतुद असल्यामुळे महानगरपालिकेतील श्री संजय जाधव, श्री अविनाश अटकोरे, श्री प्रकाश येवले हे शासनाने सहाय्यक आयुक्त पदासाठी निर्धारित केलेली शैक्षणिक अर्हता धारण करीत नसल्यामुळे व सदरची अर्हता शिथिल करण्यासाठी निवड समिती अथवा महासभा/स्थायी समितीने मान्यता दिलेली नसल्यामुळे

व त्यांच्या पदोन्नतीस शासनाने मान्यता दिली नसल्यामुळे त्यांना पदावन्नत करण्या बाबत निर्देश देण्यात आले होते. तसेच या प्रकरणी दिनांक 14.10.2016 रोजी ठराव क्रं. 106 व्दारे पदावन्नत करण्याची मान्यता देवुन केलेल्या कार्यवाहीचा अहवाल महासभेसमोर व मा. प्रधानसचिव नगरविकास विभाग यांच्याकडे सादर करण्या बाबत मान्यता देण्यात आली होती.

तथापि सदर ठराव पारीत होवुन जवळपास 02 वर्षांचा कालावधी होवुन अद्याप पावेतो या प्रकरणी प्रशासनाने काय कार्यवाही केली याची कोणतीही माहिती महासभेसमोर सादर झालेल्या नसल्यामुळे तसेच सदर प्रकरणी महालेखाकार कार्यालय नागपूर यांनी सालसन 2012 ते 2016 या वर्षांच्या लेखा परिक्षाअहवालात परिच्छेद क्रं. 78 व्दारे या अनियमित पदोन्नती बाबत आक्षेप घेवुन तात्काळ शासन मान्यता घ्यावी अशा लेखी सुचना दिला असल्यामुळे या ठरावाव्दारे उक्त अधिका-यांस महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियमातील तरतुदीनुसार पदोन्नतीस शासन मान्यता येई पर्यंत त्यांना सहाय्यक आयुक्त पदावर पदोन्नती देण्यापुर्वी ते पुर्वीचे जे पद धारण करीत होते त्या पदास मान्य असलेल्या वेतनश्रेणी मध्ये वेतन अदा करण्याची हि मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते मान्यता देण्यात यावी.

महापौर

श्री उमेश चव्हाण यांनी पुढील प्रमाणे प्रस्ताव मांडला - नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका सर्वसाधारण सभा दिनांक 02.07.2016 रोजी महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियमातील कलम 45 (4) मध्ये नगरपालिका सचिवांच्या नेमणुकी व्यतिरिक्त या कलमान्वये केलेली प्रत्येक नेमणुक राज्य शासनाकडून कायम करण्याच्या अधिन असेल आणि ज्या कोणत्याही अधिका-यांची नेमणुक कायम करण्याचे (राज्य) शासन नाकारील त्यास ताबडतोब पदावरून काढण्यात येईल. परंतु अशी कोणतीही नेमणुक ज्या तारखेस ती जागा रिकामी झाली असेल त्या तारखे पासुन 06 महिण्याहुन अधिक मुदतीसाठी करता येणार नाही किंवा ती अशा तारखे पासुन 06 महिणे झाल्या नंतर करता येणार नाही अशी तरतुद आहे. तसेच नगरविकास विभागाचे दिनांक 21 जुन 2011 च्या शासन परिपत्रकात 45(4) खाली शासन मान्यता घेणे बंधनकारक असून त्या विषयी विलंबाने शासनाकडे प्रस्ताव सादर केल्यास त्यासाठी संबंधीत महापालिका आयुक्तास व्यक्तीशः जबाबदार धरण्यात येईल अशी तरतुद असल्यामुळे महानगरपालिकेतील श्री संजय जाधव, श्री अविनाश अटकोरे, श्री प्रकाश येवले हे शासनाने सहाय्यक आयुक्त पदासाठी निर्धारित केलेली शैक्षणिक अर्हता धारण करीत नसल्यामुळे व सदरची अर्हता शिथिल करण्यासाठी निवड समिती अथवा महासभा/स्थायी समितीने मान्यता दिलेली नसल्यामुळे व त्यांच्या पदोन्नतीस शासनाने मान्यता दिली नसल्यामुळे त्यांना पदावन्नत करण्या बाबत निर्देश देण्यात आले होते. तसेच या प्रकरणी दिनांक 14.10.2016 रोजी ठराव क्रं. 106 व्दारे पदावन्नत करण्याची मान्यता देवुन केलेल्या कार्यवाहीचा अहवाल महासभेसमोर व मा. प्रधानसचिव नगरविकास विभाग यांच्याकडे सादर करण्या बाबत मान्यता देण्यात आली होती.

तथापि सदर ठराव पारीत होवुन जवळपास 02 वर्षांचा कालावधी होवुन अद्याप पावेतो या प्रकरणी प्रशासनाने काय कार्यवाही केली याची कोणतीही माहिती महासभेसमोर सादर झालेल्या नसल्यामुळे तसेच सदर प्रकरणी महालेखाकार कार्यालय नागपूर यांनी सालसन 2012 ते 2016 या वर्षांच्या लेखा परिक्षाअहवालात परिच्छेद क्रं. 78 व्दारे या अनियमित पदोन्नती बाबत आक्षेप घेवुन तात्काळ शासन मान्यता घ्यावी अशा लेखी सुचना दिला असल्यामुळे या ठरावाव्दारे उक्त अधिका-यांस महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियमातील तरतुदीनुसार पदोन्नतीस शासन मान्यता येई पर्यंत त्यांना सहाय्यक आयुक्त पदावर पदोन्नती देण्यापुर्वी ते पुर्वीचे जे पद धारण करीत होते त्या पदास मान्य असलेल्या वेतनश्रेणी मध्ये वेतन अदा करण्यात यावी म्हणुन प्रस्ताव मांडला त्यास हि मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते मान्यता देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो. नियमानुसार आयुक्तांनी पुढील वैधानिक कार्यवाही करावी.

ठराव क्रं.115

ठराव

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका सर्वसाधारण सभा दिनांक 02.07.2016 रोजी महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियमातील कलम 45 (4) मध्ये नगरपालिका सचिवांच्या नेमणुकी व्यतिरिक्त या कलमान्वये केलेली प्रत्येक नेमणुक राज्य शासनाकडून कायम करण्याच्या अधिन असेल आणि ज्या कोणत्याही अधिका-यांची नेमणुक कायम करण्याचे (राज्य) शासन नाकारील त्यास ताबडतोब पदावरून काढण्यात येईल. परंतु अशी कोणतीही नेमणुक ज्या तारखेस ती जागा रिकामी झाली असेल त्या तारखे पासुन 06 महिण्याहुन अधिक मुदतीसाठी करता येणार नाही किंवा ती अशा तारखे पासुन 06 महिणे झाल्या नंतर करता येणार नाही अशी तरतुद आहे. तसेच नगरविकास विभागाचे दिनांक 21 जुन 2011 च्या शासन परिपत्रकात 45(4) खाली शासन मान्यता घेणे बंधनकारक असून त्या विषयी विलंबाने शासनाकडे प्रस्ताव सादर केल्यास त्यासाठी संबंधीत महापालिका

आयुक्तास व्यक्तीशः जबाबदार धरण्यात येईल अशी तरतुद असल्यामुळे महानगरपालिकेतील श्री संजय जाधव, श्री अविनाश अटकोरे, श्री प्रकाश येवले हे शासनाने सहाय्यक आयुक्त पदासाठी निर्धारित केलेली शैक्षणिक अर्हता धारण करित नसल्यामुळे व सदरची अर्हता शिथिल करण्यासाठी निवड समिती अथवा महासभा/स्थायी समितीने मान्यता दिलेली नसल्यामुळे व त्यांच्या पदोन्नतीस शासनाने मान्यता दिली नसल्यामुळे त्यांना पदावन्नत करण्या बाबत निर्देश देण्यात आले होते. तसेच या प्रकरणी दिनांक 14.10.2016 रोजी ठराव क्रं. 106 व्दारे पदावन्नत करण्याची मान्यता देवुन केलेल्या कार्यवाहीचा अहवाल महासभेसमोर व मा. प्रधानसचिव नगरविकास विभाग यांच्याकडे सादर करण्या बाबत मान्यता देण्यात आली होती.

तथापि सदर ठराव पारीत होवुन जवळपास 02 वर्षांचा कालावधी होवुन अद्याप पावेतो या प्रकरणी प्रशासनाने काय कार्यवाही केली याची कोणतीही माहिती महासभेसमोर सादर झालेल्या नसल्यामुळे तसेच सदर प्रकरणी महालेखाकार कार्यालय नागपूर यांनी सालसन 2012 ते 2016 या वर्षांच्या लेखा परिक्षाअहवालात परिच्छेद क्रं. 78 व्दारे या अनियमित पदोन्नती बाबत आक्षेप घेवुन तात्काळ शासन मान्यता घ्यावी अशा लेखी सुचना दिला असल्यामुळे या ठरावव्दारे उक्त अधिका-यांस महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियमातील तरतुदीनुसार पदोन्नतीस शासन मान्यता येई पर्यंत त्यांना सहाय्यक आयुक्त पदावर पदोन्नती देण्यापुर्वी ते पुर्वीचे जे पद धारण करित होते त्या पदास मान्य असलेल्या वेतनश्रेणी मध्ये वेतन अदा करण्याची हि मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते मान्यता देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो. नियमानुसार आयुक्तांनी पुढील वैधानिक कार्यवाही करावी

विषय -

प्रस्ताव

प्रधानमंत्री आवास योजने अंतर्गत नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका हद्दीत आर्थिक दृष्ट्या दुर्बल घटकातील लाभार्थ्यांकरिता वैयक्तिक स्वरूपातील घटक क्रमांक 04 (BLC) घरकुल बांधकाम करण्यासाठी लागणारे विविध शुल्क जसे की, बांधकाम परवानगी फिस, ऑटो डीसीआर फिस, छाणनी फिस, विकास खर्च Stacking Deposit, भुखंड प्रशमित संरचना म्हणुन नियमितीकरण फिस, प्रशमन शुल्क, सुरक्षा अनामत रक्कम, पावसाळी पाण्याचे पुर्नभरण अनामत रक्कम, सुरक्षा भिंत बांधकाम रक्कम, भुखंड एकत्रीकरण / विभाजन शुल्क व मनपा स्तरावर मनपाकडून राबविण्यात येणा-या सर्व घरकुल योजनेसाठी शुल्कमध्ये EWS लाभार्थ्यांना 30 Sqm बांधकामासाठी पुर्ण सुट देण्यास हि मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते मान्यता देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो. नियमानुसार आयुक्तांनी पुढील वैधानिक कार्यवाही करावी.

सुचक:- पवळे उमेश देवराव

अनुमोदक :- आनंद चव्हाण

महापौर

स. सदस्यांचा प्रस्तावात सामाजिक अंतरात सुट देतांना आकारण्यात येणारी प्रिमीयम रक्कम चीही सुटचा समावेश करणे तसेच 30 Sqmm चा करण्यात आलेला उल्लेख वगळुन दुरुस्ती प्रस्तावासह मान्यता देण्यात येते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो. नियमानुसार आयुक्तांनी पुढील वैधानिक कार्यवाही करावी.

ठराव क्रं.116

ठराव

प्रधानमंत्री आवास योजने अंतर्गत नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका हद्दीत आर्थिक दृष्ट्या दुर्बल घटकातील लाभार्थ्यांकरिता वैयक्तिक स्वरूपातील घटक क्रमांक 04 (BLC) घरकुल बांधकाम करण्यासाठी लागणारे विविध शुल्क जसे की, बांधकाम परवानगी फिस, ऑटो डीसीआर फिस, छाणनी फिस, विकास खर्च Stacking Deposit, भुखंड प्रशमित संरचना म्हणुन नियमितीकरण फिस, प्रशमन शुल्क, सुरक्षा अनामत रक्कम, पावसाळी पाण्याचे पुर्नभरण अनामत रक्कम, सुरक्षा भिंत बांधकाम रक्कम, भुखंड एकत्रीकरण / विभाजन शुल्क, सामाजिक अंतरात सुट देतांना आकारण्यात येणारी प्रिमीयम रक्कम व मनपा स्तरावर मनपाकडून राबविण्यात येणा-या सर्व घरकुल योजनेसाठी शुल्कमध्ये EWS लाभार्थ्यांना बांधकामासाठी पुर्ण सुट देण्यास हि मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते मान्यता देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो. नियमानुसार आयुक्तांनी पुढील वैधानिक कार्यवाही करावी.

विषय -

प्रस्ताव

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका हद्दीत प्रत्येक प्रभागात स. सदस्यांच्या शिफारशीनुसार विकासाची कामे करण्यासाठी, मनपाकेत व्यवसायी परवाना शुल्काची रक्कम, मालमता करातुन मिळणा-या उत्पन्न तसेच बांधकाम परवानगीतुन मिळणा-या उत्पन्नामधुन प्रतिमहा रुपये 01.00 कोटी दरवर्षी रुपये 12.00 कोटी रक्कम **वार्ड विकास निधी या नावाने बँकेत नविन खाते उघडुन जमा करण्यास मान्यता देण्यात येते.** तसेच वार्ड विकास निधी या नावाने बँकेच्या खात्यात जमा असलेल्या रक्कमेतुन स. सदस्यांच्या शिफारशीनुसार त्यांच्या प्रभागात विकासाची कामे करण्यास हि मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते मान्यता देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

सुचक :- अ. शमीम अब्दुल्ला साब, अ. सतार अ. गफुर

अनुमोदक :- साबेर चाऊस नासेर चाऊस

महापौर

स. सदस्यांचा प्रस्ताव मंजुर करण्यात येते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

ठराव क्रं. 117

ठराव

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका हद्दीत प्रत्येक प्रभागात स. सदस्यांच्या शिफारशीनुसार विकासाची कामे करण्यासाठी, मनपाकेत व्यवसायी परवाना शुल्काची रक्कम, मालमता करातुन मिळणा-या उत्पन्न तसेच बांधकाम परवानगीतुन मिळणा-या उत्पन्नामधुन प्रतिमहा रुपये 01.00 कोटी दरवर्षी रुपये 12.00 कोटी रक्कम **वार्ड विकास निधी या नावाने बँकेत नविन खाते उघडुन जमा करण्यास मान्यता देण्यात येते.** तसेच वार्ड विकास निधी या नावाने बँकेच्या खात्यात जमा असलेल्या रक्कमेतुन स. सदस्यांच्या शिफारशीनुसार त्यांच्या प्रभागात विकासाची कामावर खर्च करण्यास हि मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते मान्यता देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

विषय -

प्रस्ताव

नावाशमनपा हद्दीत पावडेवाडी नाका परिसरातील होत असलेल्या छत्रपती राजर्षी शाहु महाराज यांच्या पुतळ्याच्या पाठी मागील प्रस्तावित असलेला नविन रस्ता व काबरानगरकडे जाणा-या मुख्यरस्ता या दोन्ही रस्त्यास जोडणा-या ठिकाणी होत असलेल्या चौकास **छत्रपती राजर्षी शाहु महाराज चौक** असे नांव देण्यास हि मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते मान्यता देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

सुचक:- चव्हाण उमेशसिंह अशोकसिंह

अनुमोदक :- ज्योती सुभाष रायबोले

महापौर

स. सदस्यांचा प्रस्ताव मंजूर करण्यात येते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो. नियमानुसार आयुक्तांनी पुढील वैधानिक कार्यवाही करावी.

ठराव क्र. 118

ठराव

नावाशमनपा हद्दीत पावडेवाडी नाका परिसरातील होत असलेल्या छत्रपती राजर्षी शाहु महाराज यांच्या पुतळ्याच्या पाठी मागील नविन रस्ता व काबरानगरकडे जाणा-या मुख्यरस्ता या दोन्ही रस्त्यास जोडणा-या ठिकाणी होत असलेल्या चौकास **छत्रपती राजर्षी शाहु महाराज चौक** असे नांव देण्यास हि मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते मान्यता देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

विषय -

प्रस्ताव

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका हद्दीत महाराष्ट्र हरित क्रांतीचे जनक कै. वसंतरावजी नाईक यांचा पुतळा बसविण्याकरिता वखार महामंडळाने 276.88 चौ. मी. जागा महानगरपालिकेस हस्तांतर करण्याची समती दर्शविली आहे. त्यानुसार सदरील जागेत **महाराष्ट्र हरित क्रांतीचे जनक कै. वसंतरावजी नाईक यांचा पुतळा** उभारण्यासाठी पुतळ्या उभारण्यासाठीची किंमत, जागेचे मुल्यांकनानुसार होणारी किंमत, सुरक्षाभित बांधणे व सुशोभिकरण करण्याच्या कामास लागणा-या खर्चास प्रशासकिय व आर्थीक मान्यता हि मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते मान्यता देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो. नियमानुसार आयुक्तांनी पुढील वैधानिक कार्यवाही करावी.

सुचक :- श्रीनिवास नारायणराव जाधव

अनुमोदक :- स. विरेंद्रसिंह गाडीवाले

महापौर

स. सदस्यांचा प्रस्ताव मंजूर करण्यात येते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो, नियमानुसार आयुक्तांनी पुढील वैधानिक कार्यवाही करावी.

ठराव क्र. 119

ठराव

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका हद्दीत महाराष्ट्र हरित क्रांतीचे जनक कै. वसंतरावजी नाईक यांचा पुतळा बसविण्याकरिता वखार महामंडळाने 276.88 चौ. मी. जागा महानगरपालिकेस हस्तांतर करण्याची समती दर्शविली आहे. त्यानुसार सदरील जागेत **महाराष्ट्र हरित क्रांतीचे जनक कै. वसंतरावजी नाईक यांचा पुतळा** उभारण्यासाठी पुतळ्या उभारण्यासाठीची किंमत, जागेचे मुल्यांकनानुसार होणारी किंमत, सुरक्षाभित बांधणे व सुशोभिकरण करण्याच्या कामास लागणा-या खर्चास प्रशासकिय व आर्थीक मान्यता हि मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते मान्यता देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो. नियमानुसार आयुक्तांनी पुढील वैधानिक कार्यवाही करावी.

विषय -

प्रस्ताव

श्री प्रमोद रामराव जाधव, न. पा. विटा ता. खानापूर जि. सांगली येथील शिक्षण आस्थापनेवर सह शिक्षीक या पदावर कार्यरत आहेत. संबंधीतांच्या व्यक्तीगत अडचणीमुळे नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका येथील शिक्षण आस्थापनेवर एकतर्फी आंतर जिल्हा बदलीने नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका येथील शिक्षण आस्थापनेवर एकतर्फी बदली करणे करिता ही सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते मान्यता देते आणि शिक्षण आस्थापनेवर एकतर्फी आंतर जिल्हा बदलीने त्यांची सेवा वर्ग करण्यास मान्यता देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येते.

सुचक :- आनंद चव्हाण

अनुमोदक :- महेश कनकदंडे

महापौर

स. सदस्यांचा प्रस्ताव मंजूर करण्यात येते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो. नियमानुसार आयुक्तांनी पुढील वैधानिक कार्यवाही करावी.

ठराव क्र. 120

ठराव

श्री प्रमोद रामराव जाधव, न. पा. विटा ता. खानापूर जि. सांगली येथील शिक्षण आस्थापनेवर सह शिक्षीक या पदावर कार्यरत आहेत. संबंधीतांच्या व्यक्तीगत अडचणीमुळे नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका येथील शिक्षण आस्थापनेवर एकतर्फी आंतर जिल्हा बदलीने नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका येथील शिक्षण आस्थापनेवर एकतर्फी बदली करणे करिता ही सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते मान्यता देते आणि शिक्षण आस्थापनेवर एकतर्फी आंतर जिल्हा बदलीने त्यांची सेवा वर्ग करण्यास मान्यता देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येते. नियमानुसार आयुक्तांनी पुढील वैधानिक कार्यवाही करावी.

महापौर

आजच्या सभेचे कामकाज संपल्यामुळे सभा संपल्याचे जाहीर करण्यात येते तसेच शेवटी राष्ट्रगित

स्वाक्षरीत/- म्हणण्यात येईल. शेवटी राष्ट्रगित म्हणण्यात आले.

स्वाक्षरीत/-

नगरसचिव

महापौर

नावाशमनपा नांदेड

नावाशमनपा नांदेड